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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την

έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη.

1.1.  Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως περι -

γράφονται  αναλυτικά παρακάτω, οι  οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή  του Έργου. Οι  τιµές  µονάδος  περιλα -

µβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την

πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη Δηµοπράτησης. 

Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις ει -

δικότητες  και  τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και  την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών

µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, µε τις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου προκύπτει το προϋπολογιζόµενο άµεσο

κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί µέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυ -

σικό αντικείµενο του Έργου. Στις τιµές µονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαµβάνονται τα κάτωθι: 

1.1.1. Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδι -

κούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µετα -

φορικών του µέσων.

1.1.2. Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προ-

σέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφο-

ρικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πλη-

ρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου. 

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεονα-

ζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λα -

µβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δη-

µοπράτησης. 

Το κόστος  υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους,  των αποβλήτων από εκσκαφές,  κατασκευές  και  κατεδαφίσεις

(ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται µε την

Εγκύκλιο αρ. πρωτ. σικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, δεν

περιλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές του τιµολογίου. 

Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριµένου χώρου από την πα-

ράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους.

1.1.3. Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλι-

στικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών,

επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενεια-

κού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που

η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως

προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών

συνεργείων, επιστηµονικού προσωπικού και των επιστατών µε εξειδικευµένο αντικείµενο, ηµεδαπού ή αλλοδα-

πού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού.

1.1.4. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προ -

βλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό ερ -

γαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 
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1.1.5. Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων στοιχείων, εφ' όσον προ-

βλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο),

σκυροδέµατος, ασφαλτοµιγµάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού. 

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, κτι -

ριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λει -

τουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των

παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των

εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές

από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρε -

σία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους. 

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις ακόλου-

θες περιπτώσεις: 

(α) Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δηµόσιο 

(β) Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρι -

νή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου. 

1.1.6. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµα-

τα έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.1.7. Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των

απαιτουµένων  προστατευτικών  µέτρων,  οι  δαπάνες  των  µέτρων  προστασίας  των  όµορων  κατασκευών  των

χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κι -

νητά ή ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δα-

πάνες των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους

(εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους. 

1.1.8. Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως "δοκιµαστικών

τµηµάτων" που προβλέπονται  στην Τ.Σ.Υ.  και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις,  εργαστηριακοί

έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.1.9. Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων

(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριµένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο

του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συ-

ναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών

και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις στον

χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν

οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυν -

σή τους από το Έργο. 

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα

για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.1.10. Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν

προσωρινών αποθέσεων και εηαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην

των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται

ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο[*]). 

Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις

προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντι -

κών όρων.

1.1.11. Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που
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οφείλονται: 

(α) σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.), 

(β) στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό

την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών), 

(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ,

Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑχ κ.λπ.), 

(δ) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων, 

(ε) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτε-

χνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτη -

σης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα

του παρόντος Τιµολογίου 

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, 

(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία

(π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έρ-

γων κλπ.).

1.1.12. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των

εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της κυκλοφορί -

ας πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές 

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων

στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων

και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατο-

δότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται ιδιαι -

τέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την

αποµάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και

την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης. 

1.1.13. Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τρι-

γωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται

για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται

για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες κα-

τασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµπο-

δίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια,

υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), 

1.1.14. Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι

δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµε-

τρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµε -

τρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.1.15. Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται

στη µελέτη. 

1.1.16. Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζονηονραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές το-

µές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω. 

1.1.17. Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και
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των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να

προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν

προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.18. Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται

κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.1.19. Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του έρ-

γου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν

προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσω-

ρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων

εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους.

1.1.20. Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρ-

σια  τα ορύγµατα ή  επηρεάζονται  τοπικά  από τις  εκτελούµενες  εργασίες,  Την  αποκλειστική  ευθύνη  για  την

πρόκληση ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των

εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.1.21. Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους

βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βα -

ρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερηυστριοφόρων µηχανη-

µάτων κ.λπ.) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυου-

σών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου.

1.1.22. Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις εργοτα -

ξιακές οδούς που προκύπτουν από τη µεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή

διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από

ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες

εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (κατα-

βολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή

επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών, σύ -

µφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.23. Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωµάτων για την εφαρµογή ασφαλτικών επι -

στρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισµα, καθαρισµός, δηµιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισµα), καθώς

και οι δαπάνες µεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσµα των παραπάνω εργα -

σιών.

1.1.24. Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., µε

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται  ιδιαίτερη πληρωµή

προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.25. Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο

χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ικριωµάτων κ.λπ.

1.1.26. Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την Πολεοδοµία

και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµο-

πράτησης. 

1.1.27. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων

στην  περιοχή  του  Έργου  δικτύων  (δίκτυα  ύδρευσης,  άρδευσης,  αποχέτευσης  και  αποστράγγισης,  τάφροι,

διώρυγες, υδατορέµατα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση, 
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(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να αποτρέψει

την είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 

Οι  τιµές  µονάδας  του  παρόντος  Τιµολογίου  προσαυξάνονται  κατά  το  ποσοστό  Γενικών  Εξόδων  (Γ.Ε.)  και

Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν µπορούν

να κατανεµηθούν σε συγκεκριµένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή

υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί,

ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα

επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισµού των εργασιών,

όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες δια-

τάξεις, και διακρίνεται σε: 

(α) Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαµβανόµενα κατά τη διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν τις δα-

πάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθµισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών

εγκαταστάσεων π.χ. γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προ-

βλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπε-

ται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(3)  Περίφραξης  ή/και  διατάξεων  επιτήρησης  εργοταξιακών  εγκαταστάσεων  και  χώρων  εκτέλεσης  εργασιών

εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(4) Εξοπλισµού κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση λειτουργικής ετοιµότη -

τας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών

απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

(5) Αποµάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων µετά την περαίωση του έργου, καθώς

και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περι -

βαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόµισης στο εργοτάξιο) του απαιτούµενου εξοπλισµού γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχή -

µατα µεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραµµα του έργου και αποκινητοποίησης µε

το πέρας του προβλεπόµενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των µελετών του έργου και τυχόν συµπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν περι -

λαµβάνονται στο άµεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συµπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύ-

µφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 

(10) Για εγγυητικές. 

(11) Ασφάλισης του έργου. (12) Προσυµβατικού σταδίου. 

(13) Διάθεσης µέσων ατοµικής προστασίας. 

(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, χρηµατο-

οικονοµικών εξόδων, απαιτήσεως για µελέτες που µπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, εκτε -

ταµένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νοµικής υποστήριξης, απαιτήσεις για µέτρα προστασίας από µη λη -

φθείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές µη καλυπτόµενες από ασφάλιση). 
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(β) Χρονικώς συνnρτηµένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώµενα από τη χρονική διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν

τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαµβάνει τη χρήση των εγκατα-

στάσεων και χώρων καθαρών σύµφωνα µε τις προβλέψεις των εγκεκριµένων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση µόνιµης και αποκλει-

στικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση µη µόνιµης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαµβάνεται

υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιµότητα στο έργο). Ανηγµένες περιλαµβάνονται και οι δαπάνες

για προβλεπόµενες νόµιµες αποζηµιώσεις. Το επιστηµονικό προσωπικό και οι επιστάτες, µε εξειδικευµένο

αντικείµενο (π.χ. χωµατουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαµβάνονται. 

(3) Νοµικής υποστήριξης 

(4) Εξωτερικών τεχνικών συµβούλων µε ad hoc µετάκληση 

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων 

(6) Λειτουργίας µηχανηµάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήµατα µεταφοράς προσωπικού 

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραµέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους

και λήψη µέτρων για συµµόρφωση προς αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόµενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηµατοοικονοµικό κόστος 

(10) Το αναλογούν, σε σχέση µε τη συµµετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος έδρας επιχείρη -

σης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 

Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών προς 

αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά όµως σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης, ή 

εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιµολογί-

ου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κλπ

Για ονοµαστική διάµετρο ΟΝ χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα των αντι-

στοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο προστα-

σίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σωλήνα σε µήκος σωλήνα της αµέσως µικρότερης στο πα-

ρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο:

DN / DM 

όπου DN: Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα

DM: Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν Τιμολόγιο.

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος.

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου

Για πάχος ΟΝ χρησιµοποιούµενης πλάκας µεγαλύτερο από το πάχος της συµβατικής πλάκας του παρόντος τιµολογίου 

(12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε επιφάνεια συµβατικής πλάκας πάχους 

12 mm, µε βάση το λόγο: 

DN / 12

όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm.
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(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC

Για πλάτος ΒΝ χρησιµοποιούµενης ταινίας µεγαλύτερο από το πλάτος της συµβατικής ταινίας του παρόντος Τιµολογίου 

(240 mm), θα γίνεται αναγωγή του µήκους της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε µήκος συµβατική ταινίας πλάτους 240 mm, 

µε βάση το λόγο: 

ΒN / 240

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιμολογίου.

Όπου στα επιµέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί µε απόφαση η υποχρεωτική εφαρµογή, η 

σχετική αναφορά µπορεί να αντιστοιχίζεται µε αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαµβάνεται σε σχετικό 

πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος.

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ

2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.1.1. Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει µετρήσεων και

των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων

εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών.

2.1.2. Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου να επιβε -

βαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε

δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας

στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου.

2.1.3. Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιµετρούµενης ως ανω -

τέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Πε -

ριγραφικό Τιµολόγιο.

2.1.4. Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωµής καθορίζονται

στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τι -

µολογίου

2.1.5. Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορί -

ζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρ-

θρου, τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου

που περιλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

2.1.6. Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος.

2.2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.2.1. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα

 Ως "χαλαρά εδάφη" χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει από επιχω-

ματώσεις με ανομοιογενή υλικά. 

 Ως "γαίες και ημίβραχος" χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και μίγματα

αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή αποσαθρω-

μένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήμα-

τα (εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισμού.
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 Ως "βράχος" χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγου-

μένως με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην

κατηγορία του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m³.

 Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί από πυ -

ριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύτερης των 150

MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλέυονται με το ripper των προωθητών ισχύος

300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη)

2.2.2. ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ 

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και

να τα παραδώσει τοποθετημένα και έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα:

Χειρολαβές

 Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης

(μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτεί -

ται.

 Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης

(μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας.

 Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθμισης

χειρολαβής και αντίκρισμα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο).

 Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές με κλειδαριά

ασφαλείας.

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης

 Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας

 Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος 

 Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας

 Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου

 Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα (ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω

μέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο).

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών

 Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρα -

σφάλειας, στο άνω μέρος της θύρας.

 Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις πυρασφάλειας.

 Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση

 Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ.

 Αναστολείς (stoppers)

 Αναστολείς θύρας - δαπέδου

 Αναστολείς θύρας - τοίχου

 Αναστολείς φύλλων ερμαρίου

 Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων

 Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ
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 Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας

 Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα)

 Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ

 Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών ασφαλείας, με Master Key

 Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου

 Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με ηλεκτρονική μονάδα ελέγχού, με συσκευή μικρο-

κυμάτων

Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με τις διαδικασίες πού

προβλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Εργων" διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία

άρθρα του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους κουφώματος.

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμι-

κών στοιχείων συγκεκριμένων διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις επιμετρού-

μενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν

χρωματίζεται ή χρωματίζεται με άλλο είδος χρωματισμού. 

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών

επιφανειών επιμετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανω-

τέρω και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα

διάφορα είδη χρωματισμών. 

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί

όροι" του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα

στο άρθρο "Γενικοί Όροι".

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος τιμολογίου αναφέρονται σε πραγματική

χρωματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που

εκτελούνται σε ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιμολογίου, τα οποία έχουν

εφαρμογή όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωμάτων. 

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές

για έγκριση των χρωμάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με

τα καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου στις οικοδομικές εργασίες εργα-

τοτεχνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφω-

μάτων κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται.

Όταν πρόκειται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επι -

φάνεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως το γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου

κουφώματος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της καταλαμβανόμενης από με -

ταλλική θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω:

α/α Είδος Συντελεστής

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με υαλοπίνακες

οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του ύψους κάσσας θύ-

ρας

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 2,30
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β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,70

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 3,00

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές

με  υαλοπίνακες  που  καλύπτουν  περισσότερο  από  το  50%  του

ύψους κάσσας θύρας

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,90

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,30

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 2,60

3. Υαλοστάσια

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,00

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 1,40

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 1,80

δ) παραθύρων ρολλών 1,60

ε) σιδερένια 1,00

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, γαλλικού, 

γερμανικού) πλην ρολλών

3,70

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών διαστάσε-

ων σιδηρού πλαισίου

2,60

6. Σιδερένιες θύρες:

α) με μιαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 2,80

β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 2,00

γ) χωρίς επένδυση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 1,00

δ) με κινητά υαλοστάσια κατά τα λοιπά ως γ 1,60

7. Προπετάσματα σιδηρά:

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 2,50

β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 1,00

γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 1,60

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά:

α) απλού ή σύνθετου σχεδίου 1,00

β) πολυσύνθετου σχεδίου 1,50

9. Θερμαντικά σώματα: 

Πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια βάσει των πινάκων συντελε-

στών των εργοστασίων κατασκευής των θερμαντικών σωμάτων

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ 

1. Τα αναφερόμενα στην συνέχεια  στοιχεία  προελεύσεως,  σκληρότητας  και  χρώματος  μαρμάρων είναι  ενδεικτικά

κάποιων από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα κοι -

τάσματα μαρμάρου των διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την σκληρότητα και τις λοιπές

ιδιότητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα σημαντικά,

ανάλογα με τα χαρακτηριστικά τους.

Για το λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαι -

τέρως τιμή “φατούρας” που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο.
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2. Οι  τιμές  για  την  πλήρη  εργασία  αναφέρονται  σε  μάρμαρο  προέλευσης  Βέροιας,  λευκο,  εξαιρετικής  ποιότητας

(extra), σκληρό ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρμα-

ρο μέσων ποιοτικών χαρακτηριστικών.

3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή,

σκληρότητα, διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή

διάθεσης του συγκεκριμένου τύπου μαρμάρου και σ’ αυτήν να προσθέσει την τιμή “φατούρας” που προβλέπεται

στο ΝΕΤ ΟΙΚ. Παράλληλα θα πρέπει να επέμβει στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυμητά χα -

ρακτηριστικά του μαρμάρου.

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι σκόπιμο η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση

με την Δ/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία.

4. Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 12058 :

Natural stone flooring and stair – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για δάπεδα και σκάλες – Απαιτήσεις και

ΕΛΟΤ ΕΝ 1469 : Natural stone cladding – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για επενδύσεις – Απαιτήσεις

και να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 10976/244, ΦΕΚ 973Β/18-07-2007.

ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας

1 Πεντέλης Λευκό

2 Κοκκιναρά Τεφρόν

3 Κοζάνης Λευκό

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό

6 Μαραθώνα Γκρί

7 Νάξου Λευκό

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό

10 Βέροιας Λευκό

11 Θάσου Λευκό

12 Πηλίου Λευκό

ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό

6 Στύρων Πράσινο

7 Λάρισας Πράσινο

8 Ιωαννίνων Μπεζ

9 Φαρσάλων Γκρι

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο

11 Διονύσου Χιονόλευκο
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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν

2 Χίου Τεφρό

3 Χίου Κίτρινο

4 Τήνου Πράσινο

5 Ρόδου Μπεζ

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο

7 Βυτίνας Μαύρο

8 Μάνης Ερυθρό

9 Ναυπλίου Ερυθρό

10 Ναυπλίου Κίτρινο

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο

14 Αράχωβας καφέ

5. Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η στίλβωση αυτών (νερόλουστρο)

6. Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται με λευκό τσιμέντο.

2.2.5. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ.

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα

άρθρα 61.30 και 61.31. 

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με

το άρθρο 78.05.

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του

άρθρου 78.12.

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις

εργασίες αλουμινίου, με το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση

χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τι -

μές προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30.

Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του τιμολογείται με το άρθρο 79.55.

2.2.6. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις

(ΑΕΚΚ) όπως αυτό καθορίζεται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε 103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται με την

Εγκύκλιο αρ. Πρωτ. ΟΙΚ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενεργειας και Κλιματικής Αλλαγής,

θα γίνει απολογιστικά και σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από τις κείμενες ‘’Περί Δημοσίων

Έργων ‘’ διατάξεις.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ
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Α. Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλέυρως της αναγραφόμενης τι -

μής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή

προϊόντων.

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία

της μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου.

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m³.km

Σε αστικές περιοχές

 - απόσταση < 5 km 0.28

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21

Εκτός πόλεως

 · οδοί καλής βατότητας

 - απόσταση < 5 km 0,20

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19

 · οδοί κακής βατότητας

 - απόσταση < 5 km 0,25

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21

 · εργοταξιακές οδοί

 - απόσταση < 3 km 0,22

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20

Πρόσθετη  τιμή  για  παρατεταμένη  αναμονή  φορτοεκφόρτωσης

(ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκα-

φές)

0,03

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογί-

ου των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m³), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο. 

Σε καμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογι -

σμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m³ κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο.

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται  στο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή

βάσεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθε-

ώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου).

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην

καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των κυ-

ρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή

θα προσαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, κεραμικών πλακιδίων και μαρμάρων δια-

φόρων κατηγοριών και ποιοτήτων).

Γ. Επισημαίνεται ότι, όπου στο παρόν τιμολόγιο αναφέρεται ο όρος ενδεικτικός τύπος, δεν αποτελεί δέσμευση συγκε-

κριμένου εταιρικού τύπου εξοπλισμού, αλλά αποσκοπεί στη δέσμευση του Αναδόχου ως προς τα τεχνικά χαρα-

κτηριστικά (ποιότητα κατασκευής, προδιαγραφές κλπ)  του προτεινόμενου εξοπλισμού.  Ο εξοπλισμός και τα

εξαρτήματα, που θα προταθούν, θα πρέπει να είναι κατ'ελάχιστον ισοδύναμα του ενδεικτικού τύπου. 
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ΟΜΑΔΑ Α: ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ  

Α.Τ.: Α.01

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.04.01 Eκσκαφή  θεμελίων  και  τάφρων  χωρίς  τη  χρήση  μηχανικών  μέσων  σε εδάφη

γαιώδη-ημιβραχώδη

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122 100%

Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων και εκρηκτικών, εκτός από αερόσφυρες, πλάτους βάσεως

έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο

χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζε-

ται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των πα -

ρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία

σποραδική αντιστήριξη των παρειών,σύφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων"

Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επι-

μέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,77

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.02

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.05.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη γαιώδη-ημι-

βραχώδη

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 100%

Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά

επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός

ύδατος βάθους έως 0,30m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πλη -

ρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία

σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τε -

χνικών έργων".

Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών  σε οποιαδήποτε απόσταση. Επι -

μέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,02

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.03

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.10 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 100%

Επίχωση  με  προϊόντα  εκσκαφών,  εκβραχισμών  ή  κατεδαφίσεων  διαμορφωμένων  χώρων  ή  τμημάτων  αυτών,  σε  μέση

απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm,
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διαβροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνι -

κών έργων".

Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο αστερίσκος, ο οποίος σε αντίθετη πε-

ρίπτωση μηδενίζεται.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,50

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.04

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.20 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 100%

Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελεύσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). Πε-

ριλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά των υλικών επί τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτι -

ρίου με ή χωρίς μηχανικά μέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση με οδοστρωτήρες καταλλή -

λων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου, με την μεταφορά του θραυστού υλικού από οποιαδήποτε απόσταση.

Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την επίχωση.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 17,98

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.05

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.30 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171 100%

Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και

κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,90

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.06

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.31.02 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών χωρίς χρήση μηχανικών μέσων,  χωρίς

την διάστρωση των προϊόντων μετά την εκφόρτωση

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2173 100%

Φορτοεκφόρτωση χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων

επί παντός τύπου μεταφορικού μέσου. 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη αναμονής του μεταφορικού μέσου κατά την φόρτωση.

Χωρίς την διάστρωση των προϊόντων μετά την εκφόρτωση.
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Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή,

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Α.07

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\20.40 Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2177 100%

Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων με ζεμπίλι, τζιβιέρα, μονότροχο και λοιπά

παρεμφερή μέσα, ανά δεκάμετρο μέσης οριζόντιας απόστασης. Η απόσταση της καθ' ύψος μεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια

με συντελεστή προσαύξησης 2,0.

Tιμή ανά τόνο και δεκάμετρο (ton x 10 m).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.08

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.01 Καθαίρεση θεμελίων από αργολιθοδομή ή λιθοδομή

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2202 100%

Καθαίρεση θεμελίων από αργολιθοδομή ή λιθοδομή, σε οποιοδήποτε βάθος από την χαμηλότερη στάθμη προσπελάσεως

τροχοφόρων. Συμπεριλαμβάνεται η αναπέταση των προϊόντων, τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι προσωρινές

αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01

"Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργαλεία χειρός".

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 18,42

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.09

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.02 Καθαίρεση ανωδομών από αργολιθοδομή ή λιθοδομή

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2204 100%

Καθαίρεση ανωδομών αργολιθοδομής ή πλήρους λιθοδομής πάσης φύσεως σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασί-

ας. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των

προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργα-

λεία χειρός".

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 24,02

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Α.10

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.04 Καθαιρέσεις πλινθοδομών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2222 100%

Καθαίρεση πλινθοδομών κάθε είδους. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, οι προσωρινές αντι -

στηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Το -

πική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργαλεία χειρός".

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.11

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.10.02 Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα, με χρήση κρουστικού

εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226 100%

Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα όλων των κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθμη

από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του υπολοίπου δομήματος άθικτου.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρι -

νών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμαχισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά

τους στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυρο -

δέματος με μηχανικά μέσα".

Καθαιρέσεις στοιχείων στα οποία δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί βαρύς εξοπλισμός, ή όταν απαιτείται γεωμετρική ακρίβεια

των παρειών του παραμένοντος τμήματος του δομήματος. Εκτέλεση των εργασιών χωρίς χρήση υδραυλικής σφύρας, αλλά

μόνον με χρήση αεροσφυρών διαφόρων τύπων (βαρέων εώς ελαφρών).

Το παρόν άρθρο εφαρμόζεται μόνον όταν τα χαρακτηριστικά προς καθαίρεση στοιχείου καθιστούν ανέφικτη την εφαρμογή

του άρθρου 22.10.01, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό τεκμηριώνεται στην Μελέτη του Έργου.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) καθαιρούμενου όγκου σκυροδέματος

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 114,02

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.12

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.15.01 Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με εφαρμογή συνή-

θων μεθόδων καθαίρεσης

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226 100%

Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθ -

μη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του υπολοίπου δομήματος άθικτου.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των μέσων κοπής του οπλι-

σμού (με τα σχετικά αναλώσιμα), των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμα-

χισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης,, σύμφωνα με την μελέτη και την

ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα".
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Εφαρμογή συνήθων τεχνικών καθαίρεσης με χρήση υδραυλικής σφύρας σε συνδυασμό ή μη με πιστολέτα πεπιεσμένου

αέρα και συναφή εξοπλισμό.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 57,52

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.13

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.15.03 Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με εφαρμογή τεχνι-

κών αδιατάρακτης κοπής

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226 100%

Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθ -

μη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του υπολοίπου δομήματος άθικτου.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των μέσων κοπής του οπλι-

σμού (με τα σχετικά αναλώσιμα), των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεμα-

χισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης,, σύμφωνα με την μελέτη και την

ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα".

Καθαιρέσεις στοιχείων δομημάτων από οπλισμένο σκυρόδεμα με υψηλές απαιτήσεις ακριβείας, ελαχιστοποίηση της όχλη -

σης (λ.χ. εκτέλεση εργασιών σε κτίρια εν λειτουργία) και αποφυγή ζημιών σε παρακείμενες ευπαθείς εγκαταστάσεις ή κατα -

σκευές, με χρήση συστημάτων συρματοκοπής, δισκοκοπής, αδαμαντοκοπής, υδροκοπής κλπ συναφών τεχνολογιών.

Το παρόν άρθρο εφαρμόζεται μόνον όταν τα χαρακτηριστικά προς καθαίρεση στοιχείου και οι επιτόπιες συνθήκες καθιστούν

ανέφικτη την εφαρμογή του άρθρου 22.15.02, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό τεκμηριώνεται στην Μελέτη του Έργου.

Τιμή ανά μέτρο μήκους(m) και ανά εκατoστό (cm) βάθους κοπής

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 17,02

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.14

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.22.01 Καθαίρεση επικεραμώσεων χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακε-

ραίων κεράμων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2241 100%

Καθαίρεση επικεραμώσεως με κεραμίδια οποιουδήποτε τύπου, με ή χωρίς κονίαμα, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος.

Συμπεριλαμβάνεται ο καταβιβασμός και η διαλογή των υλικών και η συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση.

Χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων κεράμων

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,70

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.15
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Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.23 Καθαίρεση επιχρισμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2252 100%

Καθαίρεση επιχρισμάτων (ασβεστοκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντοκονιαμάτων, μαρμαροκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντομαρμα-

ροκονιαμάτων, τσιμεντοκονιαμάτων και θηραϊκοκονιαμάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος

εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των αρμών και η συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος

αχρήστων 0,03 m3/m2), σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισμάτων τοιχοποιίας".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.16

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.35 Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2267 100%

Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή πάχους έως 0,65 m, με ή χωρίς επίχρίσμα, επιφανείας 0,05 - 0,10 m2, με οποιοδήποτε

μέσο. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, η εργασία μόρφωσης των παρειών και η συσσώρευ-

ση των προϊόντων αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως.

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.17

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.36.01 Διαμόρφωση ανοιγμάτων σε λιθοδομές, για οπές επιφανείας 0,51 m2 έως 1,00 m2

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2268Α 100%

Καθαίρεση λιθοδομής πάχους έως 0,65 m, με ή χωρίς επίχρισμα, για την διαμόρφωση ανοίγματος θυρών, παραθύρων κλπ,

σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου.

Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία μόρφωσης των των

παραστάδων (λαμπάδων) του ανοίγματος και η συσσώρευση των προϊόντων αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως.

Για οπές επιφανείας 0,51 m2 έως 1,00 m2

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 45,00

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Α.18

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.37.01 Διάνοιξη αυλακιού σε λιθοδομή ή άοπλο σκυρόδεμα, για πλάτος αυλακιού έως

0,10 m

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2269Α 100%
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Διάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,10 m σε λιθοδομή ή άοπλο σκυρόδεμα, με ή χωρίς επίχρισμα, σε οποιοδήποτε ύψος και

θέση του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα, η εργασία μόρφωσης των παρειών και η

συσσώρευση των προϊόντων αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως.

Για πλάτος αυλακιού έως 0,10 m

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.19

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100%

Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαμβάνεται η αφαίρεση των φύλλων και πρεβαζιών, η απελευ-

θέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά στηρίγματα (τζινέτια) με προσοχή για την επαναχρησιμοποίησή του,

και η μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματος τετραξύλου ή πλαισίου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.20

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.50 Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100%

Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων μετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή σκελετού τεγίδων (διαδοκίδων),  σε

οποιαδήποτε θέση, με προσοχή για την επαναχρησιμοποίηση των υλικών, με την μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.21

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.51 Καθαίρεση φέροντος οργανισμού ξύλινης στέγης

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5276 100%

Καθαίρεση φέροντος οργανισμού ξύλινης στέγης (σανίδες, τεγίδες, επιτεγίδες, ζευκτά κάθε τύπου), σε οποιοδήποτε ύψος και

μεταφορά του υλικού πρός φόρτωση ή αποθήκευση.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 56,00

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ
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Α.Τ.: Α.22

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.65.02 Αποξήλωση κιγκλιδωμάτων για μεταλλικά κιγκλιδώματα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100%

Αποξήλωση κιγκλιδωμάτων, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, με την συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρ-

τωση και την ταξινόμηση και αποθήκευση των χρήσιμων υλικών.

Για μεταλλικά κιγκλιδώματα.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει ζυγολογίου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,35

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.23

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\22.72 Αποξήλωση ξυλίνoυ φέροντος οργανισμού πατωμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100%

Αποξήλωση ξυλίνου φέροντος οργανισμού πατωμάτων και λοιπών οριζόντιων επιφανειών, μετά των ενδιάμεσων ξύλινων με-

λών κάθε τύπου, σε οποιαδήποτε θέση, με προσοχή, για την επαναχρησιμοποίηση των υλικών, με την μεταφορά στις θέσεις

φόρτωσης ή αποθήκευσης εντός του εργοταξίου.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) αποξηλωνόμενης κατασκευής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 45,00

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Α.24

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\23.03 Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2303 100%

Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά συμβατικού τύπου, με δάπεδο εργασίας από μαδέρια, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ

01-03-00-00 "Ικριώματα".

Στην τιμή μονάδας συμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικών πλαισίων και στηριγμάτων, η μεταφορά των πάσης φύσε -

ως υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης των ικριωμάτων και η φθορά της ξυ -

λείας και των μεταλλικών μερών.

Τα ικριώματα θα είναι επαρκώς στερεωμένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα παρουσιάζουν κινητότητα και μεγάλα βέλη

κάμψεως και θα φέρουν κιγκλιδώματα ασφαλείας και κλίμακες ανόδου.

Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή μόνον στις περιπτώσεις που προβλέπεται από την μελέτη του έργου η κατασκευή ιδιαιτέρων

ικριωμάτων (πέραν αυτών που θεωρούνται ανοιγμένα στις επί μέρους τιμές μονάδος των εργασιών) ή κατόπιν ειδικής εγκρί -

σεως της Υπηρεσίας.

Ως επιφάνεια προς επιμέτρηση λαμβάνεται η επιφάνεια του κτιρίου επί της οποίας εκτελούνται οι εργασίες, προσαυξανόμενη

κατά τις παράπλευρες προεξοχές του ικριώματος, εφ' όσον έχουν βάθος μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται ενδε -

χόμενες κoρωνίδες, κορνίζες κλπ.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60
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(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.25

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α20.22.81.03 Επικάλυψη στοιχείων της κατασκευής με βότσαλα θαλάσσης ή ποταμού ή χαλικία

λατομείου διαστ 1,6 - 3,2 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 100%

Επικάλυψη στοιχείων της κατασκευής με βότσαλα θαλάσσης ή ποταμού ή χαλικία λατομείου διαστ 1,6 - 3,2 cm . Τα βότσαλα

διαστάσεων 1,6 - 3,2 cm τοποθετούνται χύδην και σε πάχος που προβλέπει η μελέτη. Η τιμή περιλαμβάνει προμήθεια και με -

ταφορά του υλικού, φορτοεκφορτώσεις, καθυστερήσεις αυτοκινήτου, μεταφορά και διάστρωση στις θέσεις που προβλέπει η

μελέτη σε οποιοδήποτε ύψος από την επιφάνεια του εδάφους. Επιμέτρηση τοποθετημένου υλικού.

(1m3)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 30,00

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ

Α.Τ.: Α.26

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α20.42.81.01 Καθαρή μεταφορά προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων με αυτοκίνητο

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2180 100%

Mεταφορά με αυτοκίνητο ενός κυβικού μετρου πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων, πέραν

του ορίου που καθορίζεται εκάστοτε από την Υπηρεσία ή προβλέπεται από την μελέτη, χωρίς την φορτοεκφόρτωση και την

διάστρωση στον χώρο απόθεσης, ανά χιλιόμετρο διαδρομής εμφόρτου αυτοκινήτου σε οποιαδήποτε οδό.

Τιμή ανά κυβοχιλιόμετρο (m3.km) σε όγκο ορύγματος.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,19

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.27

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α22.46.83.01 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων, με προσοχή για τη λήψη δειγμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100%

Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων, με προσοχή για τη λήψη δειγμάτων,(χαρακτηριστικά κυμάτια των τα -

μπλάδων και των αρμοκαλύπτρων) που θα χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή των νέων κουφωμάτων. Στην τιμή συμπερι -

λαμβάνεται η προσωρινή αποθήκευση των δειγμάτων εντός του χώρου του εργοταξίου σε μέρος που θα υποδειχθεί από την

επίβλεψη καθώς και η φόρτωση και μεταφορά των άχρηστων υλικών σε μέρος επιτρεπόμενο από την Αστυνομία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματος τετραξύλου ή πλαισίου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,16

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Α.28

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α22.65.83.01 Αποξήλωση,  καθαρισμό,  συντήρηση  και  επανατοποθέτηση  σιδηρών κιγκλιδω-

μάτων, σιδεριών ασφαλείας προστασίας παραθύρων, φεγγιτών,  απλού σχεδίου,

συμπεριλαμβανομένου και του χρωματρισμού.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401 100%

Αποξήλωση, καθαρισμό, συντήρηση και επανατοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωμάτων, σιδεριών ασφαλείας προστασίας πα-

ραθύρων, φεγγιτών, απλού σχεδίου, εξ ευθυγράμμων ράβδων συνήθων συμπαγών διατομών μορφοχάλυβα για κλίμακες,

φεγγίτες, παράθυρα πλήρως τοποθετημένα, με τον χρωματισμό με μίνιο δύο χέρια διαφορετικού χρώματος και δύο χέρια

ελαιοχρώματος.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,56

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Α.29

Άρθρο: ΝΑΟΔΟ Α\Β04.1 Επιχώματα (από κοκκώδη υλικά) κάτω από τα πεζοδρόμια

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3121Β 100%

Kατασκευή επιχώματος από διαβαθμισμένο θραυστό υλικό λατομείου στις θέσεις διαμόρφωσης πεζοδρομίων, μεταξύ της

επιφάνειας της "στρώσης έδρασης οδοστρώματος" και της στάθμης έδρασης των τσιμεντοπλακών ή άλλης τελικής στρώσης

πεζοδρομίων, με βαθμό συμπύκνωσης τουλάχιστον 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροπο -

ποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).

Εκτέλεση των εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-07-01-00 "Κατασκευή επιχωμάτων".

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται:

  η προμήθεια του θραυστού υλικού λατομείου και του νερού διαβροχής, και η μεταφορά τους επί τόπου του

έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

  η σταλία των μεταφορικών μέσων,

  η διάστρωση, μόρφωση, διαβροχή και συμπύκνωση του θραυστού υλικού με μηχανικό εξοπλισμό καταλ-

λήλων διαστάσεων, κατά στρώσεις πάχους έως 30 cm, στον ως άνω βαθμό συμπύκνωσης

Η επιμέτρηση γίνεται επί συμπυκνωμένου όγκου έτοιμης κατασκευής με λήψη αρχικών και τελικών διατομών.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,98

 (Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ+
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ΟΜΑΔΑ Β: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ-ΧΑΛΙΚΟΔΕΜΑΤΑ-ΓΑΡΠΙΛΟΔΕΜΑΤΑ-ΛΙΘΟΔΕΜΑΤΑ-  
ΚΟΝΙΟΔΕΜΑΤΑ

Α.Τ.: Β.01

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\31.02.02 Γαρμπιλοδέματα των 250 kg τσιμέντου ανά m3

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3208 100%

Γαρμπιλόδεμα με λιθοσύντριμμα (γαρμπίλι) διαστάσεων 0, 4 έως 1 cm, παντός είδους τμημάτων έργου, σε στρώσεις μέσου

πάχους άνω των 4 και μέχρι 7 cm, σε οποιοδήποτε ύψος ή βάθος από την επιφάνεια του εδάφους, σύμφωνα με την μελέτη

και την ΕΤΕΠ 01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος".

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάμιξη (χειρονακτικά ή με αναμικτήρα σκυροδέματος),

η διάστρωση στις προβλεπόμενες από την μελέτη θέσεις, η συμπύκνωση και η διαμόρφωση της άνω στάθμης.

Για γαρμπιλόδεμα των 250 kg τσιμέντου ανά m3.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 78,00

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Β.02

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\32.01.06 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση  σκυροδέματος με

χρήση  αντλίας  ή  πυργογερανού  για  κατασκευές  από σκυρόδεμα  κατηγορίας

C25/30

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215 100%

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυρ-

γογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δα -

πάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",

 01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκει -

ται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων,

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδε -
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μα), οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά

του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση.

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότη -

τας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπόμενων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκ -

κομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη πο-

σότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χα -

ρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου.

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκρι -

μένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχεί-

ων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές

του τελειώματος.

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δα-

πάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απο-

μάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη

διαστάσεις.

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 101,00

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ

Α.Τ.: Β.03

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\32.02.03 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος χω-

ρίς χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 100%

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση χωρίς χρήση αντλίας σκυροδέματος

και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατα-

σκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος", 

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 
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01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκει -

ται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων,

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται επί τόπου, οι σταλίες των αυτοκινήτων

μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και οι πλάγιες μεταφορές του μέχρι την θέση

διάστρωσης, με χρήση οποιωνδήποτε μέσων εκτός από αντλία σκυροδέματος και πυργογερανό, 

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότη -

τας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπόμενων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκ -

κομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη πο-

σότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χα -

ρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου.

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκρι -

μένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχεί-

ων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές

του τελειώματος.

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας) και η πε-

ρισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη

διαστάσεις.

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 78,00

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Β.04

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\32.02.04 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση  σκυροδέματος

χωρίς χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214 100%

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, σύμφωνα

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση χωρίς χρήση αντλίας σκυροδέματος
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και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατα-

σκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος", 

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκει -

ται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων,

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται επί τόπου, οι σταλίες των αυτοκινήτων

μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και οι πλάγιες μεταφορές του μέχρι την θέση

διάστρωσης, με χρήση οποιωνδήποτε μέσων εκτός από αντλία σκυροδέματος και πυργογερανό.

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότη -

τας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπόμενων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκ -

κομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη πο-

σότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χα -

ρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου.

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκρι -

μένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχεί-

ων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές

του τελειώματος.

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας) και η πε-

ρισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη

διαστάσεις.

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 84,00

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ
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Α.Τ.: Β.05

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\32.25.02 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της

χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για  κατασκευές από

σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3223Α.4 100%

Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες

ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνι -

κού προσωπικού.

Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην συνολική προ -

μέτρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να κατασκευαστεί

μαζί με άλλα.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη

διαστάσεις.

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/16.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.06

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\32.25.03 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της

χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για κατασκευές από

σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3223Α.5 100%

Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες

ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνι -

κού προσωπικού.

Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην συνολική προ -

μέτρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να κατασκευαστεί

μαζί με άλλα.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη

διαστάσεις.

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Β.07

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.01 Ξυλότυποι χυτών τοίχων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3801 100%

Ξυλότυποι χυτών τοίχων εσωτερικοί και εξωτερικοί σε οποιαδήποτε στάθμη από το

έδαφος, σε ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 4,00 m, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατα -

σκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".

Οι διαστάσεις των στοιχείων των ικριωμάτων, σανιδωμάτων, μεταλλικών πλαισίων κλπ στοιχείων του καλουπιού και του

ικριώματος θα είναι τέτοιας αντοχής ώστε να μπορούν να παραλαμβάνουν όλα τα επενεργούντα κατά την κατασκευή φορτία

χωρίς παραμορφώσεις ή υποχωρήσεις.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγη -

σης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρ -

φωσή του.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείας σε επαφή με το σκυρόδεμα.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,50

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.08

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.02 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3811 100%

Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών που γενικώς δεν απαιτούν ικριώματα για την διαμόρφωσή τους (π.χ. φρεατίων, επι-

στέψεων τοίχων, βαθμίδων, περιζωμάτων εμβαδού μέχρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδήποτε στάθμη υπό ή υπέρ το έδαφος, σύμ -

φωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την

διαμόρφωσή του.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτύγματος επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.09

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816 100%

Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων

κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το υποκείμενο

δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την

διαμόρφωσή του.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας.
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ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.10

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.10 Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3841 100%

Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας αανιδώματος ξυλοτύπων χυτλων τοίχων και συνήθων κατασκευών, επιπέδων ή απλής καμπυ-

λότητας, προς απόκτηση λείων επιφανειών σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 "Καλούπια εμ -

φανούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέματος".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.11

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 100%

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων"

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυρο-

δέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ).

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυ-

τοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλ-

λονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού.

Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο,

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλι-

σμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επι -

μέτρηση των οπλισμών.

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί -

θεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων

βάσει ζυγολογίου.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ονομ.

διάμετρος

(mm)

Ράβδοι

Κουλούρες και

ευθυγραμμισμένα

προϊόντα

Ηλεκτροσυγκολλημένα

πλέγματα και δικτυώματα

Ονομαστ.

Διατομή

(mm2)

Ονομ.

μάζα/μέτρο

(kg/m)

Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C

5,0   19,6 0,154

5,5   23,8 0,187

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 31



6,0      28,3 0,222

6,5   33,2 0,260

7,0   38,5 0,302

7,5   44,2 0,347

8,0      50,3 0,395

10,0    78,5 0,617

12,0    113 0,888

14,0    154 1,21

16,0    201 1,58

18,0  254 2,00

20,0  314 2,47

22,0  380 2,98

25,0  491 3,85

28,0  616 4,83

32,0  804 6,31

40,0  1257 9,86

Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού,

περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα:

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλ -

λάξ

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου

προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών.

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαι -

τηθούν (εργασία και υλικά).

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία .

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,07

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.12

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Δομικά πλέγματα B500C
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Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 100%

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυ -

λοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ).

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυ-

τοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλ-

λονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού.

Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο,

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλι-

σμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επι -

μέτρηση των οπλισμών.

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί -

θεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων

βάσει ζυγολογίου.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ονομ.

διάμετρος

(mm)

Ράβδοι

Κουλούρες και

ευθυγραμμισμένα

προϊόντα

Ηλεκτροσυγκολλημένα

πλέγματα και δικτυώματα

Ονομαστ.

Διατομή

(mm2)

Ονομ.

μάζα/μέτρο

(kg/m)

Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C

5,0   19,6 0,154

5,5   23,8 0,187

6,0      28,3 0,222

6,5   33,2 0,260

7,0   38,5 0,302

7,5   44,2 0,347

8,0      50,3 0,395

10,0    78,5 0,617

12,0    113 0,888

14,0    154 1,21

16,0    201 1,58

18,0  254 2,00

20,0  314 2,47

22,0  380 2,98

25,0  491 3,85

28,0  616 4,83
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32,0  804 6,31

40,0  1257 9,86

Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού,

περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα:

Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ

Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.

Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτε -

ρη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών.

Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.

Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία

και υλικά).

Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία .

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη.

Δομικά πλέγματα B500C

 ΕΥΡΩ. (Αριθμητικά) : 1,01

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ

Α.Τ.: Β.13

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\38.45 Αποστατήρες σιδηροπλισμού σκυροδεμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 100%

Προμήθεια και τοποθέτηση πλαστικών ή από τσιμεντοειδή υλικά στηριγμάτων (αποστατήρες) χαλυβδίνου οπλισμού στοιχεί -

ων από σκυρόδεμα, για την επίτευξη της προβλεπόμενης από τους κανονισμούς και την μελέτη επικάλυψης του οπλισμού, σε

οποιαδήποτε τμήματα του έργου και σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείας ξυλοτύπου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,20

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.14

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α32.06.79.13 Εφαρμογή ειδικής  σύνθεσης  τσιμεντενεμάτων ενίσχυσης  λιθοδομών (ελάχιστης

θλιπτικής αντοχής 10 Mpa στις 28 ημέρες)

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7104 100%

Ομοιογενής πλήρωση των εσωτερικών διάκενων (ομογενοποίηση μάζας) των υφιστάμενων φερουσών λιθοδομών ή λιθενδύ-

σεων (ρηγματωμένων ή μη) για την αποκατάσταση της δομικής συνέχειας και την αύξηση των μηχανικών χαρακτηριστικών

τους, σε οποιαδήποτε θέση του κτιρίου, στάθμη από το έδαφος και ύψος από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη

του έργου και την ΕΤΕΠ 1501-14-02-04-00 "Αποκατάσταση τοιχοποιίας με εφαρμογή ενεμάτων".

Η πλήρωση θα πραγματοποιηθεί δια εφαρμογής τσιμεντενέματος (ελάχιστης θλιπτικής αντοχής 10 Mpa στις 28 ημέρες), υψη -

λής διεισδυτικότητας, χωρίς αλκαλικότητα, που δεν περιορίζει ή "φράσει" την διαπνοή του υποστρώματος, με ελεγχόμενη -
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βαθμιαία ανάπτυξη μηχανικών αντοχών και χαμηλή θερμότητα ενυδάτωσης, σε υποστρώματα ως άνω και σύμφωνα με την

ενδεικτική μελέτη σύνθεσης που αναφέρεται στην τεχνική περιγραφή δηλ. για μείγμα 100 κιλών.

- Τσιμέντο Μαύρο κατηγορίας ΙΙ 45 : 60 Kg

- Θηραϊκή γη με κοκκομετρική σύνδεση 32 έως 60 μικρά : 40 Kg.

- Πλαστικοποιητής τύπου μελαμίνη - φορμαλδεδη : 0,50 Kg  (Rheobuilt 716)

- Νερό : 75 Kg

Ήτοι εργασία που περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

α) Διάνοιξη οπών στις επιφάνειες των λιθοδομών (μονόπλευρα ή και αμφίπλευρα αν απαιτηθεί κατά την εκτέλεση της εργασί -

ας με βάση της πραγματικές συνθήκες του έργου) και πιο συγκεκριμένα επί των αρμών, των ρηγματώσεων καθώς και στις

θέσεις που θα υποδειχθούν από την επίβλεψη του έργου με μηχανικό περιστροφικό διατρητικό μέσο σε κάνναβο πλευράς

0,50μ. περίπου ή σε απόσταση α = 0,8 x d (όπου d το πάχος της λιθοδομής).

β) Την υπό γωνία 30-45ο τοποθέτηση διάφανων στοιχείων σωληνίσκων εισπίεσης (αλφαδολάστιχα), τμήμα των οποίων το -

ποθετείται στο εσωτερικό των ως άνω προδιαμορφούμενων διατρημάτων, ενώ το υπόλοιπο τμήμα παραμένει ελεύθερο ώστε

να πραγματοποιηθεί η εισπίεση του ως άνω ενέσιμου υλικού πλήρωσης στο εσωτερικό διάκενο των λιθοδομών.

γ) Την στερέωση σημειακά των προαναφερθέντων σωληνίσκων, με έτοιμο ταχύπηκτο κονίαμα ενός συστατικού εφαρμο -

σμένο δια μύστρου ή σπάτουλας.

δ) Την εισπίεση του αναφερομένου έτοιμης σύνθεση ενέματος με σκοπό την πλήρωση των διακένων της λιθοδομής. Το τελικό

ένεμα επιτυγχάνεται αναμιγνύοντας το ως άνω έτοιμης σύνθεσης υλικό με νερό - σε αναλογία που ορίζουν οι προδιαγραφές

του προμηθευτή σε αναμικτήρα με συνεχή ανάδευση. Το ένεμα θα έχει κατά περίπτωση κατάλληλα χαρακτηριστικά ρευ -

στότητας και διεισδυτικότητας ώστε να εξασφαλιστεί, με αποδεκτή αποτελεσματικότητα, η πλήρωση των κενών των λιθοδο -

μών των οποίων τα πάχη είναι από 0,50m. έως 0,60 m. Προσθήκη πρόσθετων ειδικών προσμίκτων στο αναφερόμενο ένεμα,

που θα απαιτηθούν από τις πραγματικές συνθήκες του έργου αυτά θα χρησιμοποιούνται μετά από δοκιμαστική εφαρμογή

και έγκριση της επίβλεψης του έργου και δεν επιφέρουν αλλαγή στην τιμή του παρόντος άρθρου.

Η τιμή περιλαμβάνει την χρήση αναμικτήρα υψηλού στροβιλώδους (μέγιστος χρόνος ανάδυσης 6 λεπτά), κάδου με συνεχή

ανάδευση για την συντήρηση του ενέματος, αντλίας τσιμεντενέσεων χειροκίνητη ή μηχανοκίνητη κατά περίπτωση και κατά

την κρίση της επίβλεψης (δηλαδή εφαρμογή δια χειρός με πιστόλι χειρός ή με τη βοήθεια μηχανικών μέσων - πνευματικό ή

εμβολοφόρο μηχάνημα εισπίεσης-) με αυτόματη καταγραφή πιέσεων, ποσοτήτων, και δυνατότητα ρυθμίσεως της πιέσεως,

τις δαπάνες μεταφοράς, λειτουργίας, συντηρήσεως, ανταλλακτικών και εξαρτημάτων τους καθώς και την χρήση κάθε άλλης

κατάλληλης υποδομής για την έντεχνη εκτέλεση της εν λόγω εργασίας.

ε) Την αφαίρεση - απομάκρυνση των σωληνίσκων και σφράγιση των οπών με κατάλληλο υλικό καθώς και τον καθαρισμό

όλων των εμφανών επιφανειών της λιθοδομής από πιθανές εκχυλίσεις ενέματος ο οποίος θα διενεργείται άμεσα και με τον

προσφορότερο τρόπο ώστε να μην αλλοιωθούν οι όψεις των λιθοδομών.

Στην τιμή περιλαμβάνεται και η δαπάνη των δειγματοληπτικών πυρηνοληψιών και εργαστηριακών ελέγχων ή μη, που ανα-

φέρονται στην ΕΤΕΠ 1501-14-02-04-00 "Αποκατάσταση τοιχοποιίας με εφαρμογή ενεμάτων" τόσο κατά την διάρκεια των ερ -

γασιών εφαρμογής του ενέματος για την εξακρίβωση των μηχανικών χαρακτηριστικών του όσο και μετά την ολοκλήρωση της

εργασίας για την εξακρίβωση της αποτελεσματικότητας της. 

Τυχόν απώλειες ποσότητας ενέματος εκτός του όγκου της λιθοδομής λόγω πλημμελούς εκτέλεσης της εργασίας ή οποιασδή -

ποτε παράλειψης της Αναδόχου δεν θα επιμετρούνται και πληρώνονται.

Πλήρης περαιωμένη εργασία, υλικά και μικροϋλικά ως άνω καθώς και κάθε άλλη συμπαρομαρτούσα δράση απαιτούμενη για

την πλήρη και έντεχνη κατά τα ανωτέρω κατασκευή, εφαρμοσμένα επί οποιασδήποτε επιφάνειας, προετοιμαζόμενης καλώς,

εκτελεσμένης σύμφωνα με την μελέτη του έργου, τις ισχύουσες προδιαγραφές, κανονισμούς και τις κατευθυντήριες οδηγίες

της Υπηρεσίας ή της Επίβλεψης του έργου και του προμηθευτή των υλικών, συμπεριλαμβανομένων τυχόν φθορών, ικριω -

μάτων, καθώς επίσης την εισκόμιση, λειτουργία και αποκόμιση οιουδήποτε εξοπλισμού που τυχόν.
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Τιμή ανά λίτρο (lt) καταναλωθέντος ενέματος μετρούμενου πριν την ενσωμάτωση.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,18

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.15

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α49.02.81.05 Πλήρης κατασκευή γραμμικού διαζώματος (σενάζ)  στέψη πλινθοδομής, για  την

στερέωση του φέροντα ξύλινου σκελετού στέγης με σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25

και οπλισμό S500s

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 100%

Πλήρης κατασκευή γραμμικού διαζώματος (σενάζ) στέψη πλινθοδομής, για την στερέωση του φέροντα ξύλινου σκελετού

στέγης με σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 και οπλισμό S500s (μέχρι 4Φ12 με συνδετήρες Φ8/10), διατομής έως 0,09 m, σε

οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια όλων των απαιτουμένων υλικών επί τόπου, οι

πλάγιες μεταφορές, τα ικριώματα, η απομείωση και φθορά των υλικών, η πλήρης εργασία κατασκευής και ο καθαρισμός του

χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείματα της κατασκευής. Στη περίπτωση κατασκευής διαζωμάτων μεγαλύτερης διατομής, η

τιμή προσαυξάνεται αναλογικά με βάση το προαναφερόμενο εμβαδόν των 0,06 μ, και στη περίπτωση προσαυξημένου οπλι-

σμού, κατά την επιπλέον διαφορά του ονομαστικού βάρους τους.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) Γραμμικά διαζώματα (σενάζ) διπλών τοίχων

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 23,64

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Β.16

Άρθρο: ΝΑΟΔΟ Ν\ΑΒ51.79.08 Προμήθεια  και  τοποθέτηση  κυκλικού  κρασπέδου  περιοχής  δένδρων  από σκυ-

ρόδεμα κατηγορίας C 20/25 διατομής 30x15 cm για δημιουργία κύκλων εξωτερικής

διαμέτρου 1,30 m και 2,00 m

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2921 100%

Προμήθεια και τοποθέτηση κυκλικού κρασπέδου περιοχής δένδρων από σκυρόδεμα κατηγορίας C 20/25 διατομής 30x15 cm

για δημιουργία κύκλων εξωτερικής διαμέτρου 1,30 m και 2,00 m κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340.

Δηλαδή υλικά και μικροϋλικά και δαπάνη των απαιτούμενων ξυλοτύπων και εργασία πλήρους κατασκευής ενός μέτρου μή -

κους κρασπέδου.

Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου με τη βάση έδρασής του.

(1 m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,00

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ
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ΟΜΑΔΑ Γ: ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ-ΤΟΙΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ-ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ  

Α.Τ.: Γ.01

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α\71.31 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7131 100%

Επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα 1:2, σε τρεις στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη

από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επι -

χρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου".

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα

εργασίας.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,20

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Γ.02

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α71.23.79.05 Επίχριση με βασικό επίχρισμα επιφανειών τσιμεντοσανίδων με χρήση τσιμεντοει-

δούς  υλικού,  ενδεικτικού  τύπου  Basecoat  της  Knauf  ή  ισοδυνάμου,  στρώσης

πάχους 5-7 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7122 100%

Επίχριση με βασικό επίχρισμα επιφανειών τσιμεντοσανίδων με χρήση τσιμεντοειδούς υλικού εμπλουτισμένου με βασικές ρη-

τίνες από τσιμέντο τύπου Portland, ενδεικτικού τύπου Basecoat της Knauf ή ισοδυνάμου, με ενσωμάτωση πλέγματος ενίσχυ-

σης με αντιαλκαλική προστασία βάρους 200 gr/m3 και κατανάλωσης ~7,8 kg/m2 για πάχος 5-7 mm, όλα σύμφωνα με τις

οδηγίες και υποδείξεις του προμηθευτή και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,50

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Γ.03

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α71.84.79.08 Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου

Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων 162,92x72,5 mm (Ύψος/Πάχος) για την

αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7181 100%

Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων

162,92x72,5 mm (Ύψος/Πάχος) για την αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου οι οποίες έχουν τα εξής χαρακτη -

ριστικά :

- Eίναι ελαφριές και εύκολα εφαρμόσιμες, κόβονται εύκολα και συνδυάζονται με άλλα StoDeco για την δημιουργία περίτε -

χνων διακοσμητικών μεγάλου μεγέθους.

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 37



- Έχουν χαμηλό φορτίο στην κατασκευή και η στήριξη και τοποθέτηση τους είναι απλή.

- Διαθέτουν μεγάλη μηχανική αντοχή και αντοχή στον χρόνο, αντέχουν σε υγρασία, παγετό και ατμοσφαιρικές επιδράσεις.

- Έχουν χαμηλό συντελεστής θερμικής διαστολής με αποτέλεσμα να προσφέρουν ασφάλεια από ρωγμές και αποκολλήσεις.

- Είναι φιλικές προς το περιβάλλον, καθώς η πρώτη ύλη τους προέρχεται από ανακυκλωμένο γυαλί.

- Αποτελούνται από Verolith, ένα μοναδικό αδρανές υλικό από διογκωμένο περλίτη που είναι πλήρως μη αναφλέξιμο.

- Παράγονται σε πλήθος έτοιμων διατομών καθώς και σε κάθε είδους ειδικό τεμάχιο 

- Επικαλύπτονται με όλα τα είδη εξωτερικών χρωμάτων και σοβάδων (υδατοδιαλυτών)

- Είναι ιδανικές για χρήση σε συστήματα εξωτερικής θερμομόνωσης κτιρίων, καθώς το χαμηλό βάρος και οι μικρές συστολο -

διαστολές του υλικού προσφέρουν άριστη συνεργασία με τα υλικά των συστημάτων εξωτερικής θερμομόνωσης

- Έχουν πολύ χαμηλό κόστος τοποθέτησης ανά μέτρο κορνίζας, μείωση χρόνου κατασκευής και συνολικού κόστους (σκαλω -

σιές, ασφαλιστικές εισφορές κ.λπ.)

Δηλαδή υλικά επί τόπου, μικρουλικά (υλικό συγκόλλησης και στοκαρίσματος, βύσματα κλπ.), ικριώματα, εργαλεία και εργα-

σία πλήρους τοποθέτησης σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) μετωπικού μήκους.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 77,30

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Γ.04

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α71.84.79.09 Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου

Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων 250x87,1 mm (Ύψος/Πάχος) για την

αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7182 100%

Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων

250x87,1 mm (Ύψος/Πάχος) για την αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου οι οποίες έχουν τα εξής χαρακτηρι-

στικά:

- Eίναι ελαφριές και εύκολα εφαρμόσιμες, κόβονται εύκολα και συνδυάζονται με άλλα StoDeco για την δημιουργία περίτε -

χνων διακοσμητικών μεγάλου μεγέθους.

- Έχουν χαμηλό φορτίο στην κατασκευή και η στήριξη και τοποθέτηση τους είναι απλή.

- Διαθέτουν μεγάλη μηχανική αντοχή και αντοχή στον χρόνο, αντέχουν σε υγρασία, παγετό και ατμοσφαιρικές επιδράσεις.

- Έχουν χαμηλό συντελεστής θερμικής διαστολής με αποτέλεσμα να προσφέρουν ασφάλεια από ρωγμές και αποκολλήσεις.

- Είναι φιλικές προς το περιβάλλον, καθώς η πρώτη ύλη τους προέρχεται από ανακυκλωμένο γυαλί.

- Αποτελούνται από Verolith, ένα μοναδικό αδρανές υλικό από διογκωμένο περλίτη που είναι πλήρως μη αναφλέξιμο.

- Παράγονται σε πλήθος έτοιμων διατομών καθώς και σε κάθε είδους ειδικό τεμάχιο

- Επικαλύπτονται με όλα τα είδη εξωτερικών χρωμάτων και σοβάδων (υδατοδιαλυτών)

- Είναι ιδανικές για χρήση σε συστήματα εξωτερικής θερμομόνωσης κτιρίων, καθώς το χαμηλό βάρος και οι μικρές συστολο -

διαστολές του υλικού προσφέρουν άριστη συνεργασία με τα υλικά των συστημάτων εξωτερικής θερμομόνωσης

- Έχουν πολύ χαμηλό κόστος τοποθέτησης ανά μέτρο κορνίζας, μείωση χρόνου κατασκευής και συνολικού κόστους (σκαλω -

σιές, ασφαλιστικές εισφορές κ.λπ.)
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Δηλαδή υλικά επί τόπου, μικρουλικά (υλικό συγκόλλησης και στοκαρίσματος, βύσματα κλπ.), ικριώματα, εργαλεία και εργα-

σία πλήρους τοποθέτησης σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) μετωπικού μήκους.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 175,30

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Γ.05

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Ν\Α71.85.82.01 Αντιρρηγματικό οργανικό έτοιμο έγχρωμο επίχρισμα χωρίς τσιμέντο,  ενδεικτικού

τύπου Sto Armat Classic ή ισοδυνάμου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ ΟΙΚ13 100%

Αντιρρηγματικό οργανικό έτοιμο έγχρωμο επίχρισμα χωρίς τσιμέντο, ενδεικτικού τύπου Sto Armat Classic ή ισοδυνάμου.

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του υλικού επί τόπου, οι πλάγιες μεταφορές, η απώλεια υλικού (φύρα), τα απαιτούμενα

ικριώματα και η εργασία πλήρους κατασκευής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,80

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 39



ΟΜΑΔΑ Δ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

ΆΡΘΡΟ Δ1 

(11.02.04.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6752.ΥΔΡ 

Μεταλλικές εσχάρες υδροσυλλογής, από ελατό χυτοσίδηρο  

 Εσχάρες υδροσυλλογής, από ελατό χυτοσίδηρο (χυτοσίδηρος σφαιροειδούς γραφίτη, ductileiron), της προβλεπόμενης από

την μελέτη φέρουσας ικανότητας D κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-01-04 "Εσχάρες υδροσυλλογής από

ελατό χυτοσίδηρο". Μεταλλικές εσχάρες υδροσυλλογής, με το αντίστοιχο πλαίσιο έδρασης, πλήρως τοποθετημένες, σύμφω-

να με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου της εσχάρας και του πλαισί-

ου έδρασης αυτής, η ακριβής ρύθμιση της στάθμης και επίκλισης της εσχάρας με χρήση στερεών υποθεμάτων και ο εγκιβω -

τισμός του πλαισίου έδρασης με τσιμεντοκονία, μη συρρικνούμενο κονίαμα ή εποξειδικά κονιάματα. Το παρόν άρθρο έχει

εφαρμογή, τόσο επί νέων όσο και επί υφιασταμένων κατασκευών (αντικατάσταση εσχαρών). Επιμέτρηση για τις μεν τυπο-

ποιημένες εσχάρες βιομηχανικής προέλευσης με βάση τους πίνακες βαρών του κατασκευαστή, για τις δε ηλεκτροσυγκολλη -

τές εσχάρες νε βάση αναλυτικούς υπολογισμούς των ράβδων και λοιπών διατομών μορφοχάλυβα που χρησιμοποιούνται για

την κατασκευή τους. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή επιμέτρηση με ζύγιση. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) εσχάρας και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης.

(1 Kg)

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΚΑΙ (90%) ( 2.90)

ΆΡΘΡΟ Δ2 

(11.05.02.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ 

Κατασκευές από χαλύβδινα προφίλ και λαμαρίνες, χωρίς την αντισκωριακή προστασία και την βαφή, επί τόπου του έργου,

με περιορισμένη μηχανουργική επεξεργασία. Κατασκευή στοιχείων από δομικό χάλυβα, από τυποποιημένες ή μή διατομές

και χαλυβδόφυλλα διαφόρων παχών, ποιότητας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025. Περιλαμβάνεται η προμήθεια του χάλυβα, των

αναλωσίμων συγκόλλησης και κοπής, των εξαρτημάτων σύνδεσης στερέωσης κλπ (κοχλίες κλπ), η επεξεργασία, σύμφωνα

με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, σε μόνιμη εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών ή/και εν μέρει επί τόπου του έργου, η προ -

συναρμολόγηση των στοιχείων και η φόρτωση και μεταφορά τους επί τόπου του έργου προς οριστική συναρμολόγηση/τοπο -

θέτηση (η οποία τιμολογείται ιδιαίτερα, σύμφωνα με το άρθρο ΥΔΡ 11.09). Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή:

 (α) στις φέρουσες και μή κατασκευές από δομικό χάλυβα, των υδραυλικών και λοιπών έργων, σύμφωνα με την εγκεκριμένη

μελέτη.

 (β) στην κατασκευή θυροφραγμάτων, συσκευών ρυθμίσεως ροής ανοικτών διωρύγων (τύπου AVIS, AVIO, AMIL κλπ), δοκών

εμφράξεως ανοιγμάτων και εσχαρών παρακράτησης φερτών/επιπλεόντων (trashracks), βάσει εγκεκριμένων σχεδίων.

 Επισημαίνεται ότι η δαπάνη σχεδιασμού των κατασκευών της ως άνω παραγράφου (β), καθώς και τα τυχόν δικαιώματα επί

σχετικών ευρεσιτεχνιών, δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας του παρόντος άρθρου. Αναλόγως του απαιτούμενου βαθ-

μού επεξεργασίας των μορφοχαλύβων και της προβλεπόμενης αντισκωριακής προστασίας και βαφής έχουν εφαρμογή τα

ακόλουθα επιμέρους άρθρα. Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρως αποπερατωμένης κατασκευής, βάσει ζυγολογίου ή αναλυτι -

κών υπολογισμών του βάρους. Το άρθρο έχει εφαρμογή στις κοχλιωτές κατασκευές, και γενικά κατασκευές που απαιτούν

διάτρηση ή στραντζάρισμα. Σε περίπτωση χρησιμοποίησης χάλυβα ποιότητος S355J η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,20 /kg

(1 Kg)

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΚΑΙ (10%) ( 2.10)
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ΆΡΘΡΟ Δ3 

(11.07.01.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ 

Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών. Εφαρμογή διπλής αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι, rustprimer) με υλι-

κό εποξειδικής βάσεως 

 Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδίνων κατασκευών μετά την διαμόρφωση των στοιχείων τους στις εγκατα-

στάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόμισή τους στο εργοτάξιο για την τελική συναρμολόγηση και ανέγερσή τους,

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-07-02-01

"Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων".

Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των επιφανειών των στοιχείων κατά την

φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της αντιδιαβρωτικής προστασίας, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα

στην ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοι-

μης κατασκευής Οι δύο στρώσεις του primer, πάχους ξηρού υμένα (SFΤ) 25 5 μm εκάστη, θα είναι διαφορετικής απόχρωσης

για να είναι εφικτό να ελεγχθεί ότι εφαρμόσθηκαν. Η προστατευτική επάλειψη εφαρμόζεται μετά την αμμοβολή/μεταλλοβολή

και πριν από την έναρξη της μηχανουργικής επεξεργασίας.

(1 Kg)

ΕΥΡΩ: ΚΑΙ (12%)( 0.12)

ΆΡΘΡΟ Δ4 

(11.08.01.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ 

Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών σε μη διαβρωτικό περιβάλλον, πάνω από την στάθμη επεξεργαζομένων υγρών, χωρίς

κίνδυνο διαβροχής.

Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε δύο στρώσεις, με συνολικό πάχος ξηρού υμένα

χρώματος (SFT) τουλάχιστον 125 μm, σε απόχρωση της επιλογής της Υπηρεσίας, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντι -

σκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". Επισημαίνεται ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή στην

βαφή σωληνώσεων.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής. Εφαρμογή σε χαλύβδινες κατασκευές υπό συνθήκες έκθεσης Κατηγορίας Α,

σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01. Ενδεικτικώς με χρήση των στην πρώτη στρώση εποξειδικού μαρμαρυγικού οξειδίου του

σιδήρου δύο συστατικών και στην δεύτερη ελαιοχρώματος αλκυδικής σιλικόνης

 (1 Kg)

ΕΥΡΩ: ΚΑΙ (18%)( 0.18)

ΆΡΘΡΟ Δ 5 

(65.80.40.02.ΗΛΜ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 34.ΗΛΜ 

Εσχάρες καλωδίων βαρέως τύπου, πλάτους 200 mm πάχους λαμαρίνας 1,0 mm

 Εσχάρες καλωδίων, βαρέως τύπου, από διάτρητη γαλβανισμένη εν θερμώ, λαμαρίνα πάχους 1,0 mm, ύψους 60 mm, με όλα

τα ειδικά εξαρτήματα διαμόρφωσης (γωνίες, συστολές κ.λ.π.), στήριξης ή ανάρτησης, πλήρως εγκατεστημένες σύμφωνα με
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την μελέτη και την ΕΤΕΠ 04-20-01-03 "Εσχάρες και Σκάλες Καλωδίων". Περιλαμβάνεται το προσωπικό και ο εξοπλισμος που

απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών και τα πάσης φύσεως κύρια και βοηθητικά υλικά που ενσωματώνονται. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους (1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (50%) ( 17.50)

ΆΡΘΡΟ  Δ 6 

(8036.8) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρης, (πράσινη ετικέττα), πάχους 4.05ΜΜ και διαμ. 3INS, δηλαδή

σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και

μικρουλικά (καννάβι, σχοινί, μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης.

(1 M)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (27%) ( 55.27)

ΆΡΘΡΟ  Δ 7 

(Ν8041.41.13) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Σωλήνας χάλκινος, κατάλληλος για απορροή ομβρίων, διαμέτρου 76 ΜΜ τοποθετημένος με όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης,

υλικά στερέωσης και συγκόλλησης, δηλαδή χαλκοσωλήνας, σύνδεσμοι, ειδικά τεμάχια, κλπ. στον τόπο του έργου και εργα-

σία γιαπλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (94%) ( 35.94)

ΆΡΘΡΟ Δ8 

(Ν8041.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Χαλκοσωλήνας ψυκτικών σωληνώσεων υγρού και αερίου, συστήματος VRV, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προ-

διαγραφές της μελέτης, με τη μόνωση και την προστασία της μόνωσης (αν απαιτείται), το καλώδιο ενδοεπικοινωνίας αυτομα -

τισμού,  τοποθετημένος  με  όλα  τα  ειδικά  τεμάχια  σύνδεσης,  υλικά  στερέωσης  και  συγκόλλησης,  δηλαδή  υλικά  και

μικροϋλικά , στον τόπο του έργου και εργασία γιά πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (11%) ( 34.11)

ΆΡΘΡΟ  Δ9 

(Ν8042.4.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 AΤΜ, διαμέτρου έως 32 ΜΜ πλήρως

τοποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια
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κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και η ερ -

γασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ (83%) ( 12.83)

ΆΡΘΡΟ Δ10 

(Ν8042.4.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 AΤΜ, διαμέτρου 40 ΜΜ πλήρως τοπο-

θετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε

σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και η εργασία

για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (18%) ( 13.18)

ΆΡΘΡΟ Δ11 

(Ν8042.4.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 AΤΜ, διαμέτρου 50 ΜΜ πλήρως τοπο-

θετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε

σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και η εργασία

για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (80%) ( 13.80)

ΆΡΘΡΟ Δ12 

(Ν8042.4.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 AΤΜ, διαμέτρου 100 ΜΜ πλήρως το -

ποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και η ερ -

γασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (71%)  ( 23.71)

ΆΡΘΡΟ Δ13 

(Ν8042.4.9) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  
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Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C, 6,0 AΤΜ, διαμέτρου 125 ΜΜ, πλήρως το -

ποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και η ερ -

γασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΠΤΑ ΚΑΙ (58%) ( 7.58)

ΆΡΘΡΟ Δ14 

(Ν8042.82.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πολυστρωματικός σωλήνας πολυαιθυλενίου - αλουμινίου - πολυαιθυλενίου (PExALxPE), υψηλής αντοχής στη θερμοκρασία,

για ύδρευση και θέρμανση, εξωτερικής διαμέτρου 18χ2 ΜΜ σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της με-

λέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέω-

σης κλπ., και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΠΤΑ ΚΑΙ (30%) ( 7.30)

ΆΡΘΡΟ Δ15 

(Ν8042.82.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πολυστρωματικός σωλήνας πολυαιθυλενίου - αλουμινίου - πολυαιθυλενίου (PExALxPE), υψηλής αντοχής στη θερμοκρασία,

για ύδρευση και θέρμανση, εξωτερικής διαμέτρου 26χ3 ΜΜ σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της με-

λέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέω-

σης κλπ., και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (43%) ( 14.43)

ΆΡΘΡΟ Δ16 

(Ν8046.19.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Απορρόη ομβρίων δώματος, κατακόρυφης ή οριζόντιας σύνδεσης, από ενισχυμένο πολυεστέρα, με φλάτζα στεγανότητας και

ανοξείδωτο πλέγμα - σχάρα, διαμέτρου εξόδου έως DN125, πλήρως τοποθετημένη και συνδεδεμένη μετά των μικροϋλικών

καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών.

(1 Τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (35%) ( 144.35)

ΆΡΘΡΟ Δ17 

(Ν8046.25.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ8
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Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, με κόφτρα οσμών, με λαιμό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών εισόδων Φ40-50ΜΜ και εξόδου έως 75

ΜΜ, πλήρως τοποθετημένο και συνδεδεμένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, μετά των

μικρουλικών καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ (35%)  ( 51.35)

ΆΡΘΡΟ Δ18 

(Ν8054.11.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πώμα καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 100 ΜΜ, κατάλληλο για το είδος του σωλήνα στο οποίο

τοποθετείται, πλήρες, με τα μικροϋλικά και την εργασία για πλήρη τοποθέτηση

 (1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ (55%) ( 10.55)

ΆΡΘΡΟ Δ19 

(Ν8061.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34 

Συλλεκτήρας υδάτων στέγης (ντερές), ενδεικτικού τύπου LG33 NICOLL ή ισοδύναμου πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι -

γραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, συμπεριλαμβανομένων των υλικών συγκόλλησης, στερέωσης και κάθε

φύσης εργασία γιά πλήρη λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ (6%) ( 40.06)

ΆΡΘΡΟ Δ20 

(Ν8066.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213. 

Φρεάτιο προστασίας βανών, από σκυρόδεμα, διαστάσεων 40x50cm, βάθος έως 0.5Μ, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή,

τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα

και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα, με κατάλληλο χαλύβδινο οπλισμό, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του

πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλι-

κών. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου 

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟ ΚΑΙ (60%) ( 100.60)

ΆΡΘΡΟ Δ21 

(Ν8066.24.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213.ΟΙΚ 
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Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από σκυρόδεμα, διαστάσεων 50x50cm, βάθος έως 1.0Μ,

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή ημι -

βραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα με κατάλληλο χαλύβδινο οπλισμό,

τοποθέτηση στο σκυρόδεμα του πυθμένα μισού τεμαχίου πλαστικού σωλήνα PVC Φ160mm τομής ημικυκλικής και σχήματος

ημικυλινδρικού για διαμόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής υγρών, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των πλευρι -

κών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλικών. Στην τιμή περιλαμ -

βάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της υποδομής για τη στήριξή του (διαμόρφωση

λαιμού, δακτύλιος στήριξης, κλπ)

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ (31%) ( 270.31)

ΆΡΘΡΟ Δ22 

(Ν8067.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ8

Πλαστικό φρεάτιο ομβρίων, διαστάσεων 40χ40χ40cm πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της με -

λέτης, με το κάλυμμα, με τα υλικά εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του

λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επί -

χωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία).

 Τιμή ανά τεμάχιο (1 Τεμ)

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (37%) ( 64.37)

ΆΡΘΡΟ Δ23 

(Ν8067.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ8

Πλαστικό φρεάτιο ομβρίων, διαστάσεων 55χ55χ55cm πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της με -

λέτης, με το κάλυμμα, με τα υλικά εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του

λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επί -

χωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία).

 Τιμή ανά τεμάχιο (1 Τεμ)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (5%) ( 109.05)

ΆΡΘΡΟ Δ24 

(Ν8067.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213. 

Σηπτική δεξαμενή λυμάτων, διαστάσεων περίπου 4χ1,7χ1,5m δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες, διάστρω -

ση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου με οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 με πλέγμα Τ131 δι -

πλό, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα των 600Kg τσιμέντου του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή

και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλικών. Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης όλος ο αναγκαίος εξοπλι -

σμός (δύο χυτοσιδηρά καλύμματα 60χ60cm, ο εξαερισμός της δεξαμενής, η κλίμακα καθόδου, κλπ), σύμφωνα με την Τεχνική

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης
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(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ  ΚΑΙ (76%) ( 4,320.76)

ΆΡΘΡΟ Δ25 

(Ν8099.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Σύνδεση λήπτη νερού με την σωλήνωση του νερού, πίεσης λειτουργίας 10 AΤΜ, μήκους έως 50cm, πλήρης, σύμφωνα με την

Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή χαλκοσωλήνας διαμέτρου 10/12 ΜΜ, σπιράλ, επιχρωμιωμένος,

με ειδικούς συνδέσμους στα άκρα διαμ. 1/2 INS γιά σύνδεση με τον σωλήνα του δικτύου, ρακόρ, γωνία υδροληψίας, μινι

σφαιρικός διακόπτης, σωλήνας μήκους 0.30m και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά και την εργασία εγκατάστασης,

σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (52%) ( 29.52)

ΆΡΘΡΟ Δ26 

(Ν8106.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη, διαμέτρου ¾ INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδια -

γραφές της μελέτης, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (3%) ( 15.03)

ΆΡΘΡΟ Δ27 

(Ν8106.1.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη, διαμέτρου 1 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδια-

γραφές της μελέτης, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (94%) ( 17.94)

ΆΡΘΡΟ Δ28 

(Ν8130.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Πλαστική κεφαλή σωλήνα αερισμού (καπέλο) διαμέτρου μέχρι 10 CM, πλήρως τοποθετημένη.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ (37%) ( 8.37)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 47



ΆΡΘΡΟ Δ29 

(8131.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) γωνιακή, ορειχάλκινη, επιχρωμιωμένη, διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την

εργασία για την πλήρη εγκατάσταση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (2%) ( 15.02)

ΆΡΘΡΟ Δ30 

(8138.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, κοινός, διαμέτρου ½ Ins με τα μικροϋλικά, τα υλικά σύνδεσης και την εργασία για την

πλήρη εγκατάσταση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ (97%) ( 8.97)

ΆΡΘΡΟ Δ31 

(8141.2.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13 

Αναμικτήρας (μπαταρία) νιπτήρα, θερμού - ψυχρού νερού, πάνω σε νιπτήρα, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, διαμέτρου 1/2

INS, δηλαδή αναμικτήρας και μικροϋλικά στον τόπο και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ (63%) ( 60.63)

ΆΡΘΡΟ Δ32 

(Ν8141.12.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13 

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, νιπτήρος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος,  κατάλληλος για χρήση από

ΑΜΕΑ, διαμέτρου ½ INS, με μακρύ ρουξούνι, μακρύ στέλεχος χειρισμού, με κεραμικό δίσκο και φίλτρο οικονομίας, πλήρης,

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδη, αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργα -

σία τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρης εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (39%) ( 107.39)

ΆΡΘΡΟ Δ33 

(8151.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 
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Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη, ευρωπαϊκού (καθηνένου) τύπου, χαμηλής πίεσης με το δοχείο πλύσης και τα εξαρ -

τήματά του, δηλαδή λεκάνη και υλικά στερέωσης και συγκόλλησης επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και σύνδε -

σης στομίων.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ (13%) ( 192.13)

ΆΡΘΡΟ Δ34 

(Ν8151.12.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Λεκάνη αποχωρητηρίου Α.Μ.Κ. από πορσελάνη, με τον μηχανισμό πλύσης και το ανατομικό κάθισμα βαρέως τύπου, πλή -

ρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών, μικροϋλικών

και ειδικών εξαρτημάτων σύνδεσης και στήριξης και της εργασίας πλήρους τοποθέτησης, σύνδεσης και παράδοσης σε λει -

τουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ (13%) ( 490.13)

ΆΡΘΡΟ Δ35 

(Ν8151.91.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Χειρολαβή ασφαλείας, χώρου υγιεινής ΑΜΕΑ, ανακλεινόμενη με χαρτοθήκη τοποθετούμενη δίπλα στη λεκάνη, πλήρης, σύμ-

φωνα με την Τεχνική Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και

εργασία πλήρους εγκατάστασης.

 (1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ (71%)( 176.71)

ΆΡΘΡΟ Δ36 

(Ν8151.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Χειρολαβή ασφαλείας, χώρου υγιεινής ΑΜΕΑ, σταθερή τοποθετούμενη δίπλα στο νιπτήρα, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική

Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία πλήρους

εγκατάστασης

 (1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ (71%) ( 126.71)

ΆΡΘΡΟ Δ37 

(8160.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 49



Νιπτήρας πορσελάνης, διαστάσεων περίπου 42Χ56 CM, πλήρης με βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα) πώμα με αλυσίδα, σι-

φώνι χρωμέ Φ 11/4 INS, στηρίγματα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως και τα μικροϋλικά (μολυ-

βδόκολλα, τσιμέντο κλπ.) και την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (74%)  ( 164.74)

ΆΡΘΡΟ Δ38 

(Ν8160.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Νιπτήρας για χρήση από Α.Μ.Ε.Α. πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με σιφώνι, τα

υλικά και μικροϋλικά (χαλκοσωλήνες, ρακόρ, κλπ) και την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ (54%)( 321.54)

ΆΡΘΡΟ Δ39 

(8168.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 ΜΜ μπιζουτέ, διαστ. 42Χ60 CM, δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσερες κοχλίες με κομβία χρωμέ,

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ (21%)  ( 36.21)

ΆΡΘΡΟ Δ40 

(8169.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Εταζέρα νιπτήρα πορσελάνης, μήκους 60 CM, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοπο-

θέτησης.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ (5%) ( 21.05)

ΆΡΘΡΟ Δ41 

(8174.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Δοχείο ρευστού σάπωνα, επιχρωμιωμένο, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης και

παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ (6%)( 46.06)
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ΆΡΘΡΟ Δ42 

(Ν8176.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Δοχείο απορριμάτων WC, μεταλλικό πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή

προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (6%)  ( 58.06)

ΆΡΘΡΟ Δ43 

(Ν8176.23.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Βουρτσάκι καθαρισμού λεκάνης WC, με το δοχείο (πιγκάλ) πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές

της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ (65%)  ( 42.65)

ΆΡΘΡΟ Δ44 

(Ν8176.24.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Χαρτοπετσετοθήκη επίτοιχη, ανοξείδωτη, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλα-

δή προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση.

(1 τεμ)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ (7%)( 41.07)

ΆΡΘΡΟ Δ45 

(8178.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14 

Χαρτοθήκη επιχρωμιωμένη, απλή, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ (53%) ( 8.53)

ΆΡΘΡΟ Δ46 

(8179.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 18 

Κάθισμα λεκάνης πλαστικό με κάλυμμα, χρώματος λευκού, πλήρες, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλή -

ρους τοποθέτησης.

(1 τεμ)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 51



ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ (97%)( 22.97)

ΆΡΘΡΟ Δ47 

(Ν8204.71.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20 

Πυροσβεστικό ερμάριο, τροφοδοτούμενο από το δίκτυο ύδρευσης, με εύκαμπτο σωλήνα διαμέτρου 3/4" και μήκους 15m, με

ακροφύσιο (αυλίσκο) και κρουνό 3/4" με μια βάνα αποκοπής, κορμό, ημισύνδεσμο και διπλωτήρα, πλήρης, σύμφωνα με την

Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου με την εργασία συναρμολόγησης,

βαφής με κόκκινο χρώμα, σύνδεσης, στερέωσης και πλήρους εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΚΑΙ (84%) ( 410.84)

ΆΡΘΡΟ Δ48 

(Ν8218.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 21 

Δίδυμο υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα ακαθάρτων ή ομβρίων, παροχής εκάστης αντλίας 10 Μ3/Η & μανομετρικού 5 ΜΣΥ,

με την σωλήνωση κατάθλιψης και την διάταξη σύνδεσης προς την κατάθλιψη και την κατάδυση, πλήρες, που περιλαμβάνει

δύο αντλίες εκ των οποίων η μία είναι εφεδρική της άλλης, ηλεκτρικό πίνακα λειτουργίας, ελέγχου και αυτοματισμού, φλοτε-

ροδιακόπτες, βαλβίδα αντεπιστροφής, το σύστημα ALARM ανώτερης στάθμης και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά,

σύμφωνα με τα σχέδια, την τεχνική περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάστα-

ση, σύνδεση προς το δίκτυο αποχέτευσης και ηλεκτρικό δίκτυο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ   (55%)( 1,448.55)

ΆΡΘΡΟ Δ49 

(8256.6.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24 

Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 80 l, ισχύος 4000 W, κατάλληλος για πίεση λειτουργίας 10 ΑΤΜ, εφοδιασμένος με

όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας και ρύθμισης, όπως και τα ασφαλιστικά του, σύμφωνα με τους ισχύοντες κα -

νονισμούς, δηλαδή θερμοσίφωνας με τα όργανά του, υλικά και μικροϋλικά στερέωσης και σύνδεσης. Περιλαμβάνονται οι

χαλκοσωλήνες και τα ρακόρ σύνδεσης στον τόπο του έργου και η εργασία τοποθέτησης και πλήρους εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΥΟ ΚΑΙ (57%) ( 202.57)

ΆΡΘΡΟ Δ50 

(8436.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24 
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Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 2000 W, πλήρως εγκατεστημένο, δηλαδή

προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς το δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λει -

τουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (82%) ( 858.82)

ΆΡΘΡΟ Δ51 

(Ν8448.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6221. 

Προκατασκευασμένο μεταλλικό ερμάριο τοποθέτησης τοπικών συλλεκτών ύδρευσης (ζεύγους κρύου και ζεστού νερού), κα-

ταλλήλων διαστάσεων, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, με κάλυμα ιδίου

υλικού τοποθετημένο επί του ερμαρίου με 4 κοχλίες, με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις τρύπες γιά την είσοδο και την έξοδο

των σωληνώσεων, με τα μικροϋλικά και τον χρωματισμό με βασικό χρώμα, στόκο πιστολιού και δύο στρώματα ψημένου βερ -

νικοχρώματος, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία εντοίχισης ή στερέωσής του στον τοίχο με πα-

κτωμένα σιδερένια ελάσματα μέχρι πλήρης και κανονικής λειτουργίας.

(1 Τεμ)

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ (80.00)

ΆΡΘΡΟ Δ52 

(8537.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34 

Αεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής οποιωνδήποτε διαστάσεων, Θηλυκωτός ή φλαν -

τζωτός, κατασκευασμένος σύμφωνα με τους Aμερικάνικους Κανονισμούς.

Περιλαμβάνονται τα κάθε φύσης ειδικά τεμάχια (καμπύλες, γωνίες, ταυ, S κλπ.), οι κατετθυντήρες αέρα, τα διαφράγματα δια-

χωρισμού και ρύθμισης της ποσότητας του αέρα και τα στόμια λήψης ή απόρριψης αέρα, με τις ενισχύσεις από μορφοσίδη-

ρο και τα υλικά σύνδεσης, στερέωσης και στεγάνωσης και την εργασία κατασκευής, εγκατάστασης και ρύθμισης.

(1 KG)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ (71%) ( 8.71)

ΆΡΘΡΟ Δ53 

(8537.4.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 35 

Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με μόνωση υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύνα-

μου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, ονομαστικής διαμέτρου 100 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 157 ΜΜ, πάχους

αλουμινίου 6mm, με τα ειδικά εξαρτήματα σύνδεσης, τα υλικά και τα μικροϋλικά και με την εργασία τοποθέτησης για πα -

ράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ (74%) ( 11.74)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 53



ΆΡΘΡΟ Δ54 

(8537.4.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 35 

Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με μόνωση υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύνα-

μου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, ονομαστικής διαμέτρου 125 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 187 ΜΜ, πάχους

αλουμινίου 6mm, με τα ειδικά εξαρτήματα σύνδεσης, τα υλικά και τα μικροϋλικά και με την εργασία τοποθέτησης για πα -

ράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (70%) ( 13.70)

ΆΡΘΡΟ Δ55 

(8537.4.8) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 35 

Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με μόνωση υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύνα-

μου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, ονομαστικής διαμέτρου 150 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 207 ΜΜ, πάχους

αλουμινίου 6mm, με τα ειδικά εξαρτήματα σύνδεσης, τα υλικά και τα μικροϋλικά και με την εργασία τοποθέτησης για πα -

ράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (17%) ( 14.17)

ΆΡΘΡΟ Δ56 

(Ν8544.4.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36 

Στόμιο απαγωγής αέρα, τύπου δισκοβαλβίδας (disk valves), οροφής από αλουμίνιο, διαμέτρου 100 mm, βαμμένο ηλεκτρο -

στατικά σε απόχρωση της επιλογής της επίβλεψης, με το δακτύλιο στερέωσης στον αεραγωγό, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά

επι τόπου καθώς και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 Τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (16%)  ( 27.16)

ΆΡΘΡΟ Δ57 

(Ν8544.4.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36 

Στόμιο απαγωγής αέρα, τύπου δισκοβαλβίδας (disk valves), οροφής από αλουμίνιο, διαμέτρου 125 mm, βαμμένο ηλεκτρο -

στατικά σε απόχρωση της επιλογής της επίβλεψης, με το δακτύλιο στερέωσης στον αεραγωγό, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά

επι τόπου καθώς και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 Τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (81%)  ( 28.81)

 σελ. 54                                                                                                            ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 



ΆΡΘΡΟ Δ58 

(Ν8547.6.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36 

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και εσωτερικό

μεταλλικό πλέγμα, διαστάσεων 200χ250mm πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη -

λαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία.

(1 Τεμ)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (52%) ( 38.52)

ΆΡΘΡΟ Δ59 

(Ν8558.15.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32 

Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, δαπέδου, λειτουργίας με ψυκτικό ρευστό R-410A, τε-

χνολογίας inverter, ψυκτικής ισχύος 4,5 KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης

σύμφωνα με την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτουμένων υλικών

και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη

λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (13%)( 1,055.13)

ΆΡΘΡΟ Δ60 

(Ν8558.15.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32 

Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, δαπέδου, λειτουργίας με ψυκτικό ρευστό R-410A, τε-

χνολογίας inverter, ψυκτικής ισχύος 7,1 KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης

σύμφωνα με την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτουμένων υλικών

και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη

λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ (13%)( 1,160.13)

ΆΡΘΡΟ Δ61 

(Ν8558.17.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32 

Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, τύπου κασσέτα ψευδοροφής, λειτουργίας με ψυκτικό

ρευστό R-410A, τεχνολογίας inverter, ψυκτικής ισχύος 4,5 KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συ -

στήματος, πλήρης σύμφωνα με την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαι -

τουμένων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και πα -

ράδοσης σε πλήρη λειτουργία.

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 55



(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (63%) ( 897.63)

ΆΡΘΡΟ Δ62 

(Ν8558.19.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32 

Aντλία θερμότητας πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, τεχνολογίας inverter, λειτουργίας με ψυκτικό ρευστό R-410A, ψυκτι -

κής ικανότητας περίπου 33,6 KW πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως συ-

νεργαζόμενη με τις εσωτερικές μονάδες του συστήματος και με το κεντρικό σύστημα ελέγχου του κλιματισμού, δηλαδή προ -

μήθεια υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επι τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, στήριξης, σύνδεσης, ρύθμισης,

δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η αντικραδασμική μεταλλική βάση

στήριξης της μονάδας

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ   ΕΝΑ ΚΑΙ (11%) ( 9,891.11)

ΆΡΘΡΟ Δ63 

(Ν8560.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 39 

Ανεμιστήρας τύπου in-line, παροχής αέρα 100 Μ3/Η, καταλλήλου μανομετρικού σύμφωνα με τη μελέτη, λειτουργίας μέσω

διακόπτου φωτισμού, πλήρης, σύμφωνα με τη Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προ-

σκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και

κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ (81%) ( 136.81)

ΆΡΘΡΟ Δ64 

(Ν8560.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 39 

Ανεμιστήρας τύπου in-line, παροχής αέρα 180 Μ3/Η, καταλλήλου μανομετρικού σύμφωνα με τη μελέτη, λειτουργίας μέσω

διακόπτου φωτισμού, πλήρης, σύμφωνα με τη Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προ-

σκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και

κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (81%) ( 213.81)

ΆΡΘΡΟ Δ65 

(Ν8603.27.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

 σελ. 56                                                                                                            ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 



Τοπικός συλλέκτης ορειχάλκινος, δικτύων ύδρευσης και θέρμανσης, μίας εισόδου και 3 αναχωρήσεων, με τα ανάλογα όργα-

να διακοπής των αναχωρήσεων (μίνι διακόπτες), τα στηρίγματα και όλα τα απαιτούμενα υλικά (ρακόρ, μαστούς, τάπες, συ -

στολικά, τερματικά συλλεκτών, κλπ), πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα

σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης προς τα δί-

κτυα, δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ (66%)  ( 82.66)

ΆΡΘΡΟ Δ66 

(Ν8603.27.10) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11 

Τοπικός συλλέκτης ορειχάλκινος, δικτύων ύδρευσης και θέρμανσης, μίας εισόδου και 10 αναχωρήσεων, με τα ανάλογα όρ -

γανα διακοπής των αναχωρήσεων (μίνι διακόπτες), τα στηρίγματα και όλα τα απαιτούμενα υλικά (ρακόρ, μαστούς, τάπες,

συστολικά, τερματικά συλλεκτών, κλπ), πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και

τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης προς τα

δίκτυα, δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (75%)  ( 225.75)

ΆΡΘΡΟ Δ67 

(Ν8750.51.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Τριγωνική γείωση αποτελούμενη από 3 ηλεκτρόδια χάλκινα με χαλύβδινη ψυχή, διαμέτρου Φ17 και μήκους 1,5m σύμφωνα

με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, διατεταγμένα εντός του εδάφους στις κορυφές ισο -

πλεύρου τριγώνου πλευράς 3 Μ, δι'εμπήξεως ή κατόπιν εκσκαφής, κατακορύφως μέχρι βάθους του πάνω άκρου 0,50 Μ κάτω

από την επιφάνεια του εδάφους, συνδεδεμένων μεταξύ τους με χάλκινο αγωγό διατομής 70 ΜΜ2 με την βοήθεια χάλκινων πε -

ριλαιμίων επικασσιτερωμένων και συγκολλημένων πάνω στα ηλεκτρόδια με κασσιτεροκόλληση, με τα τυποποιημένα φρεάτια

επιθεώρησης διαστάσεων 25χ25 CM και με τα καλύμματά τους στις κορυφές, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων

υλικών και μικροϋλικών και εργασία συναρμολόγησης, τοποθέτησης, σύνδεσης, μετρήσεων και δοκιμών, συμπεριλαμβανο -

μένης της εργασίας εκσκαφής των λάκκων και της τυχόν αναγκαίας πλήρωσής τους με φυτική γή, ρινίσματα σιδήρου κλπ. και

συμπίεσής τους γιά παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (32%) ( 558.32)

ΆΡΘΡΟ Δ68 

(8757.2.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Αγωγός γυμνός χάλκινος, πολύκλωνος, διατομής 70 ΜΜ², δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά (στηρίγματα ή μονωτήρες, τάκοι,

βίδες, γύψος κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία για την τοποθέτηση με στηρίγματα ή μονωτήρες.

(1 Μ)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 57



ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ (39%) ( 10.39)

ΆΡΘΡΟ Δ69 

(8774.3.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, διατομής 3χ4 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιο-

δήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα

της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΞΙ ΚΑΙ (86%) ( 6.86)

ΆΡΘΡΟ Δ70 

(8774.3.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, διατομής 3χ10 ΜΜ², δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιο-

δήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα

της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ (70%) ( 10.70)

ΆΡΘΡΟ Δ71 

(Ν8774.6.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ25 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προ-

σκόμιση υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτι -

κά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών

σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα

εξαρτήματα της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 Μ)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (61%) ( 25.61)

ΆΡΘΡΟ Δ72 

(8801.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 
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Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός μονοπολικός, δηλαδή προμήθεια, προσκόμι -

ση, εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (6%) ( 4.06)

ΆΡΘΡΟ Δ73 

(8801.1.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, κομιτατέρ ή αλλέ ρετούρ, δηλαδή προμήθεια, προ -

σκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (83%) ( 5.83)

ΆΡΘΡΟ Δ74 

(Ν8821.51.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Μπουτονιέρα οκτώ κομβίων τηλεχειρισμού πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη -

λαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ (42%) ( 161.42)

ΆΡΘΡΟ Δ75 

(8826.3.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16Α, με το κουτί, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικροϋλικά, εγκατάσταση και

σύνδεση, παραδομένος σε λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (4%) ( 9.04)

ΆΡΘΡΟ Δ76 

(Ν8826.41.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Διπλός ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16 A, αποτελούμενος από δύο μηχανισμούς ρευματοδοτών SCHUKO σε

ενιαίο πλαίσιο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικροϋλικά, εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (52%) ( 24.52)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 59



ΆΡΘΡΟ Δ77 

(8827.3.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Ρευματοδότης στεγανός, χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16 Α, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση ρευματοδότη και μικροϋλικών,

εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ (4%) ( 15.04)

ΆΡΘΡΟ Δ78 

(Ν8840.51.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΓΠ πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική Περι-

γραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακόπτες,

ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), με τα απαραίτητα

στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια

ηλεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών

στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ   (68%)( 1,415.68)

ΆΡΘΡΟ Δ79 

(Ν8993.19.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52 

Κατανεμητής φωνής - δεδομένων (DATA), βυσματικού τύπου, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΙΑ/ΤΙΑ 568 κατηγορία 6a

σφηνωτής σύνδεσης, με εξόδους RJ45, μετά του κατάλληλου ικριώματος τοποθέτησης (RACK 19"), πλήρως εγκατεστημένος,

με τα patch panels χαλκού, οπτικά patch panels, pigtails, οδηγούς καλωδίων, ράφια, patch cords χαλκού και οπτικά, πολύ-

πριζα, ανεμιστήρες, θερμοστάτες, με πρόβλεψη κενών θέσεων για μελλοντική τοποθέτηση του ενεργού εξοπλισμού, πλήρης,

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία

τοποθέτησης, σύνδεσης με τα εισερχόμενα και εξερχόμενα καλώδια, αρίθμηση καλωδίων, πιστοποίηση, δοκιμών και πα-

ράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (10%)( 1,603.10)

ΆΡΘΡΟ Δ80 

(Ν8993.67.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61 
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Λήψη τηλεφώνων ή DATA, τύπου ρευματοδότη, διπλή, με δύο εξόδους RJ45, cat 6 πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι -

γραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με το κουτί του και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά για την τοποθέτησή του

σε τοίχο, γυψοσανίδα ή κανάλι διανομής, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικροϋλικά και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης

και δοκιμών για παράδοση σε λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (53%)  ( 27.53)

ΆΡΘΡΟ Δ81 

(Ν8993.91.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61 

Εργασία πιστοποίησης λήψεως δομημένης καλωδίωσης VOICE-DATA από την λήψη έως και τον τερματισμό της λήψης στον

κατανεμητή (patch panel), από ειδικό συνεργείο για εγκαταστάσεις δομημένης καλωδίωσης, εξοπλισμένου με τα απαραίτητα

μηχανήματα (εξάρτημα τερματισμού, μετρητικό μηχάνημα κλπ.) για την αποτελεσματική μέτρηση της εγκατάστασης, δηλαδή

μετρήσεις, δοκιμές, ρυθμίσεις, εκτύπωση αποτελεσμάτων και παράδοση τεύχους πιστοποίησης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΝΑ ΚΑΙ (80%) ( 1.80)

ΆΡΘΡΟ Δ82 

(Ν8994.15.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62 

Πίνακας πυρανίχνευσης συμβατικού συστήματος, σύμφωνος με τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 54, 5 ζωνών με εφεδρικούς συσσω-

ρευτές και όλα τα όργανα λειτουργίας και ελέγχου (ενδεικτικές λυχνίες αναγγελίας πυρκαϊάς, βομβητή, σύστημα αυτόματης

ειδοποίησης πυροσβεστικής υπηρεσίας κλπ.), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τη Τεχνική Συγγραφή Υποχρε-

ώσεων και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικρουλικών, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, σύν -

δεσης, ρύθμισης, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ (55%) ( 540.55)

ΆΡΘΡΟ Δ83 

(Ν8994.22.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62 

Ανιχνευτής καπνού, συμβατικού τύπου, σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 54-7 πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγρα -

φή, την Τεχνική συγγραφή Υποχρεώσεων και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση συσκευής στον

τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και δοκιμών γιά πλήρη και κανονική

λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (24%)  ( 67.24)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 61



ΆΡΘΡΟ Δ84 

(Ν8994.35.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62 

Κομβίο σήμανσης συναγερμού επίτοιχο, θραυομένης υάλου, συμβατικού τύπου, αποτελούμενο από πλαστικό κουτί κόκκινου

χρώματος με την λέξη ΦΩΤΙΑ σε μεγάλα ευκρινή μαύρα γράμματα, κατάλληλο γιά θερμοκρασία μέχρι 130 C, με μετωπική

διαφανή πλάκα επάνω στην οποία είναι τυπωμένες οι φράσεις ΣΠΑΣΤΕ ΤΟ ΤΖΑΜΙ, ΠΙΕΣΤΕ ΕΔΩ και πρέπει να παραβια-

σθεί ώστε να πατηθεί το κομβίο, με τις τρύπες εισόδου και εξόδου των καλωδίων πλήρες, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά,

εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση μετά από δοκιμή με την βοήθεια ενός ιδιαιτέρου πείρου σε πλήρη και κανονική λει -

τουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ (43%)  ( 42.43)

ΆΡΘΡΟ Δ85 

(Ν8994.72.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56 

Σειρήνα σήμανσης συναγερμού, με ενσωματωμένο φλας, για ταυτόχρονη οπτική και ηχητική ένδειξη, συμβατικού τύπου, με

όλα τα όργανα χειρισμού και ένδειξης τοποθετημένα μέσα σε πλαστικό ειδικό περίβλημα, το οποίο θα τοποθετηθεί πάνω

στον τοίχο. Η συσκευή θα έχει έναν φωτεινό επαναλήπτη και μία σειρήνα συναγερμού, για ταυτόχρονη οπτική και ακουστική

ένδειξη συναγερμού σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή οπτακουστικό σύστημα σή-

μανσης πλήρες όπως παραπάνω, υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης, ηλεκτρικής σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και πα -

ράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΔΥΟ ΚΑΙ (42%) ( 102.42)

ΆΡΘΡΟ Δ86 

(Ν8994.158.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62 

Κεντρικός πίνακας ελέγχου, συστήματος ασφαλείας, ικανότητας τουλάχιστον 24 συμβατικών ζωνών με δυνατότητα επέκτα -

σης, με ψηφιακό κωδικοποιητή και κεντρική μονάδα επεξεργασίας CPU, προγραμματιζόμενος από ανεξάρτητο πληκτρολόγιο,

με δυνατότητα διαμερισματοποίησης (PARTITIONS), για ηχητική και οπτική σήμανση συναγερμού, αυτόνομος με το τροφο -

δοτικό του, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή πίνακας και όλα τα απαιτού -

μενα υλικά και μικροϋλικά επι τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη και κανο-

νική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (55%) ( 833.55)

ΆΡΘΡΟ Δ87 

(Ν8994.159.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52 

Πληκτρολόγιο προγραμματισμού χειρισμών και ενδείξεων πίνακα ασφαλείας, επίτοιχης τοποθέτησης,  με πλήκτρα, οθόνη

υγρών κρυστάλλων και ενδεικτικές λυχνίες, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη -
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λαδή υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης επί τόπου και εργασία εγκατάστασης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουρ -

γία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΙ ΚΑΙ (2%) ( 206.02)

ΆΡΘΡΟ Δ88 

(Ν8994.161.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56 

Σειρήνα ηλεκτρονική, σήμανσης συναγερμού, συστήματος ασφαλείας, διτονική, με αφεσβενόμενο φλας, εσωτερικού χώρου,

με ενσωματωμένη μπαταρία κλειστού τύπου μολύβδου επαναφορτιζόμενη 1.9ΑΗ, προστατευμόμενη εντός κυτίου, πλήρης,

σύμφωνα με την Τεχνική Πριγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή σειρήνα και μικροϋλικά επι τόπου του έργου και

εργασία εγκατάστασης, ηλεκτρικής σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (96%) ( 113.96)

ΆΡΘΡΟ Δ89 

(Ν8995.72.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατο-

μής 3x1,5MM2 ή 5χ1,5ΜΜ2, μέσου μήκους γραμμής 10 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμ -

μής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας

οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και

σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του φωτιστικού σημείου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή

δεν περιλαμβάνεται η αξία του φωτιστικού σώματος, του διακοπτικού υλικού και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης

 (1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (39%) ( 29.39)

ΆΡΘΡΟ Δ90 

(Ν8995.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 3x2.5 MM2, μέσου μήκους γραμμών

10 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστι -

κό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτή -

ρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση

του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του ρευματοδότη και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης

 (1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ (23%) ( 33.23)

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 63



ΆΡΘΡΟ Δ91 

(Ν8995.83.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 3χ1.5ΜΜ2 ή 3x2.5MM2, μέσου μή -

κους γραμμών 20 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το κα -

λώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης,

τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργα -

σία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της

ηλεκτρικής συσκευής

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ (59%) ( 58.59)

ΆΡΘΡΟ Δ92 

(Ν8995.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού συστήματος ασφαλείας, με θωρακισμένο καλώδιο 2χ0,5+6χ0,22mm2 ή 4χ0,22mm2, μέσου

μήκους γραμμής 20 Μ, το οποίο περιλαμβάνει από τον πίνακα ασφαλείας μέχρι τη συσκευή τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής

γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, το καλώδιο, τους

διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για

παράδοση της συσκευής σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται  η αξία των συσκευών και οι

σχάρες

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (88%) ( 49.88)

ΆΡΘΡΟ Δ93 

(Ν8995.94.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού πυρανίχνευσης, με πυράντοχο καλώδιο τύπου Firecel SR 114-H 2x1,5mm2, μέσου μήκους

γραμμής 20 Μ, το οποίο περιλαμβάνει από τον πίνακα πυρανίχνευσης μέχρι τη συσκευή τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής

γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, το καλώδιο, τους

διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για

παράδοση της συσκευής σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται  η αξία του εξοπλισμού και οι

σχάρες

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (88%) ( 69.88)

ΆΡΘΡΟ Δ94 

(Ν8995.95.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49 
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Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού τηλεφωνικής εγκατάστασης, με καλώδιο UTP 4" cat 6, μέσου μήκους γραμμής 30 Μ, το

οποίο περιλαμβάνει από τον κατανεμητή μέχρι τη συσκευή τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα

ευθύ και σπιράλ (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους

λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση της συσκευής σε πλή -

ρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία των τηλεφωνικών λήψεων και οι σχάρες

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ (9%) ( 71.09)

ΆΡΘΡΟ Δ95 

(Ν9051.38.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 63 

Ανελκυστήρας προσώπων, ηλεκτροκίνητος, χωρίς μηχανοστάσιο, ικανότητας ανύψωσης 1.000kg (13 άτομα), 2 στάσεων χα -

ρακτηριστικών και  αποδόσεων όπως με λεπτομέρεια  περιγράφονται  στην Τεχνική Περιγραφή,  τις  Προδιαγραφές  και  τα

σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτουμένων μηχανημάτων, συσκευών, μηχανισμών, διατάξεων, υλικών

και λοιπών δαπανών (πρόσθετες οικοδομικές εργασίες, επενδύσεις φρέατος, ηλεκτρική τροφοδότηση συμπεριλαμβανομένου

και του ηλεκτρικού πίνακα, θάλαμος, ηλεκτρολογική εγκατάσταση, κοντρόλ, χειρισμός, διατάξεις ασφάλειας κλπ.), εγκατάστα-

ση του ανελκυστήρα, συνδέσεις, δοκιμές, ρυθμίσεις και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ (77%) ( 24,020.77)

ΆΡΘΡΟ Δ96 

(Ν9985.41.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Χαλύβδινη θερμά επιψευδαργυρωμένη ταινία (St/tZn), με πάχος επιψευδαργύρωσης 500gr/m2, κατάλληλη για χρήση σε θε-

μελιακή γείωση, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαστάσεων 30x3,5mm ενδεικτικού τύπου ΕΛΕΜΚΟ 6401130 ή

ισοδύναμου πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση

και εργασία πλήρους τοποθέτησης. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το στήριγμα για κατακόρυφη τοποθέτηση της ταινίας

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ (88%) ( 8.88)

ΆΡΘΡΟ Δ97 

(Ν9985.44.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Σφικτήρας "Τ" και διασταυρώσεως, χαλύβδινος, θερμά επιψευδαργυρωμένος, κατάλληλος για σύνδεση αγωγών και ταινιών

εντός και εκτός του εδάφους, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-1 με ενδιάμεσο πλακίδιο και δύο βίδες Μ10, πλήρης,

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμηση και εργασία πλήρους

τοποθέτησης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ (34%) ( 9.34)
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ΆΡΘΡΟ Δ98 

(Ν9985.53.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Στήριγμα χαλύβδινο θερμά επιψευδαργυρωμένο, κατάλληλο για στήριξη ταινίας περιμετρικής ή θεμελιακής γείωσης, δια -

στάσεων 40x4 mm, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, ενδεικτικού τύπου ΕΛΕΜΚΟ 6103001 ή ισοδύναμου πλή -

ρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλή-

ρους τοποθέτησης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ (35%) ( 4.35)

ΆΡΘΡΟ Δ99 

(Ν9985.133.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Σύνδεσμος (ακροδέκτης) για γεφύρωση μεταλλικών επιφανειών, επίπεδων ή κοίλων, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ

50164-1, χαλύβδινος θερμά επιψευδαργυρωμένος, ενδεικτικού τύπου ΕΛΕΜΚΟ 6504401 ή 6504402, πλήρης, δηλαδή προμή-

θεια, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΕΞΙ ΚΑΙ (72%) ( 6.72)

ΆΡΘΡΟ Δ100 

(Ν9985.177.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45 

Ισοδυναμική γέφυρα, σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαστάσεων 170χ50χ40mm, ενδεικτικού τύ -

που ΕΛΕΜΚΟ 6600000 ή ισοδύναμου, αποτελούμενη από χάλκινο ζυγό επινικελωμένο, με κατάλληλες υποδοχές για αγω-

γούς και ταινίες, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των

απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, προσκόμηση, τοποθέτηση, σύνδεση και παράδοση σε λειτουργία.

(1 Τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ (14%) ( 30.14)

ΆΡΘΡΟ Δ101 

(8201.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο,

πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη.

(1 τεμ.)

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ (79%) ( 37.79)

 σελ. 66                                                                                                            ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
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ΟΜΑΔΑ Ε: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ-ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ  

Α.Τ.: Ε.01

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\73.33.02 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331 100%

Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωμα, υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντο-

χής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 20x20 cm, οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου εφαρμογής, σύμφωνα με την με -

λέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιμεντο -

κονιάματος των 450 kg τσιμέντου, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η πλή -

ρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώματος, ή με ειδικό υλικό πληρώσεως συμβατό με τα

κεραμικά πλακίδια και ο επιμελής καθαρισμός της τελικής επιφανείας του δαπέδου.

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου.

Επιστρώσεις δαπέδων με πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 33,50

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.02

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\73.36.02 Επιστρώσεις  δαπέδων  και  περιθώρια  με  τσιμεντοκονίαμα  σε  τρεις στρώσεις,

πάχους 2,5 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7336 100%

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με δύο στρώσεις τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσι -

μέντου με άμμο χονδρόκοκκη και τρίτη στρώση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο.

Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 2,5 cm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.03

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\73.47 Περιθώρια δώματος (λούκια)

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7347 100%

Περιθώρια δώματος (λούκια) αναπτύγματος έως 0,30 m, μέσου πάχους 3,5 cm, αποτελούμενα από πρώτη στρώση πεταχτού

τσιμεντοκινιάματος των 450 kg τσιμέντου και δευτέρη στρώση από τραβηκτό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg,  με αυξημένο

πάχος στα σημεία συμβολής του δώματος και του στηθαίου.

Περιλαμβάνεται η εργασία μορφώσεως και συναρμογής με την επίστρωση του δώματος, η διαμόρφωση καμπύλου τμήματος

με ακτίνα 4 έως 5 cm, με κατάλληλο καλούπι (απαγορεύεται η διαμόρφωση με τα χέρια ή με ύφασμα), τα υλικά και μικροϋλι -

κά και η εργασία πλήρους κατασκευής.
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ

Α.Τ.: Ε.04

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α53.30.83.01 Δάπεδο γέφυρας από Μαδέρια DECK τύπου ΙΡΟΚΟ ή ισοδύναμου τύπου διατομής

15Χ5εκ,  συμπεριλαμβανομένου  και  του  βερνικώματος  με  υδατοδιαλυτό  Βερνίκι

Εμποτισμού

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5326 100%

Δάπεδο γέφυρας από Μαδέρια DECK τύπου ΙΡΟΚΟ ή ισοδύναμου τύπου διατομής 15Χ5εκ.

Τα μαδέρια θα πρέπει να είναι ίσια αρίστης ποιότητας με λειασμένη επιφάνεια. Πριν την τοποθέτηση θα περαστεί με υδατο-

διαλυτό Βερνίκι Εμποτισμού βερνίκι εμποτισμού τύπου AQUA DECK OIL. Τα μαδέρια θα τοποθετηθούν εγκάρσια στον με-

γάλο άξονα της γέφυρας και θα στερεωθούν με τρυπανόβιδες-αυτοδιάτρητες λαμαρινόβιδες γαλβανιζέ με εξάγωνο κεφάλι χω-

ρίς ροδέλα στεγανοποίησης για κλειδί Νο10 πάνω στις μεταλλικές δοκούς. Το μαδέρια στα σημεία στήριξης θα έχουν προ-

τρυπηθεί διαμπερώς με μεγαλύτερη οπή από την βίδα στήριξης ώστε το βερνίκι εμποτισμού να έχει καλύψει και το εσωτερικό

της οπλής. Στην πάνω επιφάνεια στο σημείο της οπλής θα γίνει τοπίκή διαπλάτυνση καταλληλης διαμέτρου και βάθους ώστε

να μην εξέχει το κεφάλι της εξαγωνικής βίδας.. Η τρύπα στο ξύλο πρέπει να είναι μεγαλύτερη ώστε να μπορούν να αντιμετω -

πιστούν οι συστολοδιαστολές του μαδεριού. Η επιφανειακή οπλή θα καλυφτεί με αντίστοιχα καπάκια από το ίδιο ξύλο ώστε

να κρυφτεί η βίδα.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 186,85

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.05

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α53.31.85.01 Ξύλινο δάπεδο καρφωτό με τον σκελετό από καδρόνια, δηλαδή σανίδες Δρυός Α'

ποιότητας ισόβενης.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5342 100%

Ξύλινο δάπεδο καρφωτό με τον σκελετό από καδρόνια, δηλαδή σανίδες Δρυός Α' ποιότητας ισόβενης. Επί των ξύλινων δο -

κών θα επιστρωθεί φύλο κόντρα πλακέ πάχους 22 χιλ. Στη συνέχεια θα τοποθετείται σκελετός από καδρόνια λευκής ξυλείας

ερυθρελάτης 40Χ55χιλ. τα οποία τοποθετούνται ανά 40εκ. και εγκάρσια με τη μεγάλη διάσταση της Αίθουσας. Για την ευθυ-

γράμμιση του σκελετού σε σχέση με την πλάκα χρησιμοποιούνται ξύλινα πηχάκια κυμαινόμενης διάστασης. Τα καδρόνια

πριν στερεωθούν θα παρεμβάλλεται αντικραδασμικό παρέμβυσμα τύπου 39MP-rubberμε ηχομονωτική ικανότητα σε κτυπο-

γενή θόρυβο Lnw=53 dB και με ικανότητα ανάληψης φορτίου 80 Kgr ανά σημείο έδρασης.

Το τελικό δάπεδο αποτελείται από σανίδες ξυλείας δρυός, πάχους 22χιλ., πλάτους 150χιλ.και μήκους 1,10-1,80μ. που τοπο-

θετούνται κολλητές και καρφωτές στην υπόβαση της μοριοσανίδας.

Στην επαφή του δαπέδου με τα περιμετρικά τοιχώματα θα προβλεφθεί κενό για τη παραλαβή των συστολοδιαστολών που θα

πληρωθεί με λωρίδα φελλού κατάλληλου πάχους.

Δηλαδή υλικά και μικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή, ξύσιμο και τρίψιμο με γυαλόχαρτο και πλήρη καθαρισμό της

επιφανείας.
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 84,38

 (Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.06

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α65.33.83.01 Περιθώρια από φύλλο ανοδιωμένου αλουμινιου ύψους 6 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6532 100%

Περιθώρια από φύλλο ανοδιωμένου αλουμινιου ύψους 6 cm και πλάτος του κατώτερου τμήματος 10 χιλ, με απόχρωση Ασημί

Σατινέ και τοποθετείται με μαστίχη τύπου Sikabond T2 ή ισοδυνάμου. Δηλαδή υλικά συνδέσεως και η εργασία τοποθετήσεως

τους.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,70

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.07

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α73.34.85.01 Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 30x15 cm.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1 100%

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια εφυαλωμένα, χρωματιστά, αντοχής σε απότριψη "GROUP 1", διαστάσεων 30x15

cm, οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλα-

κίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, με αρμούς 1 έως 3 mm, σε στρώση τσιμεντοκονιάματος των

450 kg τσιμέντου, με πρόσμικτο βελτιωτικό της πρόσφυσης με την επιφάνεια εφαρμογής, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ

ΕΝ 12004, συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου

χρώματος, το αρμολόγημα με λευκό τσιμέντο, ή με ειδικό υλικό συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια, ο επιμελής καθαρισμός των

τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαμόρφωση οπών για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευματοδο -

τών κ.λπ.

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 35,18

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.08

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α73.61.79.09 Επιστρώσεις  δαπέδων  με  ρητινούχο  βοτσαλωτό  δάπεδο  ενδεικτικού τύπου

LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου, πάχους στρώσης 12 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1 100%
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Επιστρώσεις δαπέδων με ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου, πάχους

στρώσης 12 mm.

Το δάπεδο αναπτύσσει πολύ υψηλές μηχανικές αντοχές με πολύ ισχυρή πρόσφυση στο υπόστρωμα και παρουσιάζει εξαιρε -

τικές αντοχές με την πάροδο του χρόνου.

Το ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου προέρχεται από την ανάμειξη δια -

φόρων χαλαζιακών αδρανών μαζί με τσιμεντοειδούς βάσεις συστατικά και περιέχει ειδικές ρητίνες έτσι ώστε το τελικό πάχος

του βοτσαλωτού να μπορεί να γίνει 12 mm. Αρκεί η προσθήκη νερού και η ανάδευση του, ώστε το μείγμα να ομογενοποιηθεί

και είναι έτοιμο προς χρήση.

Το υπόστρωμα του μπορεί να είναι είτε ένα λείο μπετόν, είτε παλιό πλακάκι, είτε πλάκα πεζοδρομίου, ή εν τέλει κάτι σταθερό

χωρίς ταλαντώσεις και χωρίς σαθρά σημεία. Επίσης το υπόστρωμα πρέπει να είναι καθαρό από σκόνες, λάδια κλπ. ώστε να

υπάρχει η καλύτερη δυνατή πρόσφυση. Τέλος εάν υπάρχουν ρηγματώσεις στο υπόστρωμα, αυτές πρέπει να επισκευαστούν

είτε με εποξειδική ρητίνη είτε με ελαστικό στόκο τσιμεντοειδούς βάσης.

Μετά την ανάμειξη του με νερό απλώνεται σε μια στρώση σε πάχος 15 mm με ίσια σπάτουλα. Μετά από τουλάχιστον 24

ώρες, αλλά και αρκετά αργότερα εάν υπάρχει η δυνατότητα, τρίβετε με μηχανή μαρμάρου χωρίς νερό. Στην μηχανή μαρ-

μάρου εφαρμόζεται "διαμάντι" ή "πέτρα-νεφρό" 24άρα. Για πιο λείο φινίρισμα, μπορεί να τριφτεί επιπλέον και με "πέτρα-

νεφρό" 36άρι και πάλι χωρίς νερό. Στο τέλος των τριψιμάτων γίνεται η αδιαβροχοποίηση του. Έτσι λοιπόν εφαρμόζεται με

ρολό ή με πιστόλι ένα χέρι της αδιαβροχοποίησης LS35 χωρίς αραίωση. Λόγω των υψηλών αντοχών του δαπέδου, πρέπει

να υπάρχουν αρμοί διαστολής ανά 5-6 τρέχοντα μέτρα. Εφόσον κρίνεται αναγκαίο, οι συγκεκριμένοι αρμοί γεμίζουν με κα-

τάλληλο σφραγιστικό.

Επάνω σε υφιστάμενους αρμούς του υποστρώματος, δεν πρέπει να εφαρμόζεται το LavaStone.

Στις δαπάνες του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται, υλικά, προμήθειες, φορτοεκφορτώσεις, μεταφορές, εργασία διάστρω-

σης, τριψίματος, αδιαβροχοποίησης κ.λπ. για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή. Ο ανάδοχος θα φέρει όλη την ευθύνη για

την ορθή διάταξη και διαμόρφωση αρμών διαστολής. Θα πρέπει να προηγηθεί έγκριση σχετικά με την θέση των αρμών προ -

τού αρχίσει η εργασία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 67,45

 (Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.09

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α73.61.79.10 Επιστρώσεις δαπέδων με έγχρωμο χυτό βοτσαλωτό κονίαμα τύπου κουρασανίου

(kourasanit) (τύπου ΕΔ01) πάχους 5 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1 100%

Επιστρώσεις δαπέδων με έγχρωμο χυτό βοτσαλωτό κονίαμα τύπου κουρασανίου (kourasanit) (τύπου ΕΔ01) πάχους 5 cm

εφαρμοσμένο πάνω σε πλάκες επί εδάφους όπως ορίζεται στην Μελέτη Εφαρμογής.

Το κονίαμα αποτελείται από βότσαλα αναμεμειγμένα με αδρανή υλικά ειδικής σύνθεσης (κεραμικό υλικό, θηραϊκή γη, κίτρινη

άμμο, ξανθή άμμο) και θα δημιουργηθεί φόντο σε απόχρωση κεραμιδί επιλογής της επίβλεψης.

Θα είναι ομοιογενές που σημαίνει πως τα βότσαλα και τα αδρανή βρίσκονται σε ολόκληρη την μάζα και όχι μόνο στην επι -

φάνεια.

Τα βότσαλα θα είναι πάχους 8mm - 16mm και χρώματος ξανθά, μαύρα (μαύρο-γκρι) λευκά σε συνδυασμό με κεραμική ψηφί -

δα κόκκινη επιλογής της επίβλεψης.
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Το πρόσμικτο αποτελείται από τσιμέντο μη αλκαλικό και σε ορισμένα χρώματα, ορυκτό απόχρωσης ανάλογης του φόντου

που επιλέχθηκε.

Η ανάμειξη του υλικού επίστρωσης θα γίνεται στην μπετονιέρα. Ιδιαίτερα μέτρα προφύλαξης πρέπει να λαμβάνονται για την

προστασία των πρόσμικτων υλικών από την υγρασία.

Το υλικό επίστρωσης εφαρμόζεται πάνω σε επιφάνεια σκυροδέματος. Πριν την τοποθέτηση του βοτσαλωτού δαπέδου θα

πρέπει να έχει επιτευχθεί η ωρίμανση του γκρο μπετό έτσι ώστε να έχει αποκτήσει τις αντοχές του.

Θα κατασκευαστούν αρμοί διαστολής στο γκρο μπετό οι οποίοι υποχρεωτικά θα συνεχιστούν και στο βοτσαλωτό δάπεδο

στα ίδια σημεία.

Ανάμεσα στο γκρο μπετό και στο βοτσαλωτό θα πρέπει να τοποθετηθεί πλέγμα Τ131.

Η επιφάνεια εφαρμογής πρέπει να έχει καθαριστεί, βραχεί καλά και επαλειφθεί με ρητίνη πριν την εφαρμογή του μείγματος.

Μετά την διάστρωση θα γίνεται συχνή διαβροχή.

Η διάστρωση θα γίνεται σε τελάρα βάθους 5εκ. έως 8εκ. καθώς θα διαμορφωθούν οι ρύσεις των επιφανειών προς την περιο -

χή του οδηγού ομβρίων και διαστάσεων 2-15 τ.μ. Το υλικό διαστρώνεται με αλφάδι στο δάπεδο και αφού αρχίσει να τραβάει,

σκουπίζεται απαλά με λαστιχένια σκούπα, οπότε και θα έχει την εμφάνιση της ψηφίδας σε λεία μορφή. Εφόσον απαιτείται, η

ανάγλυφη επιφάνεια της ψηφίδας θα χτενιστεί και ξεπλυθεί με μαλακή σκούπα και ρίχνοντας μικρή ποσότητα νερού. Αφού

τραβήξει καλά το υλικό η επιφάνεια ξεπλένεται με νερό. Στην τελική επιφάνεια συνιστάται να γίνει ραντισμός με υγρή σιλι -

κόνη εμποτισμού ενδεικτικού τύπου SILWARE ή παρομοίου. Το δάπεδο δύναται να χρησιμοποιηθεί από πεζούς μετά από 5

ημέρες και για πλήρη χρήση μετά από 30 ημέρες. Για το διάστημα αυτό απαιτούνται μέτρα προστασίας.

Οι αρμοί διαστολής πρέπει να δημιουργηθούν και στο γκρο μπετό πριν την εφαρμογή του χυτού βοτσαλωτού και πρέπει να

τοποθετούνται πάνω από αρμούς διαστολής του μπετού υπόβασης.

Στις δαπάνες του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται, υλικά, προμήθειες, φορτοεκφορτώσεις, μεταφορές, εργασία κ.λπ., για

την πλήρη και έντεχνη κατασκευή.

Ο ανάδοχος θα φέρει όλη την ευθύνη για την ορθή διάταξη και διαμόρφωση αρμών διαστολής. Θα πρέπει να προηγηθεί

έγκριση σχετικά με την θέση των αρμών προτού αρχίσει η εργασία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 38,15

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.10

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α74.24.85.01 Επισκευή-συντήρηση υπάρχοντων μαρμάρινων δαπέδων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7416 100%

Επισκευή-συντήρηση υπαρχόντων μαρμάρινων δαπέδων, οιουδήποτε σχεδίου, διαστάσεων και σε οποιοδήποτε ύψος από

το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με τη μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης που περιλαμβάνει:

1) Την αντικατάσταση τυχόν φθαρμένων τεμαχίων με ίδιας προέλευσης μάρμαρα 

2) Την κατάλληλη συμπλήρωση, αποκατάσταση της εξωτερικής επιφάνειας όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο, που θα γίνει με

ειδικό κονίαμα (με πρώτη ύλη από το ίδιο υλικό), και από αποδεδειγμένα έμπειρο τεχνίτη, χωρίς να δημιουργεί χρωματικές

διαφοροποιήσεις,

3) Την λειότριψη και λείανση των επιφανειών με χρήση οξαλικών. Στα σημεία όπου δεν είναι δυνατή η χρήση μηχανικών

μέσων ο καθαρισμός θα γίνει με χρήση χημικών μέσων, που θα εγκρίνει η επίβλεψη.
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας που περιλαμβάνει ανοιγμένη την αξία όλων των υλικών, μικροϋλι -

κών, ικριωμάτων, ειδικών εργαλείων και μεθόδων, καθώς και εργασία πλήρους καθαρισμού και συντήρησης των μαρμάρι -

νων επιφανειών.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 44,05

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.11

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α75.02.99.02 Κατώφλια και περιζώματα (μπορντούρες) επιστρώσεων εκ μαρμάρου προελεύσε-

ως Καβάλας Α ποιότητας πάχους 3cm και πλάτους 11 έως 65 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7508 100%

Κατώφλια και περιζώματα (μπορντούρες) επιστρώσεων εκ μαρμάρου προελεύσεως Καβάλας Α ποιότητας πάχους 3cm και

πλάτους 11 έως 65 cm. Υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 54,50

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.12

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α75.31.99.01 Ποδιές παραθύρων από μάρμαρο Καβάλας Α' ποιότητας πάχους 2 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7534 100%

Ποδιές παραθύρων από μάρμαρο Καβάλας Α' ποιότητας πάχους 2 cm πλάτους έως 45 cm, με την μόρφωση εγκοπής (ποτα -

μού) κάτω από το εξέχον άκρο τους. Υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 47,00

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ε.13

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α78.97.79.16 Επιστρώσεις  επιφανειών  οιουδήποτε  σχήματος,  με  συμπαγείς προκατασκευα-

σμένους κυβόλιθους διαστάσεων 10x10x6 cm, χρώματος γκρι

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7312 100%

Επιστρώσεις επιφανειών οιουδήποτε σχήματος, με συμπαγείς προκατασκευασμένους κυβόλιθους διαστάσεων 10Χ10Χ6 cm,

χρώματος γκρι, που τοποθετούνται χωρίς κονίαμα σε υπόστρωμα από καθαρή άμμο με ανάμειξη τσιμέντου, πάχους 3 έως 4

cm. Ητοι υλικά γενικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής που περιλαμβάνει:

Προμήθεια και διάστρωση της άμμου - τσιμέντου, του υποστρώματος και συμπύκνωση με δονητική πλάκα ή χειροκίνητο κύ-

λινδρο, τοποθέτηση των κυβόλιθων σε σχηματισμούς σύμφωνα με τα σχέδια, προσαρμογή των τελειωμάτων της επίστρωσης

σε τοίχους, κράσπεδα κλπ. Με ειδικά τεμάχια κυβολίθων, έτοιμα ή κομμένα με δισκοπρίονο, δόνηση των κυβολίθων με ελα -
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φριά δονητική πλάκα που θα έχει λάστιχο στην επιφάνεια της ή με ξύλινο κόπανο, όπου δεν μπορεί να μπεί η δονητική

πλάκα, για την εξίσωση των κυβολίθων και την δημιουργία απόλυτα επίπεδης επιφάνειας, σκόρπισμα ψιλής άμμου θαλάσ-

σης (μετά τη δόνηση) και στρώσιμο αυτής με βούρτσα, ώστε να γεμίσουν οι αρμοί μεταξύ των κυβολίθων και να εξασφαλι -

σθεί το αμετακίνητο της επίστρωσης.

(1 m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ
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ΟΜΑΔΑ Ζ : ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ-ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ  

Α.Τ.: Ζ.01

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\52.79.02 Τεγίδωση στέγης από ξυλεία πριστή

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5280 100%

Τεγίδωση στέγης από δομική ξυλεία, δηλαδή σκελετός της επιστέγασης από τεγίδες και επιτεγίδες τοποθετημένες στα ζευκτά

της στέγης (υλικά, ικριώματα και εργασία πλήρους κατασκευής).

Ζευκτά από ξυλεία πριστή.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο ( m3) τοποθετημένης ξυλείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 450,00

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.02

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\54.46.01 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές με κάσσα δρομική, πλάτους έως 13 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5446.1 100%

Κατασκευή πρεσσαριστής θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα

κουφώματα", με περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm και στις δύο όψεις με φύλλα πρεσσαριστά με κόντρα - πλακέ, πλήρη ή με

φεγγίτη, συνολικού πάχους 5 cm αποτελούμενα από πλαίσιο 4x7 cm με ενίσχυση στο ύψος της κλειδαριάς με ξύλο δια -

στάσεων 4x5x40 cm, με σκελετό σταυρωτό από ξύλα "μισοχαρακτά" 4x5 cm ανά 15 cm το πολύ ή από πήχεις σταυρωτές "μι -

σοχαρακτές" καθαρής διατομής τουλάχιστον 36x8 mm με κενό 50x50 mm, περιθώρια 5x2,5 cm σε κάθε πλευρά και κόντρα

πλακέ των 5 mm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χει-

ρολαβές) και μικροϋλικά και εργασία για κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαμβανομένης και της εργασίας τοπο-

θέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών.

Με κάσσα δρομική, πλάτους έως 13 cm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 118,00

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Ζ.03

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\61.05 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160

mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104 100%

Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 160 mm, ποιότητας

S235J, οποιονδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το δάπεδο ερ -

γασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με

παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την μελέτη, και έδρασή τους επί των στοιχείων θε -

μελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE).

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 75



Με την τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα μεταλλικών πασσάλων για τη κατασκευή κεφαλών,

κ.λπ., αγκυρίων.

Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,70

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.04

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\61.06 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς >160 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6104 100%

Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά μεγαλύτερη από 160 mm,

ποιότητας S235J, οποιονδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το έδαφος ή το

δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες

οπές και με παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με ηλεκτροσυγκολλήσεις, σύμφωνα με την μελέτη και έδρασή τους επί των

στοιχείων θεμελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμαν -

ση CE).

Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.05

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\61.12 Γωνιόκρανα προστασίας ακμών τοιχοπετασμάτων από γυψοσανίδες

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6116 100%

Γωνιόκρανα από γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1,00 mm, κατάλληλα διαμορφωμένη, διατομής 30x30 mm, τοποθετούμενα

για προστασία των κατακόρυφων ακμών γωνιών τοιχοπετασμάτων, στερεούμενα με γαλβανισμένες βίδες, στον μεταλλικό

σκελετό του τοιχοπετάσματος.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.06

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\61.13 Γωνιόκρανα προστασίας κατακορύφων ακμών επιχρισμάτων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6116 100%

Γωνιόκρανα από γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1,00 mm, κατάλληλα διαμορφωμένη, διατομής 30x30 mm, τοποθετούμενα

για προστασία των κατακόρυφων ακμών επιχρισμένων τοίχων, στερεούμενα με γαλβανισμένους ήλους και τσιμεντοκονία

στον τοίχο.
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,60

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.07

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\61.31 Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6118 100%

Κατασκευή μεταλλικού σκελετού για την τοποθέτηση μη φέροντος τοιχοπετάσματος με ή χωρίς ανοίγματα (εκτός ψευδορο -

φών), σύμφωνα με την μελέτη, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, από απλές στραντζαριστές διατομές γαλβανι -

σμένου μορφοσιδήρου ή διατομές στραντζαριστής λαμαρίνας (στρωτήρες, ορθοστάτες, κλπ), στερεωμένες με γαλβανισμένα

εκτονούμενα ή χημικά βύσματα και γενικά μορφοσίδηρος, στρατζαριστές διατομές, βύσματα, σύνδεσμοι και μικροϋλικά κα -

θώς και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερεώσης.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.08

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α52.76.82.01 Ζευκτά στέγης από απλά στοιχεία δομικής ξυλείας καστανιάς

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5276 100%

Ζευκτά στέγης από απλά στοιχεία δομικής ξυλείας, απλά ή δικτυωτά, οιουδήποτε ανοίγματος και σε οποιοδήποτε ύψος από

το έδαφος, από τεμάχια με απλή διατομή, όλα από δομική ξυλεία, κατηγορίας κατ ελάχιστον C20 - 10E κατά το πρότυπο ΕΝ

338, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, συμπεριλαμβανομένων των στρωτήρων, προσκεφαλαίων, των κατά μήκος, κατά

πλάτος και διαγωνίων συνδέσμων των ζευκτών και ημιζευκτών και γενικά ξυλεία ζευκτών κ.λ.π. κοινοί ήλοι, μπουλόνια, σιδη-

ροί σύνδεσμοι (τζινέτια, αγκάλες, αμφιδέτες κλπ.) όλα επί τόπυ και ικριώματα και εργασία για πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση

και στερέωση.

Τιμή ανά κυβικό μέτρο ( m3) τοποθετημένης ξυλείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 708,75

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.09

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α52.80.82.01 Σανίδωμα στέγης με τάβλες πεύκου παχ. 1,5 εκ. και πλάτους 14,5 εκ

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5282 100%

Σανίδωμα στέγης με τάβλες πεύκου παχ. 1,5 εκ. και πλάτους 14,5 εκ, σε υπάρχουσα τεγίδωση, οιασδήποτε στέγης, με υλικά

και μικροϋλικά, ικριώματα και εργασία για την πλήρη κατασκευή.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,85

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Ζ.10

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α52.81.93.01 Επενδύσεις στεγών και δαπέδων με συνθετική ξυλεία, με κόντρα πλακέ θαλάσσης

πάχους 22 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5281 100%

Επενδύσεις στεγών και δαπέδων με συνθετική ξυλεία, με κόντρα πλακέ θαλάσσης πάχους 22 mm, επί υπάρχουσας υποδο -

μής, με χρήση γαλβανισμένων ήλων διαμέτρου 3/6 mm (κορμός/κεφαλή) με ελάχιστο μήκος κορμού 60 mm και ελάχιστο

βάθος εισχωρήσεως 30 mm, σε  κάνναβο σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 40,95

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.11

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.25.82.01 Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα γερμανικού τύπου σταθερών περσίδων

με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας

(τύπος κουφώματος Α),διαστάσεων 1,10x 2,00 m,  συμπεριλαμβανομένης και της

βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5422 100%

Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα γερμανικού τύπου σταθερών περσίδων με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-

αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Α), διαστάσεων 1,10x 2,00 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με

τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Την τοποθέτηση εξώφυλλων Γερμανικού τύπου, οιωνδήποτε διαστάσεων και σχεδίου, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα

(πανωκάσσι) τετραξύλου (κάσσας) με ή χωρίς ενδιάμεση τραβέρσα (μεσοκάσσι), κάτω τραβέρσα (κατωκάσσι), με περιθώρια

(περβάζια) και αρμοκάλυπτρα, πλαίσια (τελάρα) εξωφύλλων και πλάτους όπως στο σχέδιο και με κινητά φυλλαράκια (περσί -

δες) σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης

ε) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.
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στ) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

θ)  Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.720,00

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ

Α.Τ.: Ζ.12

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.25.82.02 Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα ταμπλαδωτά με ανακλινόμενο φεγγίτη

από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Β),

διαστάσεων 1,00x 1,80 m,, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά

βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5422 100%

Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα ταμπλαδωτά με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑ-

ΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Β),διαστάσεων 1,00x 1,80 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτο-

μέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Την τοποθέτηση εξώφυλλων ταμπλαδωτών, οιωνδήποτε διαστάσεων και σχεδίου, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα (πα -

νωκάσσι) τετραξύλου (κάσσας) με ή χωρίς ενδιάμεση τραβέρσα (μεσοκάσσι), κάτω τραβέρσα (κατωκάσσι), με περιθώρια

(περβάζια) και αρμοκάλυπτρα, πλαίσια (τελάρα) εξωφύλλων, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης

ε) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

στ) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 79



ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

θ)  Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.610,00

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ

Α.Τ.: Ζ.13

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.25.82.03 Ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα καρφωτά από τρικολλητή-αντικολλητή  ξυλεία

ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Ζ), διαστάσεων 0,80x 1,15 m,, συμπερι-

λαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5422 100%

Ανοιγόμενο παράθυρο με καρφωτά σκούρα από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος

Ζ),διαστάσεων 0,80x 1,15 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της

επίβλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Την τοποθέτηση εξώφυλλων καρφωτών (ραμποτέ κάθετες τάβλες), οιωνδήποτε διαστάσεων και σχεδίου, με ορθοστάτες

και πάνω τραβέρσα (πανωκάσσι) τετραξύλου (κάσσας) με ή χωρίς ενδιάμεση τραβέρσα (μεσοκάσσι), κάτω τραβέρσα (κατω-

κάσσι), με περιθώρια (περβάζια) και αρμοκάλυπτρα, πλαίσια (τελάρα) εξωφύλλων, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης

ε) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

στ) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια
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θ) Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 928,00

 (Ολογράφως) : ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Ζ.14

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.25.82.04 Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑ-

ΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος E),διαστάσεων 0,70x 1,00 m,,  συμπεριλαμβα-

νομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5422 100%

Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος E), δια-

στάσεων 0,70x 1,00 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επί -

βλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

ε) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

στ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

ζ) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

η)  Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 81



Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 350,00

 (Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.15

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.25.82.05 Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑ-

ΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Ξ), διαστάσεων 0,70x 0,70 m,, συμπεριλαμβα-

νομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5422 100%

Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Ξ),δια-

στάσεων 0,70x 0,70 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επί -

βλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λπ., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

ε) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

στ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

ζ) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

η)  Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 425,00

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ
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Α.Τ.: Ζ.16

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.37.79.01 Περσίδες από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ  διαστάσεων 73,5x16 mm,  συμπεριλαμβανομένου

του βερνικώματος και του βοηθητικού μεταλλικού σκελετού στήριξης

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5431 100%

Περσίδες από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ διαστάσεων 73,5x16 mm σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης συμπεριλαμβανομένου του βερ -

νικώματος και του βοηθητικού μεταλλικού σκελετού στήριξης.

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές

λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 93,34

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.17

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.38.82.01 Μονόφυλλη ανοιγόμενη υαλόθυρα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ

Μαλαισίας  (τύπος  κουφώματος  Μ),διαστάσεων 1,07x  2,87  m,  συμπεριλαμβανο-

μένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5436 100%

Μονόφυλλη ανοιγόμενη υαλόθυρα,  από  τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία  ΜΙΡΑΝΤΙ  Μαλαισίας  (τύπος  κουφώματος  Μ),δια -

στάσεων 1,07x 2,87 m, κατασκευαζόμενα σύμφωνα με τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επί -

βλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

ε) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

στ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

ζ) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 83



η) Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.370,00

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.18

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.51.82.01 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Γ), διαστάσεων 1,45*3,03 m,  ταμπλαδωτή,με υα-

λοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλινόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδω-

μα,  από  τρικολλητή-αντικολλητή  ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ  Μαλαισιας  συμπεριλαμβανο-

μένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5451.1 100%

Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Γ), διαστάσεων 1,45*3,03 m, ταμπλαδωτή,με υαλοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλι -

νόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδωμα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, κατασκευαζόμενη σύμ-

φωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλων,(διατομής 68*82 mm, με ή χωρίς εργαλεία (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο -

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Τον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κλπ), κατάλληλης διατομής και πάχους, σύμφωνα με την αντίστοιχη κατα-

σκευαστική λεπτομέρεια, από την ίδια ποιότητα ξυλείας.

γ) Την κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκάλυπτρων τετράξυλου, αρμοκάλυπτρα φύλλων (μπινί), όλα από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ αρίστης

ποιότητας, μορφής και διατομής σύμφωνα με τις υπάρχουσες.

δ) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με ταμπλάδες από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

ε) Tην κατασκευή όλων των διακοσμητικών στοιχείων της πόρτας, μεμονωμένων ή γραμμικών, από την ίδια ξυλεία, σύμφωνα

με τη δεδομένη μορφή και τις αντίστοιχες διατομές.

στ) Υαλοπινακας Φεγγίτη: Διπλοί θερμοηχομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες με σύνθεση 4 mm/ 16/ 4 mm Low-e με πλή-

ρωση αερίου argon. Δείκτης Uw = 1,1 (W/m2Κ), Rw = 35 db.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Λαστιχα Στεγανωσης: Δύο περιμετρικά λάστιχα υψηλής ποιότητας στο φύλλο, για απόλυτη υδατοστεγανότητα, ηχομόνω-

ση και θερμομόνωση. Στο κάτω μέρος της κάσας (στο μάρμαρο) τοποθετείται νεροσταλάκτης αλουμινίου για απόλυτη υδατο-

στεγανότητα.

θ) Κατασκευή σφυρήλατου κιγκλιδώματος σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και την τεχνική περιγραφή, συμπεριλαμβανο-

μένης της βαφής με βερνικόχρωμα ριπολίνης 

ι)  Tην αγορά και  τοποθέτηση  μεντεσέδων,  κλείθρων,  χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας  αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.
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Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.570,00

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.19

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.51.82.02 Δίφυλλη ανοιγόμενη μπαλκονόπορτα με σκούρα ταμπλαδωτά - περσίδες με ανα-

κλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος

κουφώματος Δ),διαστάσεων 1,20x 2,80 m, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με

υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5451.1 100%

Δίφυλλη ανοιγόμενη μπαλκονόπορτα με σκούρα ταμπλαδωτά - περσίδες με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλη-

τή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Δ),διαστάσεων 1,20x 2,80 m, κατασκευαζόμενη σύμφωνα με τις κατα-

σκευαστικές λεπτομέρειες, την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή ξύλινης κάσας διατομής 68/82 από τρικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα, τετρα -

ξύλου διατομής 68/82 mm, κάτω τραβέρσα 68/82 mm, με νεροχύτες, που στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 0,50 μ

περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά και ένα από την άλλη) σε όλο το ύψος του κουφώματος. Tα τζινέτια θα έχουν μήκος

18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την φέρουσα κατασκευή, βάφονται τρεις φορές

με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και φέρουσας κατασκευής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 Kg λευκού τσιμέντου, και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Tον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κ.λπ.), διατομής 68x82 mm με εργαλεία (γλυφές), από την ίδια ποιότητα ξυ -

λείας από μονά ή διπλά ξύλινα μέλη και πάχους το καθένα σύμφωνα με την αντίστοιχη κατασκευαστική λεπτομέρεια, ώστε

να δεχθούν διπλούς θερμομονωτικούς υαλοπίνακες.

γ) Tην κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκαλύπτρων τετραξύλου μορφής μεγαλύτερης του τετρακυκλίου, αρμοκαλύπτρων φύλλων

(μπινί), πήχεων στερεώσεως των διπλών υαλοπινάκων οιασδήποτε μορφής και διατομής κ.λ.π., από ξυλεία ίδιας ποιότητας.

Eπίσης την κατασκευή νεροσταλλάκτη από ανοδειωμένο αλουμίνιο στην κάτω τραβέρσα της κάσσας του υαλοστασίου.

δ) Την τοποθέτηση εξώφυλλων ταμπλαδωτών στό κάτω μέρος και σταθερών περσίδων στο πάνω μέρος, οιωνδήποτε δια -

στάσεων και σχεδίου, με ορθοστάτες και πάνω τραβέρσα (πανωκάσσι) τετραξύλου (κάσσας) με ή χωρίς ενδιάμεση τραβέρ-

σα (μεσοκάσσι), κάτω τραβέρσα (κατωκάσσι), με περιθώρια (περβάζια) και αρμοκάλυπτρα, πλαίσια (τελάρα)εξωφύλλων,

σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης

ε) Tην τοποθέτηση μονού λάστιχου στην κάσα του κουφώματος και σε κατάλληλη θέση και διπλού λαστίχου στο φύλλο για

την άριστη ανεμοστεγανότητα αυτού.

στ) Την κατασκευή μασίφ ξύλινου καλύματος βαμμένου στο χρώμα των υαλοστασίων, στην εξωτερική πλευρά του νεροσταλ -

λάκτη των υαλοστασίων.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Την αγορά και τοποθέτηση μηχανισμού με λαβή εξοπλισμένη με αντικλεπτική καστάνια

θ)  Tην αγορά και  τοποθέτηση κλείθρων,  μεντεσέδων,  χειρολαβών και  πομόλου της εταιρείας ROTO NT ή ισοδυνάμου,

χρώματος της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.
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Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, υλικά και μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντο -

λές της επίβλεψης συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.440,00

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.20

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.51.82.03 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου θ), διαστάσεων 1,40*2,90 m,  ταμπλαδωτή,με υα-

λοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλινόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδω-

μα,  από  τρικολλητή-αντικολλητή  ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ  Μαλαισιας  συμπεριλαμβανο-

μένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5451.1 100%

Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου θ), διαστάσεων 1,40*2,90 m, ταμπλαδωτή,με υαλοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλι -

νόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδωμα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, κατασκευαζόμενη σύμ-

φωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλων,(διατομής 68*82 mm, με ή χωρίς εργαλεία (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο -

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Τον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κλπ), κατάλληλης διατομής και πάχους, σύμφωνα με την αντίστοιχη κατα-

σκευαστική λεπτομέρεια, από την ίδια ποιότητα ξυλείας.

γ) Την κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκάλυπτρων τετράξυλου, αρμοκάλυπτρα φύλλων (μπινί), όλα από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ αρίστης

ποιότητας, μορφής και διατομής σύμφωνα με τις υπάρχουσες.

δ) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με ταμπλάδες από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

ε) Tην κατασκευή όλων των διακοσμητικών στοιχείων της πόρτας, μεμονωμένων ή γραμμικών, από την ίδια ξυλεία, σύμφωνα

με τη δεδομένη μορφή και τις αντίστοιχες διατομές.

στ)Υαλοπινακας Φεγγίτη: Διπλοί θερμοηχομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες με συνθεση 4mm/ 16/ 4mm Low-e με πλήρω-

ση αεριου argon. Δείκτης Uw = 1,1 (W/m2Κ), Rw = 35 db.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Λαστιχα Στεγανωσης: Δύο περιμετρικά λάστιχα υψηλής ποιότητας στο φύλλο, για απόλυτη υδατοστεγανότητα, ηχομόνω-

ση και θερμομόνωση. Στο κάτω μέρος της κάσας (στο μάρμαρο) τοποθετείται νεροσταλάκτης αλουμινίου για απόλυτη υδατο-

στεγανότητα.

θ) Κατασκευή σφυρήλατου κιγκλιδώματος σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και την τεχνική περιγραφή, συμπεριλαμβανο-

μένης της βαφής με βερνικόχρωμα ριπολίνης

ι)  Tην αγορά και  τοποθέτηση  μεντεσέδων,  κλείθρων,  χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας  αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου,σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

 σελ. 86                                                                                                            ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 



Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.575,00

 (Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.21

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.51.82.04 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ι), διαστάσεων 1,20x2,20 m, ταμπλαδωτή, από

τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της

βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5451.1 100%

Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ι), διαστάσεων 1,20*2,20 m, ταμπλαδωτή, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ

Μαλαισιας, κατασκευαζόμενη σύμφωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες, που

περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλου,(διατομής 68*82 mm, με ή χωρίς εργαλεία  (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο-

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Τον σκελετό (τραβέρσες, ορθοστάτες, τελάρα κλπ), κατάλληλης διατομής και πάχους, σύμφωνα με την αντίστοιχη κατα-

σκευαστική λεπτομέρεια, από την ίδια ποιότητα ξυλείας.

γ) Την κατασκευή πρεβαζιών, αρμοκάλυπτρων τετράξυλου, αρμοκάλυπτρα φύλλων (μπινί), όλα από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ αρίστης

ποιότητας, μορφής και διατομής σύμφωνα με τις υπάρχουσες.

δ) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με ταμπλάδες από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

ε) Tην κατασκευή όλων των διακοσμητικών στοιχείων της πόρτας, μεμονωμένων ή γραμμικών, από την ίδια ξυλεία, σύμφωνα

με τη δεδομένη μορφή και τις αντίστοιχες διατομές.

ζ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

η) Λαστιχα Στεγανωσης: Δύο περιμετρικά λάστιχα υψηλής ποιότητας στο φύλλο, για απόλυτη υδατοστεγανότητα, ηχομόνω-

ση και θερμομόνωση. Στο κάτω μέρος της κάσας (στο μάρμαρο) τοποθετείται νεροσταλάκτης αλουμινίου για απόλυτη υδατο-

στεγανότητα.

θ) Tην αγορά και τοποθέτηση μεντεσέδων,  κλείθρων, χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου,σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.370,00

 (Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.22
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ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.56.82.01 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Κ), διαστάσεων 1,20x2,25 m,  καρφωτή, από

σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανο-

μένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5456 100%

Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Κ), διαστάσεων 1,20x2,25 m, καρφωτή, από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας

ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, κατασκευαζόμενη σύμφωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτο-

μέρειες, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλου,(διατομής 68x82 mm, με ή χωρίς εργαλεία (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο-

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με σανίδες ραμποτέ από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

γ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

δ) Tην αγορά και τοποθέτηση μεντεσέδων,  κλείθρων, χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου,σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1.395,00

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.23

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.56.82.02 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ν),  διαστάσεων 1,00*2,25 m,  καρφωτή, από

σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανο-

μένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5456 100%

Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ν), διαστάσεων 1,00x2,25 m, καρφωτή,από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας

ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, κατασκευαζόμενη σύμφωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτο -

μέρειες, που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλου,(διατομής 68*82 mm, με ή χωρίς εργαλεία (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο -

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με σανίδες ραμποτέ από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

γ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.
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δ) Tην αγορά και τοποθέτηση μεντεσέδων,  κλείθρων, χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.405,00

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.24

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.56.82.03 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Λ), διαστάσεων 1,40*3,00 m, καρφωτή, από σανί-

δες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, συμπεριλαμβανομένης

και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5456 100%

Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Λ), διαστάσεων 1,40*3,00 m, καρφωτή,από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑ-

ΝΤΙ Μαλαισιας,κατασκευαζόμενη σύμφωνα με τις εντολές της επίβλεψης, την μελέτη και τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες,

που περιλαμβάνουν:

α) Tην κατασκευή κάσας θυρόφυλλου,(διατομής 68*82 mm, με ή χωρίς εργαλεία (γλυφές) από την ίδια ποιότητα ξυλείας, που

στερεώνεται με γαλβανισμένα τζινέτια ανά 50 εκ. περίπου, εναλλάξ (ένα από την μια μεριά, ένα από την άλλη) σε όλο το

ύψος του κουφώματος.

Tα τζινέτια θα έχουν μήκος 18 εκ., χωρίς το τμήμα της κάσας. Tα σόκορα των κασών που εφάπτονται με την λιθοδομή, βάφο -

νται τρεις φορές με μίνιο, προτού τοποθετηθούν στην θέση τους. Tα κενά μεταξύ τετράξυλου και λιθοδομής θα πληρωθούν με

ισχυρή στεγανωτική τσιμεντοκονία των 450 kgr λευκού τσιμέντου και εξωτερικά με μαστίχα σιλικόνης.

β) Την κατασκευή θυρόφυλλων, με σανίδες ραμποτέ από μασίφ ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ, σύμφωνα με τη μελέτη.

γ) Βαφή με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου σε 3 χέρια.

δ) Tην αγορά και τοποθέτηση μεντεσέδων,  κλείθρων, χειρολαβών συρτών και  λοιπών εξαρτημάτων λειτουργίας αρίστης

ποιότητας, βαρέως τύπου,σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και της απόλυτης επιλογής της επίβλεψης.

Πλήρης εργασία κατασκευής, τοποθέτησης,  στερέωσης,  διακόσμησης,  λειτουργίας,  υλικά και  μικροϋλικά συνδέσεως επί

τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις κατασκευαστικές λεπτομέρειες και τις εντολές της επίβλεψης.

Τιμή ανά τεμάχιο(τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.295,00

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.25

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α54.85.82.01 Ξύλινες ποδιές παραθύρων από ξύλο πεύκου με το διακοσμητικό αρμοκάλυπτρο

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5626 100%

Κατασκευή παραθυροποδιάς περαστής στο κατωκάσι ξύλινου παραθύρου, oιουδήποτε πλάτους,από ξύλο πεύκου με το δια -

κοσμητικό αρμοκάλυπτρο όπως φαίνεται στο σχέδιο της λεπτομέρειας, με τα υλικά και μικροϋλικά και την εργασία τοποθέτη -

σης και στερέωσης.

(1 m2).
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ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 130,00

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ

Α.Τ.: Ζ.26

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α61.01.79.04 Μεταλλικός χειρολισθήρας από λάμα διατομής 70x5 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6101 100%

Μεταλλικός χειρολισθήρας από λάμα διατομής 70x5 mm, κατασκευαζόμενος, τοποθετούμενος και στερεούμενος μέσω λάμας

στήριξης 50x6 mm επί των δομικών στοιχείων (τοιχεία - πλινθοδομές - τοιχοπετάσματα κλπ.) με λαπάτσες και όπως προ -

βλέπεται από τη μελέτη και την τεχνική περιγραφή.

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τελειωμένης κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης σύμφωνα

με τα αρχιτεκτονικά σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.

(1 m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,35

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.27

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α62.24.82.01 Μεταλλική θύρα εισόδου με πλαίσιο σιδήρου ψυχρής έλασης ορθογωνικής διατο-

μής 50.4 και με κατακόρυφες λάμες 50.4 ανά 15εκ.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6224 100%

Μεταλλική θύρα εισόδου με πλαίσιο σιδήρου ψυχρής έλασης ορθογωνικής διατομής 50.4 και με κατακόρυφες λάμες 50.4

ανά 15εκ. Το κάσωμα στο τοίχο θα διαμορφωθεί με δύο κατακόρυφες μεταλλικές διατομές L50 εκατέρωθεν του ανοίγματος

και οι οποίες θα στερεωθούν στο σόκορο του τοιχείου οπλισμένου σκυροδέματος με εκτονούμενα βύσματα Μ8 

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καθώς και η απαιτούμενη εργασία για την κατασκευή, τοποθέτηση,

ανάρτηση και πλήρη λειτουργία των θυρών σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή (1 m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 195,00

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.28

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α62.25.82.02 Μεταλλική  θύρα  εισόδου  συρρόμενη,μορφής  και  διαστάσεων  σύμφωνα  με  τα

σχέδια της μελέτης

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6225 100%

Μεταλλική θύρα εισόδου συρρόμενη,μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τηντεχνική περιγραφή.

Η θύρα θα κατασκευαστεί με πλαίσιο σιδήρου ψυχρής έλασης διατομής 50.4 με κατακόρυφες λάμες 50.4. Οι λάμες θα τοπο -

θετηθούν υπό γωνία 30ο. Στο κατώτερο σημείο θα τοποθετηθεί μεταλλική ράγα κύλισης για την υποδοχή των ράουλων κύλι-

σης.

Στο ένα άκρο θα τοποθετηθεί μεταλλική γωνία U60 ενώ στην άλλη άκρη θα τοποθετηθεί μεταλλική κατασκευή σχήματος Π

από διατομές L50 ώστε οι πόρτα να σύρεται ανάμεσα στις κατακόρυφες πλευρές του Π.
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Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καθώς και η απαιτούμενη εργασία για την κατασκευή, τοποθέτηση,

ανάρτηση και πλήρη λειτουργία της θύρας σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης περιλαμβανο-

μένου και του μηχανισμού κύλισης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 205,00

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ζ.29

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α64.01.82.01 Κιγκλίδωμα γέφυρας ύψους 100 cm με ξύλινη κουπαστή από εμποτισμένο πεύκο

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401 100%

Κιγκλίδωμα γέφυρας ύψους 100 cm με ξύλινη κουπαστή από εμποτισμένο πεύκο και ορθοστάτες ανά 100 cm από λάμες 50/6

mm, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης που περιλαμβάνουν:

α) Ορθοστάτες από λάμες διατομής 50/6 mm. Η στήριξή τους θα γίνει με μεταλλική πλάκα διαστάσεων 60Χ60 mm με μεταλλι -

κά εκτονούμενα βύσματα Μ6.

β) Ξύλινη κουπαστή από εμποτισμένο πεύκο, στηριζόμενη στους ορθοστάτες μέσω

μεταλλικής διατομής σχήματος Τ50.

Περιλαμβάνονται υλικά μικροϋλικά, μπουλόνια στήριξης των ορθοστατών στον βαθμιδοφόρο,βερνίκωμα της ξύλινης διατομής

και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης.

Τιμή ανά μέτρο(m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 76,24

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.30

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α64.01.82.02 Κιγκλίδωμα εξωτερικού κλιμακοστασίου  ύψους 100 cm με κουπαστή και  ορθο-

στάτες ανά 100 cm από λάμες 50/6 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401 100%

Κιγκλίδωμα εξωτερικού κλιμακοστασίου ύψους 100 cm με κουπαστή και ορθοστάτες ανά 100 cm από λάμες 50/6 mm, μορ -

φής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης που περιλαμβάνουν:

α) Ορθοστάτες από λάμες διατομής 50/6 mm. Η στήριξή τους θα γίνει με μεταλλική πλάκα διαστάσεων 60Χ60 mm με μεταλλι -

κά εκτονούμενα βύσματα Μ6.

β) Μεταλλική κουπαστή από λάμες διατομής 70/5 mm

Περιλαμβάνονται υλικά μικροϋλικά, μπουλόνια στήριξης των ορθοστατών στον βαθμιδοφόρο,βερνίκωμα της ξύλινης διατομής

και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης.

Τιμή ανά μέτρο(m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 48,63

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Ζ.31

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α64.01.85.01 Επισκευή, συντήρηση και βαφή μεταλλικών κιγκλιδωμάτων εξωστών.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401 100%

Επισκευή, συντήρηση και βαφή μεταλλικών κιγκλιδωμάτων εξωστών σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και περιλαμβάνει:

- Κοπή και απομάκρυνση όλων των σαθρών τμημάτων, με αμμοβολή και τρίψιμο - Ενίσχυση με λάμες, γωνίες, λαμαρίνα

κ.λπ. όπου απαιτείται

- Αφαίρεση όλων των παλαιών χρωματισμών με χρήση διαλύματος καυστικής ποτάσας 1:3 έως 1:4

- Προετοιμασία και χρωματισμός με βερνικόχρωμα ριπολίνης

Εργασία πλήρως περατωμένη, με όλα τα στοιχεία, βοηθητικές κατασκευές υποδομής και τελειωμάτων, έστω και αν δεν ανα -

γράφονται στο παρόν.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,35

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ζ.32

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α78.92.81.30 Επενδύσεις επιφανειών με μεταλλικά πανέλα απο φύλλα οξειδωμένου χάλυβα ψυ-

χρής έλασης πάχους 3mm, ενδεικτικού τύπου Corten, συμπεριλαμβανομένου και

του μεταλλικού σκελετού στήριξης.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231 100%

Επενδύσεις επιφανειών με μεταλλικά πανέλα απο φύλλα οξειδωμένου χάλυβα ψυχρής έλασης πάχους 3mm, ενδεικτικού τύ -

που Corten, συμπεριλαμβανομένου και του μεταλλικού σκελετού στήριξης.

Οι διαστάσεις των φύλλων που θα χρησιμοποιηθούν είναι 1250 X 2500 και οι ακριβείς διαστάσεις των τοποθετημένων φύλ -

λων είναι όπως έχουν σχεδιαστει στο αντίστοιχο σχέδιο της μελέτης. Τα φύλλα corten θα έχουν στραντζαριστεί στις πλευρές

που θα βιδωθούν. Η στερέωση θα γίνει πάνω στον φέροντα οργανισμό του ανελκυστήρα με την παρεμβολή μεταλλικής δια -

τομής U60x30x3 στρανζαριστης λαμαρίνας από το ίδιο υλικό που θα βιδωθεί στις διατομές του Μεταλλικού σκελετού με αυ -

τοδιάτρητη ανοξείδωτη βίδα Μ4/25 με παρέμβυσμα νεοπρενίου. Τα φύλλα της επένδυσης στερεώνονται στην διατομή U με

πείρο Μ8/20

Δηλαδή υλικά, μικρουλικά, ικριώματα και εργασία τελειωμένης κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης και σε λειτουργία σύμ-

φωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οικοδομικές λεπτομέρειες, συμπεριλαμβανομένου και του μεταλλικού σκελετού στήρι -

ξης.

(1 m2 )

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 108,16

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ

 σελ. 92                                                                                                            ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 



ΟΜΑΔΑ Η : ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ  

Α.Τ.: Η.01

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\72.44.01 Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1 mm,  κατακο-

ρύφων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7244 100%

Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1mm, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με

στερέωση του ενός άκρου της επί του σκυροδέματος με εκτοξευόμενα καρφιά και κάλυψη του ετέρου ελευθέρου άκρου με αρ-

μοκάλυπτρο (δεν συμπεριλαμβάνεται στο παρόν άρθρο) ή διαμόρφωσή του με αναδίπλωση.

Επικάλυψη κατακορύφων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,20

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.02

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\72.44.02 Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1 mm, οριζοντί-

ων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7246 100%

Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1mm, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με

στερέωση του ενός άκρου της επί του σκυροδέματος με εκτοξευόμενα καρφιά και κάλυψη του ετέρου ελευθέρου άκρου με αρ-

μοκάλυπτρο (δεν συμπεριλαμβάνεται στο παρόν άρθρο) ή διαμόρφωσή του με αναδίπλωση.

Επικάλυψη οριζοντίων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.03

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.10 Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με  ακρυλικό

υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7725 100%

Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-κονιάματος, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις

μέχρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία και συνολικό πάχος ξηρού υμένα 125 μικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύμ -

φωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 93



Α.Τ.: Η.04

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.20.03 Αντισκωριακές βαφές, εφαρμογή αντισκωριακού υποστρώματος δύο ή τριών συ-

στατικών διαλύτου,  με  βάση εποξειδικό,  πολυουρεθανικό ή  ανόργανο πυριτικό

ψευδάργυρο

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7744 100%

Εφαρμογή αντισκωριακής βαφής με την απαιτούμενη προετοιμασία της επιφανείας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ

03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών".

Εφαρμογή αντισκωριακού υποστρώματος δύο ή τριών συστατικών διαλύτου, με βάση εποξειδικό, πολυουρεθανικό ή ανόρ -

γανο πυριτικό ψευδάργυρο. Εφαρμογή υλικού, με πυριτικό ψευδάργυρο ως βασικό φορέα του συστήματος προστασίας και

ειδικά ανόργανα αντιδιαβρωτικά και αντισκωριακά πιγμέντα, όπως είναι ό ψευδάργυρος (Zn), το οξείδιο του ψευδαργύρου

(ZnO), το φωσφορικό άλας ψευδαργύρου (Zinc phosphate), το οξείδιο του Αιματίτη (ΜΙΟ) σε ελάχιστο συνολικό πάχος ξηρού

υμένα τα 50 μικρά.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 2,20

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.05

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.30 Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως διαλύτου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7735 100%

Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων, με βάση τις διαλυτές στο νέφτι και το λευκό οινόπνευμα ακρυλικές ρητίνες, σύμφω-

να με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία επιφανειών, πρώτη στρώση, επιμελημένο τρίψιμο με γυαλόχαρτο και δεύτερη στρώση (υλικά και εργασία).

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,25

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.06

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.34 Αμμοβολή σιδηρών κατασκευών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7740 100%

Αμμοβολή ή μεταλλοβολή στοιχείων κατασκευής από χάλυβα σε βιομηχανική εγκατάσταση ποιότητας SA 2, σύμφωνα με το

πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 8504-1. Σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλι -

κών έργων".

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) σιδηροκατασκευής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,17

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Η.07

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.68 Απόξεση και βερνίκωμα ξυλίνων δαπέδων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7768 100%

Συμπληρωματική επεξεργασία της επιφανείας του δαπέδου για την επίτευξη λείας επιφάνειας κατάλληλης για βερνίκωμα:

πλήρης απόξεση της επιφανείας με κατάλληλο μηχάνημα εφοδιασμένο με απορροφητήρα, ψιλοστοκάρισμα, 1η στρώση βερ -

νικιού, τρίψιμο και καθάρισμα, 2η στρώση εκτελουμένη όπως πρώτη και 3η στρώση (τελική) χωρίς τριψιμο. Υλικά, μικροϋλι -

κά και εξοπλισμός επί τόπου και εργασία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,30

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.08

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.71.03 Εφαρμογή επί  ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώματος  βάσεως νερού η διαλύτη

ενός ή δύο συστατικών, με βερνικόχρωμα δύο συστατικών βάσεως νερού η διαλύ-

του.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7771 100%

Βερνικοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωματισμοί ξύλινων επιφα -

νειών".

Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασμα, σπατουλάρισμα, στοκαρίσματα, ψιλοστοκαρίσματα, διάστρωση αλκυδικού υποστρώματος ή

υποστρώματος δύο συστατικών και διάστρωση βερνικοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία.

Βερνικοχρωματισμοί ξυλίνων επιφανειών με βερνικόχρωμα δύο συστατικών βάσεως νερού η διαλύτου.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.09

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.80.01 Χρωματισμοί  επί  επιφανειών  επιχρισμάτων  με  χρώματα  υδατικής διασποράς,

ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εσωτερικών επιφανειών

με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής

βάσεως

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 100%

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής

βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρω -

ματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος. 

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

Εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).
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ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ

Α.Τ.: Η.10

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.80.02 Χρωματισμοί  επί  επιφανειών  επιχρισμάτων  με  χρώματα  υδατικής διασποράς,

ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών

με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 100%

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής

βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρω -

ματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί

τόπου, ικριώματα και εργασία.

Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,10

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.11

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.84.02 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής

ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, με σπατουλάρισμα της γυψοσα-

νίδας

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7786.1 100%

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως

σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης

των πόρων της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος ακρυλι -

κής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία.

Με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,40

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.12

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.93 Εφαρμογή πυρίμαχης επίστρωσης επί σιδηρών επιφανειών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7744 100%

Εφαρμογή πυρίμαχης επίστρωσης κλάσεως πυραντοχής 60 min επί σιδηρών επιφανειών οποιασδήποτε μορφής και σχήμα-

τος, μετά από εφαρμογή primer (υπόστρωμα) συμβατού με την βασική βαφή, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή.
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Τα υλικά της πυρίμαχης επίστρωσης υποκεινται στην έγκριση της Υπηρεσίας, μετα από σχετική πρόταση του Αναδόχου συ-

νοδευόμενη από πλήρη τεχνικά στοιχεία του προϊόντος.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) ειδικού υλικού πυροπροστασίας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.13

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.94 Αντιπυρική επάλειψη ξυλίνων επιφανειών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7744 100%

Επαλείψεις επιφανείας (sealers) ή εμποτισμοί (impregnators) ξύλου, για προστασία έναντι της φωτιάς επί 60 λεπτά, οποια-

δήποτε μορφής ξυλίνων επιφανειών, μετά από κατάλληλο καθαρισμό και προετοιμασία της επιφάνειας εφαρμογής με primer

(υπόστρωμα) συμβατού με την βασική βαφή, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή.

Τα υλικά της αντιπυρικής επάλειψης ή εμποτισμού υποκεινται στην έγκριση της Υπηρεσίας, μετα από σχετική πρόταση του

Αναδόχου συνοδευόμενη από πλήρη τεχνικά στοιχεία του προϊόντος.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφάνειας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.14

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\77.96 Μυκητοκτόνες επαλείψεις ξυλίνων επιφανειών

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7744 100%

Επάλειψη ξύλινων επιφανειών με μυκητοκτόνα σκευάσματα για την προστασία του ξύλου έναντι προσβολής από μικροοργα -

νισμούς (παράσιτα, μύκητες, κλπ).

Περιλαμβάνεται η προμήθεια του σκευάσματος, η κατάλληλη προετοιμασία της επιφάνειας, η εφαρμογή στρώσης εμποτι -

σμού αλκυδικής βάσεως και δύο στρώσεων ακρυλικής βάσεως πάχους 80 μm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.15

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\78.05.01 Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809 100%

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο -

λογείται ιδιαιτέρως).

Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.

Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εμβαδού ετοίμου φύλλου μικρότερου από 0.72 m2, οι τιμές των άρ-

θρων 78.05.01.εως 78.05.12
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προσαυξάνονται με την τιμή του άρθρου 78.05.13.

Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,00

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ

Α.Τ.: Η.16

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\78.05.04 Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809 100%

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο -

λογείται ιδιαιτέρως).

Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.

Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εμβαδού ετοίμου φύλλου μικρότερου από 0.72 m2, οι τιμές των άρ-

θρων 78.05.01.εως 78.05.12 προσαυξάνονται με την τιμή του άρθρου 78.05.13.

Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,50

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.17

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\78.10.02 Τσιμεντοσανίδες επίπεδες, πάχους 12,5 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809 100%

Τσιμεντοσανίδες, επίπεδες, πάχους 9 mm, οποιουδήποτε σχήματος και διαστάσεων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12467, με σήμανση CE,

τοποθετημένες σε κατακόρυφη ή οριζόντια επιφάνεια, μετά των υλικών στοκαρίσματος των αρμών και των μέσων στερέωσης

(πχ βίδες) με την εργασία πλήρους τοποθέτησης.

Τσιμεντοσανίδες επίπεδες, πάχους 12,5 mm.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,50

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.18

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\78.34 Ψευδοροφή ισόπεδη από γυψοσανίδες

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809 100%

Ψευδοροφή ισόπεδη, διακοσμητική, επισκέψιμη, φωτιστική, από ενιαίες έτοιμες κοινές ή ανθυγρές ή πυράντοχες λείες γυψο -

σανίδες πάχους 12,5 mm, οποιονδήποτε δαστάσεων σε κατάλληλο υπάρχοντα κρυφό σκελετό ανάρτησης, σε οποιοδήποτε
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ύψος από το δάπεδο εργασίας, και οιουδήποτε σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-10-01 "Ψευδοροφές με

γυψοσανίδες".

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:

α) Η ρύθμιση και σταθεροποίηση του υπάρχοντος σκελετού ανάρτησης για την εξασφάλιση πλήρους επιπεδότητας και ορι -

ζοντίωσης της ψευδοροφής.

β) Η προμήθεια και τοποθέτηση των εμφανών ή μή, στοιχείων στήριξης των πλακών και τελειωμάτων της ψευδοροφής, από

ανοδιωμένο αλουμίνιο, κατάλληλης διατομής και αισθητικού αποτελέσματος

γ) Η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακών με ή χωρίς πατούρα, απόχρωσης της επιλογής της Υπηρεσίας.

δ) Οι υποδοχές τοποθέτησης των φωτιστικών σωμάτων.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) τοποθετημένης ψευδοροφής.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.19

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.02 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902 100%

Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ασφαλτικό ελαστομερές γαλάκτωμα, εκτελούμενη επί οποιασδήποτε επιφανείας με

ψήκτρα ή ρολλό, ήτοι ασφαλτικό υλικό επί τόπου και εργασία καθαρισμού της επιφανείας και επαλείψεως σύμφωνα με τις

σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,20

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.20

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.09 Επίστρωση απλή με ασφαλτόπανο

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 100%

Επίστρωση απλή με ασφαλτόπανο βάρους 2,5 kg ανά m2, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-05-01-02 "Στεγανοποίη-

ση κατασκευών από σκυρόδεμα με ασφαλτικές μεμβράνες". Περιλαμβάνεται η χρήση ασφαλτόκολλας και οι επικαλύψεις των

λωρίδων στις συνδέσεις.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,90

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.21

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.10 Επίστρωση με ελαστομερή υδρατμοπερατή μεμβράνη

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 100%
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Επίστρωση με ελαφρά ελαστομερή ασφαλτική μεμβράνη βάρους 0,5 kg/m2, υδρατμοπερατή, ειδική για στεγάνωση ξύλινης

στέγης, με πυρήνα από μή υφαντές ίνες πολυπροπυλενίου.

Περιλαμβάνεται η στερέωση στην ξύλινη υποδομή με καρφωτικό εργαλείο με χρήση πλατυκέφαλων καρφιών ή με διχαλωτές

αγράφες, η επικάλυψη των λωρίδων της στρώσης κατά 20 cm και η προστασία των άκρων με αυτοκόλλητη ταινία, συμβατή

με το υλικό.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας (εργασία και υλικά).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,90

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.22

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.11.01 Επιστρώσεις με ελαστομερείς μεμβράνες, μεμβράνη οπλισμένη με  πολυεστερικό

πλεγμα και με επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 100%

Επίστρωση με ελαστομερή μεμβράνη, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-01 "Στεγανοποίηση δωμάτων και στε -

γών με ασφαλτικές μεμβράνες".

Περιλαμβάνεται η προμήθεια των πάσης φύσεως υλικών, ο επιμελής καθαρισμός της επιφάνειας εφαρμογής, η επάλειψη με

θερμή οξειδωμένη ασφαλτόκολλα, η αλληλοκάλυψη των γειτονικών λωρίδων της στρώσης κατά 15 cm και η θερμοκόλληση

στις απολήξεις (άκρα), στις θέσεις διέλευσης σωληνώσεων, καθώς και στις ακμές, γωνίες και συναρμογές, και απολήξεις.

Μεμβράνη οπλισμένη με πολυεστερικό πλεγμα και με επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,60

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.23

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.12.02 Επιστρώσεις με συνθετικές μεμβράνες, μεμβράνη PVC - P με ενίσχυση από συνθε-

τικές ίνες

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 100%

Επίστρωση με στεγανωτική μεμβράνη, συγκολλημένη με αυτογενή θερμική συγκόλληση, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμη-

θευτή.

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών και αναλωσίμων επί τόπου και η εργασία πλήρους τοποθέτησης της μεμβράνης,

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-02 "Στεγανοποίηση δωμάτων και στεγών με μεμβράνες PVC", Μεμβράνη

PVC - P με ενίσχυση από συνθετικές ίνες.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,90

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.24

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.15.02 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 155 gr/m2
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Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 100%

Στρώσεις γεωυφάσματος διαχωρισμού ή προστασίας, μη υφαντού, σε οποιεσδήποτε θέσεις της κατασκευής, σύμφωνα με

την μελέτη.

Γεωύφασμα μη υφαντό βάρους 155 gr/m2.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,70

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.25

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.15.04 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 285 gr/m2

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 100%

Στρώσεις γεωυφάσματος διαχωρισμού ή προστασίας, μη υφαντού, σε οποιεσδήποτε θέσεις της κατασκευής, σύμφωνα με

την μελέτη.

Γεωύφασμα μη υφαντό βάρους 285 gr/m2.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.26

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.17 Προστασία στεγανωτικής μεμβράνης με στραντζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7244 100%

Προστασία στεγανωτικής μεμβράνης και ευπαθών περιοχών, σε κατακόρυφη επιφάνεια, με στραντζαριστή γαλβανισμένη λα-

μαρίνα πλάτους 200 mm περίπου και πάχους 1 mm, οιασδήποτε μορφής, με στηρίγματα από ειδικά γαλβανισμένα βύσματα

και ειδικές ροδέλες, και σφράγιση τών κενών με μαστίχα σιλικόνης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-02 "Στε -

γανοποίηση δωμάτων και στεγών με μεμβράνες PVC".

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.27

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.37 Πλήρωση οριζοντίων και  κατακορύφων αρμών  διαστολής  με  ελαστομερές πο-

λυουρεθανικό υλικό

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7936 100%

Πλήρωση οριζοντίων αρμών διαστολής, πλάτους έως 25 mm και ελάχιστου βάθους 5 έως 8 mm, οποιωνδήποτε δομικών

στοιχείων, με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό και ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε βάθος ίσο με τό 0,70 έως 0,80

του πλάτους
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του αρμού και όχι λιγώτερο από 7mm, σύμφωνα με την μελέτη,  τις οδηγίες του προμηθευτή και την ΕΤΕΠ 08-05-02-05

"Σφράγιση αρμών κατασκευών από σκυρόδεμα με ελαστομερή υλικά".

Στην περίπτωση αρμού πλάτους μεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιμή μονάδος προσαρμόζεται αναλογικά.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αρμού.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,20

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.28

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.45 Θερμική απομόνωση οροφών και δαπέδων με φύλλα διογκωμένης πολυστερίνης

πάχους 50 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση οροφών και δάπεδων με πλάκες μονωτικού υλικού, με φύλλα διογκωμένης πολυστερίνης, χωρίς στερέωση αυ-

τών. Υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-01 "Θερμομονώσεις

δωμάτων".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,00

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ

Α.Τ.: Η.29

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α\79.55 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβακα

πάχους 50 mm, πυκνότητας 80 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,00

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ

Α.Τ.: Η.30

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α71.03.79.03 Εφαρμογή υδροβολής για τον καθαρισμό όψεως και αρμών λιθοδομής

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7102 100%

Υδροβολή επιφανειών λιθοδομών. Δηλαδή καθαρισμός με υδροβολή με ρυθμιζόμενη πίεση επί των επιφανειών των λιθοδο -

μών προκειμένου να απομακρυνθούν από τις επιφάνειες και τους αρμούς, κάθε είδους επικαθίσεις χωρίς την φθορά του υλι -

κού. Η εφαρμογή πρέπει να γίνει με τις οδηγίες της Επίβλεψης. Περιλαμβάνει:

- Σχολαστικό πλύσιμο των επιφανειών με νερό βρύσης και μαλακές βούρτσες.

- Υδροβολή με κατάλληλο μηχάνημα υψηλής ελεγχόμενης πίεσης.
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- Επανάληψη της διαδικασίας μέχρι την οριστική απομάκρυνση των επικαθήσεων είτε σε όλη την επιφάνεια είτε τοπικά εκεί

όπου παραμένουν υπολείμματα.

Συμπεριλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά, μηχανήματα (προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση κ.λ.π.) και εργασίες για

την έντεχνη συντήρηση των υδροβολημένων επιφανειών.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,95

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.31

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α72.04.81.05 Επικεραμώσεις κεκλιμένες με κοίλα μηχανοποίητα κεραμίδια (βυζαντινού τύπου).

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7204 100%

Επικεραμώσεις κεκλιμένες με κοίλα μηχανοποίητα κεραμίδια (βυζαντινού τύπου). Για την στήριξη των κεραμιδιών θα χρησι -

μοποιηθούν καδρόνια διάστασης 40X40 εκ τοποθετημένα παράλληλα με την κλίση της στέγης σε κάθε πλευρά ώστε αναμε-

σά τους να στερεωθούν με ειδικά άγκιστρα από σκληρό χάλυβα διαμέτρου 1,83mm. Επίσης θα χρησιμοποιηθεί ανοξείδωτο

έλασμα διατομης 30/3 για την στερέωση των κεραμιδιών του κορφιά καθώς και ειδικό τεμάχιο για την στεγάνωση του κορ -

φιά.Οι ακροκέραμοι καθώς και οι κορυφοκέραμοι τοποθετούνται κολυμβητά. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των πάσης φύ -

σεως υλικών, οι φθορές τους, τα απαιτούμενα ικριώματα και η εργασία πλήρους τοποθέτησης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,20

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.32

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α72.31.81.10 Διάφορες κατασκευές από γαλβανισμένη λαμαρίνα

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231 100%

Διάφορες κατασκευές από γαλβανισμένη λαμαρίνα οιουδήποτε πάχους, σχεδίου, σχήματος επιφανειών και κατασκευών,

στραντζαρισμένης σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, σε οποιοδήποτε σημείο του έργου, που στερεώνεται με γαλβανισμένες

ή ορειχάλκινες βίδες, πριτσίνια κλπ. Ήτοι γαλβανισμένη λαμαρίνα με τη φθορά και τα μικροϋλικά συγκόλησης και στερέω -

σης, ικριώματα και εργασία κοπής, μόρφωσης, συγκόλλησης, στερέωσης και γενικά πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τα

σχέδια λεπτομερειών της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης, συμπεριλαμβανομένης της αξίας υλικών και εργασίας γιά το

σφράγισμα των αρμών μεταξύ των τεμαχίων της λαμαρίνας και μεταξύ των λοιπών δομικών στοιχείων επάνω στα οποία στη -

ρίζεται σε μαστίχη σιλικόνης καθώς και το χρωματισμό με ισχυρό αντισκωριακό χρώμα σε δύο στρώσεις όλων των μεταλλι -

κών επιφανειών που θα γίνουν αφανείς.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,86

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: Η.33

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α72.31.83.01 Γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα για κατασκευή σύμμικτης πλάκας με  τραπεζοειδή

λαμαρίνα ενδεικτικού τύπου Cofrasol 60, t=1,00 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231 100%

Γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα για κατασκευή σύμμικτης πλάκας με τραπεζοειδή λαμαρίνα ενδεικτικού τύπου Cofrasol 60,

t=1,00 mm, μετά των ειδικών τεμαχίων εγκυβωτισμού των πλακών, τυχόν απαιτούμενων πρόσθετων στηρίξεων υποστηρίξε -

ων, υλικά, μικρουλικά και εργασία για την προμήθεια, κοπή, τοποθέτηση.

Κατασκευή πλήρως περαιωμένη σύμφωνα με τις προδιαγραφές του προμηθευτή και την μελέτη, ασφαλές για την σκυροδέτη -

ση της πλάκας.

(1 m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,72

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.34

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α72.47.79.01 Αρμοκάλυπτρα, αρμών εύρους 70 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7246 100%

Επικάλυψη αρμού διαστολής δαπέδων, οροφών ή τοίχων με αρμοκάλυπτρο, βιομηχανικής προέλευσης, της εγκρίσεως της

Υπηρεσίας μετά από σχετική πρόταση του Αναδόχου, συνοδευόμενη από αναλυτικό τεχνικό φυλλάδιο του προϊόντος, οποίο

στερεώνεται στα δομικά στοιχεία εκατέρωθεν του αρμού, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή και πλήρωση του διακένου

του αρμού με παραμορφώσιμες πλάκες από φυτικές ίνες εμποτισμένες με ασφαλτικό (ενδεικτικού τύπου FLEXCELL ή ανα-

λόγου), σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. Περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και η εργασία

πλήρους τοποθετήσεως.

Αρμοκάλυπτρα, αρμών εύρους 70 mm

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) τοποθετημένου αρμοκάλυπτρου.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 39,00

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ

Α.Τ.: Η.35

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α76.25.81.02 Επικάλυψη στεγάστρου με υαλοπίνακες ασφαλείας συνολικού πάχους 16 mm με

σύστημα ανάρτησης και συγκράτησης PLANAR Μ14

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2 100%

Επικάλυψη στεγάστρου με υαλοπίνακες ασφαλείας συνολικού πάχους 16 mm  με σύστημα ανάρτησης και συγκράτησης

PLANAR Μ14, του υαλοπίνακα από τον φέροντα μεταλλικό σκελετό.

Οι υαλοπίνακες θα αποτελούνται απο διαφανές κρύσταλλο SECURIT-TRIPLEX πάχους 8 mm.

Δηλαδή σύστημα ανάρτησης PLANAR σφράγισης, μικρούλικα, εργασία κοπής και τοποθέτηση σύμφωνα με το σχέδιο της

μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης και του προμηθευτού του συστήματος.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 168,00
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(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Η.36

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α76.27.85.01 Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 24 mm, (κρύ-

σταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm + κρύσταλλο 4 mm )

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2 100%

Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 24 mm, (κρύσταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm +

κρύσταλλο 4 mm ), oποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμ -

φωνα με την αρχιτεκτονική μελέτη, πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη.

Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 54,00

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ

Α.Τ.: Η.37

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α76.27.85.02 Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 26 mm, (κρύ-

σταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm + κρύσταλλο ασφαλείας securit 6 mm )

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2 100%

Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 26 mm, (κρύσταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm +

κρύσταλλο ασφαλείας securit 6 mm), oποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φω-

τοανάκλασης σύμφωνα με την αρχιτεκτονική μελέτη, πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη. 

Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 84,00

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ

Α.Τ.: Η.38

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α77.74.79.02 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7774 100%

Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών (κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων υπηρεσίας κλπ) με βερνικόχρωμα ριπολίνης από συν-

θετικές ρητίνες χωρίς σπατουλάρισμα. Απόξεση και καθαρισμός των επιφανειών με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση

ελαιοχρώματος μινίου και δύο στρώσεις βερνικοχρώματος.

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,12

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 105



Α.Τ.: Η.39

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α77.100.81.01 Χρωματισμοί  επιφανειών  με  φυσική  βαφή  με  κουρασάνι  ενδεικτικού  τύπου

LavaPaint ή παρομοίου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7774 100%

Χρωματισμοί επιφανειών με φυσική βαφή με κουρασάνι ενδεικτικού τύπου LavaPaint ή παρομοίου με κεραμάλευρο και πο-

ζολάνη, που τοποθετείται σε οποιαδήποτε εσωτερική ή εξωτερική επιφάνεια, ακόμα και σε ήδη βαμμένη.

Η Φυσική Βαφή LavaPaint έχει στα συστατικά της φυσικά αδρανή υλικά μαζί με θηραϊκή γη και υδράσβεστο. Τόσο η απου -

σία πηκτικών οργανικών ουσιών, όσο και οι υδραυλικές ιδιότητες που αναπτύσσονται με την συνύπαρξη της ποζολάνης και

της υδρασβέστου, επιτρέπουν τη διαπνοή στο κονίαμα. Οι αποχρώσεις προκύπτουν με την χρήση κεραμάλευρου χωρίς την

προσθήκη χημικών ουσιών.

Η εφαρμογή της γίνεται αρχικά με χαλαζιακό αστάρι πρόσφυσης ενδεικτικού τύπου LavaContact ή παρομοίου με ρολό. Στη

συνέχεια εφαρμόζεται με σπάτουλα, σε μία στρώση η Φυσική Βαφή ενδεικτικού τύπου LavaPaint ή παρομοίου. Στη συνέχεια

διαβρέχεται και τρίβεται με το τριβίδι του μαρμαροσοβά. Μετά από 1-2 ημέρες, και αφού στεγνώσει πλήρως η βαφή, εφαρ -

μόζεται με ρολό το αστάρι αδιαβροχοποίησης ενδεικτικού τύπου LavaPaint Sealer ή παρομοίου σε 2-3 στρώσεις.

Δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και ο απαιτούμενος εξοπλισμός και εργαλεία σύμφωνα με τη τεχνική πε -

ριγραφή και τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00

 (Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ

Α.Τ.: Η.40

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.02.79.03 Επάλειψη επιφανειών ξυλοτύπων με γαλάκτωμα αποκόλλησης, ενδεικτικού τύπου

DMA 1000 της Mapei ή ανάλογου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902 100%

Επάλειψη επιφανειών ξυλοτύπων με γαλάκτωμα αποκόλλησης, ενδεικτικού τύπου DMA 1000 της Mapei ή ανάλογου, εκτελού-

μενη επί οποιασδήποτε επιφανείας με ψήκτρα, ήτοι ασφαλτικό υλικό επί τόπου και εργασία καθαρισμού της επιφανείας και

επαλείψεως σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή του υλικού και σε όσες στρώσεις απαιτείται.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,20

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.41

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.15.79.15 Αποκατάσταση ή ενίσχυση φέροντα οργανισμού φερουσών τοιχοποιών με χρήση

συστήματος Ινών Ανόργανης Μήτρας (IAM) της Sika ή ισοδυνάμου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 100%

Αποκατάσταση ή ενίσχυση φέροντα οργανισμού φερουσών τοιχοποιών με χρήση συστήματος Ινών Ανόργανης  Μήτρας

(IAM) της Sika ή ισοδυνάμου που περιλαμβάνει εφαρμογή πλέγματος ενίσχυσης με ίνες υάλου σε μία στρώση ενδεικτικού τύ -

που SikaWrap-350 G Grid (συνολικού βάρους 360 gr/m2 + 5%) της Sika ή ισοδύναμου εγκιβωτισμένου σε κονίαμα επισκευής
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πλήρωσης και ενίσχυσης τοιχοποιίας ενδεικτικού τύπου Sika MonoTop-722 Mur και αγκυρωμένο για εξασφάλιση με αγκύρια

ινών υάλου ή άνθρακα ενδεικτικού τύπου SikaWrap FX-50 C.

Πιο αναλυτικά η εφαρμογή του συστήματος περιλαμβάνει:

Α. Προετοιμασία υποστρώματος μηχανικά με υδροβολή και εν συνεχεία επαρκής καθαρισμός και επισκευή των αρμών της

τοιχοποιίας με κονίαμα ενός συστατικού ενδεικτικού τύπου Sika MonoTop-722 Mur της Sika ή ισοδυνάμου πιστοποιημένο

σύμφωνα με ΕΝ 998-1, ΕΝ 998-2 (Μ25) και ΕΝ 1504-3 (R2), αφήνοντας το να σκληρυνθεί πριν ακολουθήσουν οι επόμενες

στρώσεις.

Β. Εφαρμογή κονιάματος ενός συστατικού ενδεικτικού τύπου Sika MonoTop-722 Mur της Sika ή ισοδυνάμου πιστοποιημένο

σύμφωνα με ΕΝ 998-1, ΕΝ 998-2 (Μ25) και ΕΝ 1504-3 (R2), σε πάχος περίπου 5 mm.

Γ. Τοποθέτηση υαλοπλέγματος δομητικής ενίσχυσης ενδεικτικού τύπου SikaWrap-350G Grid της Sika ή ισοδυνάμου, όσο

ακόμα είναι νωπό το κονίαμα και πλήρης ενσωμάτωση στο κονίαμα (συνολικό πάχος διαστρωμάτωσης περίπου 10 mm).

Δ. Φινίρισμα της τελικής επιφάνειας με ξύλινη ή μεταλλική σπάτουλα ή σπόγγο αμέσως μόλις το κονίαμα αρχίζει να πήζει

Ε. Τοποθέτηση στο σκληρυμμένο κονίαμα κορδονιών αγκύρωσης από ίνες άνθρακα ενδεικτικού τύπου SikaWrap FX-50 ή

ισοδυνάμου, σε διατρήματα της τοιχοποιίας εν μέσω του συστήματος ενίσχυσης που περιλαμβάνει :

 Κοπή αγκυρίου στις απαιτούμενες διαστάσεις με ψαλίδι και εμποτισμός με εποξειδική ρητίνη ενδεικτικού

τύπου Sikadur-52 ή ισοδυνάμου σύμφωνη κατά ΕΝ 1504-4 έως ότου εμποτιστούν πλήρως οι ίνες.

 Πίεση ινών κατάλληλα έτσι ώστε να απομακρυνθεί η περίσσεια ρητίνης και να απεγκλωβιστεί ο αέρας.

 Περίσφιγξη ινών στην άκρη του εμποτισμένου αγκυρίου με δεματικό τύπου P και απομάκρυνση του ελαστι-

κού περιβλήματος κατά μήκος του τμήματος του αγκυρίου.

 Εισαγωγή βελόνας κατά μήκος του αγκυρίου με την άκρη της να είναι στο σημείο περίσφιξης των ινών με το

δεματικό.

 Πλήρωση οπής με εποξειδική ρητίνη ενδεικτικού τύπου Sikadur-330 ή ισοδυνάμου σύμφωνη με EN 1504-4,

από το βάθος της οπής και προς τα έξω. Σε περιπτώσεις διαμπερούς οπής πληρώνεται η οπή σε όλο της το

βάθος, αν είναι απαραίτητο και από τις δυο πλευρές.

 Εφαρμογή εποξειδικής ρητίνης ενδεικτικού τύπου Sikadur-52 ή ισοδυνάμου στην επιφάνεια όπου πρόκειται

να τοποθετηθεί το αγκύριο και τοποθέτηση στην οπή με την βοήθεια βελόνας.

 Προσεκτικός επιμερισμός των εμποτισμένων ινών περιμετρικά της οπής και σφράγιση βεντάλιας με εποξει -

δική ρητίνη ενδεικτικού τύπου Sikadur-330 ή ισοδυνάμου και επίπαση με χαλαζιακή άμμο κοκκομετρίας

ΣΤ. Δημιουργία αδρής επιφάνεια με επίπαση χαλαζιακής άμμου 0.4-0.8 mm πριν την τελική επίχριση όσο η ρητίνη είναι

ακόμα νωπή. κατά την εφαρμογή των κορδονιών αγκύρωσης.

Πλήρης περατωμένη εργασία και υλικά, επί οποιασδήποτε επιφάνειας, εκτελεσμένης σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο

εργασίας, καθαριζομένης καλώς, εκτελεσμένης σύμφωνα με τη μελέτη, τις ισχύουσες προδιαγραφές, κανονισμούς και τις κα-

τευθυντήριες οδηγίες της Υπηρεσίας ή της Επίβλεψης του έργου και του προμηθευτή των υλικών, συμπεριλαμβανομένων τυ-

χόν φθορών, ικριωμάτων, καθώς επίσης την εισκόμιση, λειτουργία και αποκόμιση οιουδήποτε εξοπλισμού που τυχόν απαι -

τείται.

(1 m2 πραγματικής καλυπτόμενης επιφάνειας ως άνω).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 45,20

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.42
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ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.16.79.08 Επένδυση σκελετών τοιχοπετασμάτων με διαπνέουσα μεμβράνη ενδεικτικού τύ-

που Aquapanel Tyvec ή ισοδυνάμου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 100%

Επένδυση σκελετών τοιχοπετασμάτων με διαπνέουσα μεμβράνη ενδεικτικού τύπου Aquapanel Tyvec ή ισοδυνάμου με επι-

κάλυψη των φύλλων στα σημεία ένωσεις κατά τουλάχιστον 10 cm.

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,77

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.43

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.16.85.01 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά, με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,50

mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 100%

Δημιουργία φράγματος υδρατμών με διάστρωση φύλλων πολυαιθυλενίου πάχους 0,50 mm, σε οποιαδήποτε θέση του έργου.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,61

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.44

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.46.82.01 Θερμομόνωση  κεκλιμένων  οροφών  με  πλάκες  από  εξηλασμένη πολυστερίνη

πάχους 6 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση κεκλιμένων οροφών, με κλίσεις μικρότερες από 40%, οποιασδήποτε διάταξης, με πλάκες από εξηλασμένη πο-

λυστερίνη πάχους 6 cm, με επικόλληση αυτών με θερμή άσφαλτο. Υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

(1 m2 επιφανείας τοποθετημένων πλακών)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,95

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.45

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.55.79.17 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 30 mm και πυκνότητας 50

kg/m3

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 30 mm και πυκνότητας 50

kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων".
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,20

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.46

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.55.79.18 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm και πυκνότητας 150

kg/m3

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm και πυκνότητας 150

kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Η.47

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α79.55.81.07 Θερμομόνωση οροφών,  τοίχων,  κλπ με  πλάκες  φυσικού ορυκτοβάμβακα T138

πάχους 10 cm.

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 100%

Θερμομόνωση οροφών, τοίχων, κλπ με πλάκες φυσικού ορυκτοβάμβακα T138 πάχους 10 cm, με υψηλότατη θερμική απόδο-

ση λ= 0,032 W/MK, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας.

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 25,20

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ

Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ Δ.Ε. ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ                                     σελ. 109



ΟΜΑΔΑ Θ : ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  

Α.Τ.: Θ.01

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α32.06.79.14 Τσιμεντένιο καθιστικό σχήματος "Π" διαστάσεων 200x50x50 cm (μήκος/πλάτος/

ύψος) και βάρους 400 kg ενδεικτικού τύπου Andromeda της URBANICA ή ισοδύνα-

μου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214 100%

Τσιμεντένιο καθιστικό σχήματος "Π" διαστάσεων 200x50x50cm (μήκος/πλάτος/ύψος) και βάρους 400 kg ενδεικτικού τύπου

Andromeda της URBANICA ή ισοδύναμου.

Το καθιστικό είναι κατασκευασμένο από σκυρόδεμα υψηλής αντοχής και καλουπωμένο σε μεταλλότυπο με προσεκτικά επι-

λεγμένα αδρανή. Διαθέτει οπλισμό από χαλύβδινο πλέγμα και θα είναι χρώματος CementoSabbiato 5/a Cotto όπως εμφανί -

ζεται στο κατάλογο της εταιρείας.

Δηλαδή υλικά, μικρουλικά και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης του καθιστικού στο μέρος που θα υποδειχθεί.

(1 τεμ ).

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 340,00

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ

Α.Τ.: Θ.02

ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Ν\Α61.25.79.25 Μεταλλικός κάδος μικροαπορριμμάτων, χωρητικότητας 57,49 lt, ενδεικτικού τύπου

PORTALO (C-2001) της URBANICA ή ισοδύναμου

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6231 100%

Μεταλλικός κάδος μικροαπορριμμάτων, χωρητικότητας 57,49 lt, ενδεικτικού τύπου PORTALO (C-2001) της URBANICA ή ισο -

δύναμου κυλινδρικού σχήματος με οριζόντιες οπές από λαμαρίνα με αντιοξειδωτική βαφή. Ο κάδος θα έχει διάμετρο Φ45 και

ύψος 79,9 cm.

Στην τιμή περιλαμβάνεται η μεταφορά του κάδου επί τόπου του έργου, όλα τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά για την τοπο -

θέτησή του, καθώς και όλες οι αναγκαίες εργασίες για την πάκτωσή του και παράδοσή του για πλήρη λειτουργία.

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 230,00

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ
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ΟΜΑΔΑ Ι : ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ  

Α.Τ.: Ι.01

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Α09.2 Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων υπογείου αρδευτικού δικτύου

Τάφροι βάθους 20 - 40 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 2111 100%

Χειρωνακτική  εκσκαφή και  επαναπλήρωση  τάφρων για υπόγεια  τοποθέτηση  αρδευτικού  δικτύου  σε  χαλαρά,  γαιώδη  ή

γαιώδη-ημιβραχώδη εδάφη.

Τάφροι βάθους 20 - 40 cm

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,00

(Ολογράφως) : ΕΝΑ

Α.Τ.: Ι.02

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Γ01 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλο-

οτάπητα

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1140 100%

Αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε άχρηστου υλικού (πέτρες, υπολείμματα

ριζών, κλαδιά κλπ), αναμόχλευση της επιφάνειας με οποιοδήποτε μέσο, γενική ισοπέδωση των χώρων και γενική μόρφωση

του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα χλοοτάπητα.

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων και των εργαλείων που

απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας.

Τιμή ανά στρέμμα (στρ.)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 105,00

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ι.03

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 25 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή πο-

λυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η

προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγι -

ση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική

μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.

Η01.2. 2 Ονομαστικής διαμέτρου Φ 25 mm
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,65

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ι.04

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή πο-

λυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατομές έως Φ32 mm.

 Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι,

τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και

δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.

Η01.2. 3 Ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,80

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ι.05

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η05.1.3 Σφαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ

1 in

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11 100%

Σφαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm. Προμήθεια επί τόπου του έργου με τα εξαρτήματα σύνδεσης και τα

μικροϋλικά, εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-

08-01-00.

Η05.1. 3 Ονομαστικής διαμέτρου Φ 1 in

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,80

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ι.06

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η08.1.1 Σταλάκτης αυτορυθμιζόμενος, επισκέψιμος

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%
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Σταλάκτης επικαθήμενος, αυτορυθμιζόμενος, αυτοκαθαριζόμενος, επισκέψιμος, για πίεση λειτουργίας από 0,6 έως 4,00 atm.

Προμήθεια επί τόπου του έργου με τα εξαρτήματα σύνδεσης και τα μικροϋλικά, εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων

και δοκιμών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,22

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ι.07

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.2 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες,  απο-

στάσεις σταλακτών 50 cm

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), με ενσωματωμένους σταλάκτες, με λαβύρινθο μακράς διαδρομής

και θάλαμο αυτορύθμισης με μεμβράνη, με ομοιομορφία παροχής σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9261 για

σταλάκτες κατηγορίας A', για πίεση λειτουργίας από 0,80 έως 3,50 atm.

Προμήθεια σωλήνων, εξαρτημάτων σύνδεσης και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου, προσέγγιση και πλήρης εγκα-

τάσταση σε τάφρο ή επιφανειακά, σύνδεση, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-

01-00. Δεν περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της τάφρου.

Η08.2.3. 2 Αποστάσεις σταλακτών 50 cm

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,53

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: Ι.08

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, χωρίς μηχανισμό

ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής λειτουργίας από 0,7 μέχρι 10 atm, με ή

χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, με πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα

χειροκίνητης λειτουργίας.

Προμήθεια βανών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, σύμ-

φωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.

Η09.1.1. 1  Χωρίς μηχανισμό ρύθμισης πίεσης

Ονομαστική διάμετρος 1 in

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,00

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ
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Α.Τ.: Ι.09

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.1.4.2 Πηνία ηλεκτροβανών συγκράτησης (Latching)

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Προμήθεια πηνίου ηλεκτροβάνας με τα παρελκόμενά του, σύνδεσή του από ειδικευμένο τεχνίτη σύμφωνα με τις οδηγίες του

κατασκευαστή της ηλεκτροβάνας και εκτέλεση δοκιμών λειτουργίας.

Η09.1.4. 1 Τύπος πηνίου Συγκράτησης (Latching)

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,00

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ

Α.Τ.: Ι.10

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 Οικιακός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, ελεγχόμενες Η/Β 4-6

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 100%

Οικιακός προγραμματιστής άρδευσης, ρεύματος, εξωτερικού χώρου, 3 τουλάχιστον ανεξάρτητων προγραμμάτων για κάθε

ελεγχόμενη ηλεκτροβάνα (Η/Β), με 3 τουλάχιστον εκκινήσεις ανά ημέρα και πρόγραμμα, με έξοδο εντάσεως τουλάχιστον 0,5

A ανά στάση, με δυνατότητα εκκίνησης αντλίας ή κεντρικής ηλεκτροβάνας και με ενσωματωμένο μετασχηματιστή τροφοδοσί -

ας.

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου προγραμματιστή με τα πάσης φύσεως εξαρτημάτά του καθώς και εργασία σύνδεσης το -

ποθέτησης, προγραμματισμού, ελέγχου, ρυθμίσεων, δοκιμών κλπ. σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.

Η09.2.5. 1 Ελεγχόμενες Η/Β  4-6

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 200,00

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ

Α.Τ.: Ι.11

ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.2.13.3 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 30 x 40 cm, 4 Η/Β

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%

Πλαστικό φρεάτιο με καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), με τα υλικά εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και

την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, τοποθέτη -

ση άμμου λατομείου στον πυθμένα του λάκκου για την στράγγιση, προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επί -

χωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία).

Η09.2.13. 3 Διαστάσεις / Αριθμός Η/Β: 30 x 40 cm, 4 Η/Β

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 25,00

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ
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	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α32.01.06 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30
	Α.Τ.: Β.03
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α32.02.03 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος χωρίς χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15
	Α.Τ.: Β.04
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α32.02.04 Προμήθεια, μεταφορά επιτόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος χωρίς χρήση αντλίας για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20
	Α.Τ.: Β.05
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α32.25.02 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15
	Α.Τ.: Β.06
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α32.25.03 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20
	Α.Τ.: Β.07
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.01 Ξυλότυποι χυτών τοίχων
	Α.Τ.: Β.08
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.02 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών
	Α.Τ.: Β.09
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών
	Α.Τ.: Β.10
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.10 Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων
	Α.Τ.: Β.11
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.
	Α.Τ.: Β.12
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Δομικά πλέγματα B500C
	Α.Τ.: Β.13
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α38.45 Αποστατήρες σιδηροπλισμού σκυροδεμάτων
	Α.Τ.: Β.14
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ32.06.79.13 Εφαρμογή ειδικής σύνθεσης τσιμεντενεμάτων ενίσχυσης λιθοδομών (ελάχιστης θλιπτικής αντοχής 10 Mpa στις 28 ημέρες)
	Α.Τ.: Β.15
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ49.02.81.05 Πλήρης κατασκευή γραμμικού διαζώματος (σενάζ) στέψη πλινθοδομής, για την στερέωση του φέροντα ξύλινου σκελετού στέγης με σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 και οπλισμό S500s
	Α.Τ.: Β.16
	Άρθρο: ΝΑΟΔΟ ΝΑΒ51.79.08 Προμήθεια και τοποθέτηση κυκλικού κρασπέδου περιοχής δένδρων από σκυρόδεμα κατηγορίας C 20/25 διατομής 30x15 cm για δημιουργία κύκλων εξωτερικής διαμέτρου 1,30 m και 2,00 m

	ΟΜΑΔΑ Γ: ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ-ΤΟΙΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ-ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ
	Α.Τ.: Γ.01
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ Α71.31 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα
	Α.Τ.: Γ.02
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ71.23.79.05 Επίχριση με βασικό επίχρισμα επιφανειών τσιμεντοσανίδων με χρήση τσιμεντοειδούς υλικού, ενδεικτικού τύπου Basecoat της Knauf ή ισοδυνάμου, στρώσης πάχους 5-7 mm
	Α.Τ.: Γ.03
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ71.84.79.08 Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων 162,92x72,5 mm (Ύψος/Πάχος) για την αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου
	Α.Τ.: Γ.04
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ71.84.79.09 Προμήθεια και τοποθέτηση προακατασκευασμένων κορνιζών ενδεικτικού τύπου Sto Deco Profile ή παρομοίου διαστάσεων 250x87,1 mm (Ύψος/Πάχος) για την αποκατάσταση των όψεων του Διατηρητέου κτιρίου
	Α.Τ.: Γ.05
	Άρθρο: ΝΑΟΙΚ ΝΑ71.85.82.01 Αντιρρηγματικό οργανικό έτοιμο έγχρωμο επίχρισμα χωρίς τσιμέντο, ενδεικτικού τύπου Sto Armat Classic ή ισοδυνάμου

	ΟΜΑΔΑ Δ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
	ΟΜΑΔΑ Ε: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ-ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ
	Α.Τ.: Ε.01
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α73.33.02 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm
	Α.Τ.: Ε.02
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α73.36.02 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα σε τρεις στρώσεις, πάχους 2,5 cm
	Α.Τ.: Ε.03
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α73.47 Περιθώρια δώματος (λούκια)
	Α.Τ.: Ε.04
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ53.30.83.01 Δάπεδο γέφυρας από Μαδέρια DECK τύπου ΙΡΟΚΟ ή ισοδύναμου τύπου διατομής 15Χ5εκ, συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώματος με υδατοδιαλυτό Βερνίκι Εμποτισμού
	Α.Τ.: Ε.05
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ53.31.85.01 Ξύλινο δάπεδο καρφωτό με τον σκελετό από καδρόνια, δηλαδή σανίδες Δρυός Α' ποιότητας ισόβενης.
	Α.Τ.: Ε.06
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ65.33.83.01 Περιθώρια από φύλλο ανοδιωμένου αλουμινιου ύψους 6 cm
	Α.Τ.: Ε.07
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ73.34.85.01 Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 30x15 cm.
	Α.Τ.: Ε.08
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ73.61.79.09 Επιστρώσεις δαπέδων με ρητινούχο βοτσαλωτό δάπεδο ενδεικτικού τύπου LavaStone της ΠΡΟΛΑΤ ή παρομοίου, πάχους στρώσης 12 mm
	Α.Τ.: Ε.09
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ73.61.79.10 Επιστρώσεις δαπέδων με έγχρωμο χυτό βοτσαλωτό κονίαμα τύπου κουρασανίου (kourasanit) (τύπου ΕΔ01) πάχους 5 cm
	Α.Τ.: Ε.10
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ74.24.85.01 Επισκευή-συντήρηση υπάρχοντων μαρμάρινων δαπέδων
	Α.Τ.: Ε.11
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ75.02.99.02 Κατώφλια και περιζώματα (μπορντούρες) επιστρώσεων εκ μαρμάρου προελεύσεως Καβάλας Α ποιότητας πάχους 3cm και πλάτους 11 έως 65 cm
	Α.Τ.: Ε.12
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ75.31.99.01 Ποδιές παραθύρων από μάρμαρο Καβάλας Α' ποιότητας πάχους 2 cm
	Α.Τ.: Ε.13
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ78.97.79.16 Επιστρώσεις επιφανειών οιουδήποτε σχήματος, με συμπαγείς προκατασκευασμένους κυβόλιθους διαστάσεων 10x10x6 cm, χρώματος γκρι

	ΟΜΑΔΑ Ζ : ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ-ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ
	Α.Τ.: Ζ.01
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α52.79.02 Τεγίδωση στέγης από ξυλεία πριστή
	Α.Τ.: Ζ.02
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α54.46.01 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές με κάσσα δρομική, πλάτους έως 13 cm
	Α.Τ.: Ζ.03
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α61.05 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160 mm
	Α.Τ.: Ζ.04
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α61.06 Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς >160 mm
	Α.Τ.: Ζ.05
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α61.12 Γωνιόκρανα προστασίας ακμών τοιχοπετασμάτων από γυψοσανίδες
	Α.Τ.: Ζ.06
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α61.13 Γωνιόκρανα προστασίας κατακορύφων ακμών επιχρισμάτων
	Α.Τ.: Ζ.07
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α61.31 Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος
	Α.Τ.: Ζ.08
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ52.76.82.01 Ζευκτά στέγης από απλά στοιχεία δομικής ξυλείας καστανιάς
	Α.Τ.: Ζ.09
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ52.80.82.01 Σανίδωμα στέγης με τάβλες πεύκου παχ. 1,5 εκ. και πλάτους 14,5 εκ
	Α.Τ.: Ζ.10
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ52.81.93.01 Επενδύσεις στεγών και δαπέδων με συνθετική ξυλεία, με κόντρα πλακέ θαλάσσης πάχους 22 mm
	Α.Τ.: Ζ.11
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.25.82.01 Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα γερμανικού τύπου σταθερών περσίδων με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Α),διαστάσεων 1,10x 2,00 m, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.12
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.25.82.02 Δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα ταμπλαδωτά με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Β), διαστάσεων 1,00x 1,80 m,, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.13
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.25.82.03 Ανοιγόμενο παράθυρο με σκούρα καρφωτά από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Ζ), διαστάσεων 0,80x 1,15 m,, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.14
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.25.82.04 Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος E),διαστάσεων 0,70x 1,00 m,, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.15
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.25.82.05 Μονόφυλλο ανακλινόμενο παράθυρο, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Ξ), διαστάσεων 0,70x 0,70 m,, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.16
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.37.79.01 Περσίδες από ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ διαστάσεων 73,5x16 mm, συμπεριλαμβανομένου του βερνικώματος και του βοηθητικού μεταλλικού σκελετού στήριξης
	Α.Τ.: Ζ.17
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.38.82.01 Μονόφυλλη ανοιγόμενη υαλόθυρα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Μ),διαστάσεων 1,07x 2,87 m, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.18
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.51.82.01 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Γ), διαστάσεων 1,45*3,03 m, ταμπλαδωτή,με υαλοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλινόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδωμα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.19
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.51.82.02 Δίφυλλη ανοιγόμενη μπαλκονόπορτα με σκούρα ταμπλαδωτά - περσίδες με ανακλινόμενο φεγγίτη από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισίας (τύπος κουφώματος Δ),διαστάσεων 1,20x 2,80 m, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.20
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.51.82.03 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου θ), διαστάσεων 1,40*2,90 m, ταμπλαδωτή,με υαλοπίνακα ταμπλαδωτά σκούρα και ανακλινόμενο φεγγίτη με σφυρήλατο κιγκλίδωμα, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.21
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.51.82.04 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ι), διαστάσεων 1,20x2,20 m, ταμπλαδωτή, από τρικολλητή-αντικολλητή ξυλεία ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.22
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.56.82.01 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Κ), διαστάσεων 1,20x2,25 m, καρφωτή, από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.23
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.56.82.02 Eξωτερική θύρα μονόφυλλη,(τύπου Ν), διαστάσεων 1,00*2,25 m, καρφωτή, από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.24
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.56.82.03 Eξωτερική θύρα δίφυλλη,(τύπου Λ), διαστάσεων 1,40*3,00 m, καρφωτή, από σανίδες τρικολλητής-αντικολλητής ξυλείας ΜΙΡΑΝΤΙ Μαλαισιας, συμπεριλαμβανομένης και της βαφής με υδατοδιαλυτά βερνίκια ανοιχτού πόρου
	Α.Τ.: Ζ.25
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ54.85.82.01 Ξύλινες ποδιές παραθύρων από ξύλο πεύκου με το διακοσμητικό αρμοκάλυπτρο
	Α.Τ.: Ζ.26
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ61.01.79.04 Μεταλλικός χειρολισθήρας από λάμα διατομής 70x5 mm
	Α.Τ.: Ζ.27
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ62.24.82.01 Μεταλλική θύρα εισόδου με πλαίσιο σιδήρου ψυχρής έλασης ορθογωνικής διατομής 50.4 και με κατακόρυφες λάμες 50.4 ανά 15εκ.
	Α.Τ.: Ζ.28
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ62.25.82.02 Μεταλλική θύρα εισόδου συρρόμενη,μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης
	Α.Τ.: Ζ.29
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ64.01.82.01 Κιγκλίδωμα γέφυρας ύψους 100 cm με ξύλινη κουπαστή από εμποτισμένο πεύκο
	Α.Τ.: Ζ.30
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ64.01.82.02 Κιγκλίδωμα εξωτερικού κλιμακοστασίου ύψους 100 cm με κουπαστή και ορθοστάτες ανά 100 cm από λάμες 50/6 mm
	Α.Τ.: Ζ.31
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ64.01.85.01 Επισκευή, συντήρηση και βαφή μεταλλικών κιγκλιδωμάτων εξωστών.
	Α.Τ.: Ζ.32
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ78.92.81.30 Επενδύσεις επιφανειών με μεταλλικά πανέλα απο φύλλα οξειδωμένου χάλυβα ψυχρής έλασης πάχους 3mm, ενδεικτικού τύπου Corten, συμπεριλαμβανομένου και του μεταλλικού σκελετού στήριξης.

	ΟΜΑΔΑ Η : ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ
	Α.Τ.: Η.01
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α72.44.01 Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1 mm, κατακορύφων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm
	Α.Τ.: Η.02
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α72.44.02 Επικάλυψη αρμών διαστολής με λαμαρίνα γαλβανισμένη πάχους 1 mm, οριζοντίων αρμών με γαλβανισμένη λαμαρίνα d = 1,0 mm
	Α.Τ.: Η.03
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.10 Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με ακρυλικό υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα
	Α.Τ.: Η.04
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.20.03 Αντισκωριακές βαφές, εφαρμογή αντισκωριακού υποστρώματος δύο ή τριών συστατικών διαλύτου, με βάση εποξειδικό, πολυουρεθανικό ή ανόργανο πυριτικό ψευδάργυρο
	Α.Τ.: Η.05
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.30 Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως διαλύτου
	Α.Τ.: Η.06
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.34 Αμμοβολή σιδηρών κατασκευών
	Α.Τ.: Η.07
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.68 Απόξεση και βερνίκωμα ξυλίνων δαπέδων
	Α.Τ.: Η.08
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.71.03 Εφαρμογή επί ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώματος βάσεως νερού η διαλύτη ενός ή δύο συστατικών, με βερνικόχρωμα δύο συστατικών βάσεως νερού η διαλύτου.
	Α.Τ.: Η.09
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.80.01 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως
	Α.Τ.: Η.10
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.80.02 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως.
	Α.Τ.: Η.11
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.84.02 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας
	Α.Τ.: Η.12
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.93 Εφαρμογή πυρίμαχης επίστρωσης επί σιδηρών επιφανειών
	Α.Τ.: Η.13
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.94 Αντιπυρική επάλειψη ξυλίνων επιφανειών
	Α.Τ.: Η.14
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α77.96 Μυκητοκτόνες επαλείψεις ξυλίνων επιφανειών
	Α.Τ.: Η.15
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α78.05.01 Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm
	Α.Τ.: Η.16
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α78.05.04 Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm
	Α.Τ.: Η.17
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α78.10.02 Τσιμεντοσανίδες επίπεδες, πάχους 12,5 mm
	Α.Τ.: Η.18
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α78.34 Ψευδοροφή ισόπεδη από γυψοσανίδες
	Α.Τ.: Η.19
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.02 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα
	Α.Τ.: Η.20
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.09 Επίστρωση απλή με ασφαλτόπανο
	Α.Τ.: Η.21
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.10 Επίστρωση με ελαστομερή υδρατμοπερατή μεμβράνη
	Α.Τ.: Η.22
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.11.01 Επιστρώσεις με ελαστομερείς μεμβράνες, μεμβράνη οπλισμένη με πολυεστερικό πλεγμα και με επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων
	Α.Τ.: Η.23
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.12.02 Επιστρώσεις με συνθετικές μεμβράνες, μεμβράνη PVC - P με ενίσχυση από συνθετικές ίνες
	Α.Τ.: Η.24
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.15.02 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 155 gr/m2
	Α.Τ.: Η.25
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.15.04 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 285 gr/m2
	Α.Τ.: Η.26
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.17 Προστασία στεγανωτικής μεμβράνης με στραντζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα
	Α.Τ.: Η.27
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.37 Πλήρωση οριζοντίων και κατακορύφων αρμών διαστολής με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό
	Α.Τ.: Η.28
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.45 Θερμική απομόνωση οροφών και δαπέδων με φύλλα διογκωμένης πολυστερίνης πάχους 50 mm
	Α.Τ.: Η.29
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ Α79.55 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm
	Α.Τ.: Η.30
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ71.03.79.03 Εφαρμογή υδροβολής για τον καθαρισμό όψεως και αρμών λιθοδομής
	Α.Τ.: Η.31
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ72.04.81.05 Επικεραμώσεις κεκλιμένες με κοίλα μηχανοποίητα κεραμίδια (βυζαντινού τύπου).
	Α.Τ.: Η.32
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ72.31.81.10 Διάφορες κατασκευές από γαλβανισμένη λαμαρίνα
	Α.Τ.: Η.33
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ72.31.83.01 Γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα για κατασκευή σύμμικτης πλάκας με τραπεζοειδή λαμαρίνα ενδεικτικού τύπου Cofrasol 60, t=1,00 mm
	Α.Τ.: Η.34
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ72.47.79.01 Αρμοκάλυπτρα, αρμών εύρους 70 mm
	Α.Τ.: Η.35
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ76.25.81.02 Επικάλυψη στεγάστρου με υαλοπίνακες ασφαλείας συνολικού πάχους 16 mm με σύστημα ανάρτησης και συγκράτησης PLANAR Μ14
	Α.Τ.: Η.36
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ76.27.85.01 Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 24 mm, (κρύσταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm + κρύσταλλο 4 mm )
	Α.Τ.: Η.37
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ76.27.85.02 Διπλοί θερμομονωτικοί ενεργειακοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 26 mm, (κρύσταλλο 4 mm εσωτερικά + κενό 16 mm + κρύσταλλο ασφαλείας securit 6 mm )
	Α.Τ.: Η.38
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ77.74.79.02 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη
	Α.Τ.: Η.39
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ77.100.81.01 Χρωματισμοί επιφανειών με φυσική βαφή με κουρασάνι ενδεικτικού τύπου LavaPaint ή παρομοίου
	Α.Τ.: Η.40
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.02.79.03 Επάλειψη επιφανειών ξυλοτύπων με γαλάκτωμα αποκόλλησης, ενδεικτικού τύπου DMA 1000 της Mapei ή ανάλογου
	Α.Τ.: Η.41
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.15.79.15 Αποκατάσταση ή ενίσχυση φέροντα οργανισμού φερουσών τοιχοποιών με χρήση συστήματος Ινών Ανόργανης Μήτρας (IAM) της Sika ή ισοδυνάμου
	Α.Τ.: Η.42
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.16.79.08 Επένδυση σκελετών τοιχοπετασμάτων με διαπνέουσα μεμβράνη ενδεικτικού τύπου Aquapanel Tyvec ή ισοδυνάμου
	Α.Τ.: Η.43
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.16.85.01 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά, με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,50 mm
	Α.Τ.: Η.44
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.46.82.01 Θερμομόνωση κεκλιμένων οροφών με πλάκες από εξηλασμένη πολυστερίνη πάχους 6 cm
	Α.Τ.: Η.45
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.55.79.17 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 30 mm και πυκνότητας 50 kg/m3
	Α.Τ.: Η.46
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.55.79.18 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm και πυκνότητας 150 kg/m3
	Α.Τ.: Η.47
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ79.55.81.07 Θερμομόνωση οροφών, τοίχων, κλπ με πλάκες φυσικού ορυκτοβάμβακα T138 πάχους 10 cm.

	ΟΜΑΔΑ Θ : ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
	Α.Τ.: Θ.01
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ32.06.79.14 Τσιμεντένιο καθιστικό σχήματος "Π" διαστάσεων 200x50x50 cm (μήκος/πλάτος/ύψος) και βάρους 400 kg ενδεικτικού τύπου Andromeda της URBANICA ή ισοδύναμου
	Α.Τ.: Θ.02
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΟΙΚ ΝΑ61.25.79.25 Μεταλλικός κάδος μικροαπορριμμάτων, χωρητικότητας 57,49 lt, ενδεικτικού τύπου PORTALO (C-2001) της URBANICA ή ισοδύναμου

	ΟΜΑΔΑ Ι : ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
	Α.Τ.: Ι.01
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Α09.2 Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων υπογείου αρδευτικού δικτύου Τάφροι βάθους 20 - 40 cm
	Α.Τ.: Ι.02
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Γ01 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα
	Α.Τ.: Ι.03
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 25 mm
	Α.Τ.: Ι.04
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm
	Α.Τ.: Ι.05
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η05.1.3 Σφαιρικοί κρουνοί, ορειχάλκινοι, κοχλιωτοί, PN 16 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 1 in
	Α.Τ.: Ι.06
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η08.1.1 Σταλάκτης αυτορυθμιζόμενος, επισκέψιμος
	Α.Τ.: Ι.07
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.2 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες, αποστάσεις σταλακτών 50 cm
	Α.Τ.: Ι.08
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, χωρίς μηχανισμό ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in
	Α.Τ.: Ι.09
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.1.4.2 Πηνία ηλεκτροβανών συγκράτησης (Latching)
	Α.Τ.: Ι.10
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 Οικιακός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, ελεγχόμενες Η/Β 4-6
	Α.Τ.: Ι.11
	ΑΡΘΡΟ ΝΑΠΡΣ Η09.2.13.3 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 30 x 40 cm, 4 Η/Β



